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| 55,371
& 11,865
308 REXISHMSOIH 67,236 59,688 7,548
| 55,371
= 11,865
01 AXIEHZAEXS 67,236 59,688 7,548
O&==Tlo At 2=, 2t X2 67,236
| 55,371
= 11,865
AZANIHAL =3HIE S K2 38,836 23,800 15,036
| 31,982
& 6,854
308 AXIHMISO0I & 38,836 23,800 15,036
| 31,982
& 6,854
01 AXIEHZAEES 38,836 23,800 15,036
OdZ4dIolikt ==sHIE s A& 38,836
| 31,982
& 6,854
oigtetd|dgy 2 X 950,720 830,524 120,19
| 782,945
= 167,775
308 AXIHMSO0IH 950,720 830,524 120,196
| 782,945
& 167,775
01 AXIEHBLEES 950,720 830,524 120,196
OdftetI|dle 2K 950,720
| 782,945
& 167,775
A0OHOHLIGH At AEA 23 142,710 137,663 5,047
| 95,140
= 47,570
308 RXIHMSOIH 142,710 137,663 5,047
| 95,140
& 47,570
01 XN BAELS 142,710 137,663 5,047
OHOHOHTIoH At MHEA 2H 142,710
| 95,140
& 47,570
AOHOHLIGHAt KI2AIE 29 207,095 199,928 7,167
| 170,549




SN FEBSIHEZMD
B 20| US 018, #=2 T I
el old dey sd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 36,546
308 AtXIEHMSOIE 207,095 199,928 7,167
Il 170,549
= 36,546
01 AXEH B EES 207,095 199,928 7,167
OdDHORIOH At XIFAIE 2 207,09%
7l 170,549
= 36,546
SOHOHTLIGH Kt 2K AHY 34,513 62,701 A\28,188
Jl 28,422
< 6.091
308 AXIHMSOIA 34,513 62,701 N\28,188
) 28,422
& 6,091
01 HASHHBSEXS 34,513 62,701 A\28,188
O&OHOHIION At XA ALE 34,513
Jl 28,422
= 6,091
SOHOH TioHOtS , EAEX2HEH 29 95,912 94,148 1,764
Jl 63,941
s 31,971
308 AHXIEMSOIH 95,912 94,148 1,764
Jl 63,941
< 31,971
01 HXHHBAEES 95,912 94,148 1,764
O4UHON Lolols, d4E XJMH 29 95,912
) 63,941
= 31,971
AEATHA Xze=sE22 08 X 8,500 0 8,500
Jl 7,000
= 1,500
308 XtXIEMSO0IE 8,500 0 8,500
Il 7,000
== 1,500
01 HRSHH B EES 8,500 0 8,500
OAEIA Xgsls T2 XA 8,500
Il 7,000
== 1,500
HoPl= ZHULWF 88,688 97,620 A\8,932
= 44,344
= 44,344
307 212+01& 88,688 97,620 8,932
= 44,344




SN YHBSIHEI M
ZE: B0l Y= 04, B2 F OIS
=9 0la 4% S8 (EH9): ®2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 44,344
11 AMEISXAEEXS 88,688 97,620 28,932
OO0t ZHUZUs 88,688
2 44,344
= 44,344
4= MBus 3,300 3,600 2300
201 el 3,300 3,600 A300
01 At22t2lt] 3,300 3,600 2300
OBEX MBI, LU, L= JIHZ (f
2SS 3,300
HEZH LA 2SS A& 3,000 4,000 21,000
308 AXIHS0IA 3,000 4,000 21,000
01 HAHHBSEEXS 3,000 4,000 A1,000
O =TaolAt 2SXB (ESESA 3,000
oidretIIHIE SAA M IH | 6,840 7,800 960
308 XXM SOIE 6,840 7,800 A960
01 XN EES 6.840 7,800 A960
OofidtetI &l SALAH MRIH& ] 6.840
Oa=e 2 A2 298| X (AZ) 6,840 40,440 133,600
308 XXM SOIH 6.840 40,440 /33,600
01 XN BELES 6,840 40,440 /33,600
Oog=Z52d Ald 22| XI&(A2) 6,840
ZTIoH X2 AIE SAK MM (136641E ) 177,771 0 177,771
307 gl2to| & 177,771 0 177,771
05 2I2tRIE S 177,771 0 177,771
OZH1IaH XIFAIE SALRE MM (1366) 177,771
ZTIoH XZAIE SAK HRHE(AIZ) 267,884 0 267,884
308 AFAIEHMSOIE 267,884 0 267,884
01 AXEH B EES 267,884 0 267,884
O=HUloh XA SAEL HRMA (M) 267,884
AETUIGHN S FHRIE 125,600 0 125,600
Jl 62,800
== 62,800
307 el2tol & 125,600 0 125,600
) 62,800
< 62,800
11 MEISXAEE 125,600 0 125,600
OAEZ oA 283 HAE 125,600
Il 62,800
= 62,800
& QXA 5,571,419 5,602,171 A30,752
= 3,068,300
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B 20| AUS 018, B2 T =
el od e d R (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 2,503,119
M2EH XE28(2d) 2,597,380 2,400,218 197,162
[ 1,561,410
= 1,035,970
307 21201 & 2,597,380 2,400,218 197,162
[ 1,561,410
= 1,035,970
11 AMEISXAEEES 2,597,380 2,400,218 197,162
OMHEH XIXH2E(ZY) 1,332,309
s 792,954
s 539,355
OMHIE XE2E (&) 1,265,071
= 768,45
S 496,615
MEH XIE2E(A2) 1,302,943 1,331,820 28,877
[ 1,302,943
308 AXIMSO0IA 1,302,943 1,331,820 N28,877
= 1,302,943
01 AXEH B2 LS 1,302,943 1,331,820 N28,877
OMYUE XIE29 1,302,943
s 1,302,943
HeFHEX2HE X2 140,970 132,144 8,826
308 AHXIHMSO0IA 140,970 132,144 8,826
01 RSN B EES 140,970 132,144 8,826
OWdFAXNHHEH XIS 109,470
OXNGSEE NPuUsEH 31,500
HEF AN 2 SAL U A2 165,304 185,304
307 el2to| & 123,120 123,120
03 2 HEE2SHIEX 123,120 123,120
OUEFERAI 2 SAL RS (HE) 123,120
308 AtXIEHMSOIE 32,184 32,184
01 XN EES 32,184 32,184
OCEFHGRII 2 SALAF R (AlZ) 32,184
HEFGXAI|Z SAL MMl XA 66,360 63,120 3,240
307 elztol & 51,600 49,200 2,400
03 2IIHHEHE2SHIEx 51,600 49,200 2,400
OUEFGRAI 2t SAEA MRMAHH(HE
) 51,600
308 AXIHSO0IA 14,760 13,920 840
01 HASHHBAEEXS 14,760 13,920 840
OCEHGX A2 SALL MRIMLHI(AIZ
) 14,760
ZAHEHSANEUEAIE LS 11,000 15,000 24,000
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SN FEBSIHEZMD
B 20| AUS 018, B2 T =
el od e d R (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= U044 syl KNFAL 253,050 262,100 29,050
307 elztol & 253,050 262,100 29,050
02 2B YA E X 253,050 262,100 9,050
O==2 FH04d 5/22H NFAY 253,050
g8F0t=H 12 1Y N 65,000 65,000
307 gl2to| & 65,000 65,000
02 QIZHEAAEE X 65,000 65,000
OEd=s0IEA 12 JIg K& 65,000
ALIE =S 52,766,566 45,245,623 7,520,943
= 16,817,544
[ 750,000
Il 27,770,758
CH 491,378
= 7,936,886
JIEHE 29 5,381,457 3,215,498 2,165,959
Jl 4,139,580
= 1,241,877
308 XtXIEMSO0IE 5,381,457 3,215,498 2,165,959
Jl 4,139,580
=S 1,241,877
01 XN BELES 5,381,457 3,215,498 2,165,959
OJt=EHH 24 5,381,457
Jl 4,139,580
[ 1,241,877
SSF0tU=sE 2 1,006,638 930,021 76,617
Il 652,188
= 364,450
308 AFAIEHMSOIE 1,006,638 930,021 76,617
7l 652,188
= 364,450
01 AXEN B2 LS 1,006,638 930,021 76,617
O3ss0LisH 22 1,006,638
Il 652,188
== 364,450
SSE0L=sH SAIE XM 12,480 10,440 2,040
308 AXIHSO0IA 12,480 10,440 2,040
01 HAHHBSEEXS 12,480 10,440 2,040
OSS=0LisH SAA XA 12,480
IRt ARlEE X4 6,300 6,300 0
307 212+01™ 6,300 6,300
02 LB HANHEE 6,300 6,300
OJt=2le elsdi2 =i XIS 6,300




SN FEBSIHEZMD
B 20| AS 014, B2 T =
Cel: AL =H EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SRS HHE=H S XE 23,427,000 21,420,000 2,007,000
Jl 20,824,000
== 2,603,000
301 EtE N = 23,427,000 21,420,000 2,007,000
) 20,824,000
< 2,603,000
01 Al EE A S (2 RNEXMA) 23,427,000 21,420,000 2,007,000
OetR2ItE HHL=sH = N& 23,427,000
Il 20,824,000
= 2,603,000
SIREIIE SXAE PaX &8 - XI=2H X 27,880 27,200 680
Jl 16,400
=S 11,480
308 AHXIEMSOIH 27,880 27,200 680
Jl 16,400
< 11,480
01 XN BSELES 27,880 27,200 680
OstFRIIE SAAE 40 o - K=
A& 27,880
Il 16,400
= 11,480
SSHSOIEE(IYLM) =AHXH 55,144 70,280 A15,136
Jl 55,144
308 AtXIEMSOIE 55,144 70,280 A15,136
Il 55,144
01 XN BSELES 55,144 70,280 A15,136
OSSHMEDIZE (L) =AHXRA 55,144
Jl 55,144
SR2IIE X 242,796 240,09% 2,700
201 er23 | 2,700 0 2,700
01 At2t2lt] 2,700 0 2,700
OtRRIIE=SAAE goteld =g 2,700
301 EtE N = 240,096 240,09%
02 A2 X LGS (FHAAHS, NLWE) 240,096 240,09%
OstR2IIE =&l X2 240,096
orolEs XN& 17,887,958 14,082,654 3,805,304
= 16,676,544
= 2,211,414
307 212+01& 449,512 449,512 0
= 224,756
S 224,756
11 AMEISXAEEES 449,512 449,512 0
O0lol== 2SR HH 2 449,512




SN YHBSIHEI M
B 20| AS 014, B2 T =
=@l AL E s (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 224,756
=S 224,756
308 AXIHSOIA 17,438,446 13,633,142 3,805,304
= 15,451,788
< 1,986,658
01 HAHHBSEEXS 17,438,446 13,633,142 3,805,304
Ootol=sX& 17,438,446
= 16,451,788
= 1,986,658
OlOISSXI ALY SALL MIHA 21,360 14,760 6,600
307 elztol & 8,400 0 8,400
03 QI HEI2SHIE X 8,400 0 8,400
OO0t0l== ZSXAME SAL MM 8,400
308 AXIMSOIA 12,960 14,760 21,800
01 XN BSELES 12,960 14,760 21,800
OOIOI=SXNIEAIY SALAH XMIHA 12,960
FAHSRE OlsYs & NEAE 136,125 189,000 N\52,875
Il 121,000
= 15,125
301 EtE NS 136,125 189,000 A\52,875
7l 121,000
= 15,125
01 AR 2EHSHS(RNEXRTH) 136,125 189,000 A\52,875
OF2EeRR Ots2d=s & TEX2 136,125
Il 121,000
s 15,125
CHEaEXZ2dE 24 167,193 136,071 31,122
Jl 128,610
= 38,583
308 AFAIEHMSOIE 167,193 136,071 31,122
Il 128,610
= 38,583
01 AXEH B EES 167,193 136,071 31,122
OttEaEX2dH 29 167,193
7l 128,610
= 38,583
CHE3EXIE HEHE 29 42,500 40,300 2,200
Jl 21,250
[ 21,250
308 AXIHS0IA 42,500 40,300 2,200
) 21,250
= 21,250




2A:

Mo BO| U= 01, WE=S FE OIS
Cel: AL =H EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
(B ErEES] 22,50 40,300 2.200
OUH2SIENR HEME 2 42,500
] 21,250
= 21,250
SEEBEEYEEIE 2,262,570 2,437,659 A 175,289
] 1,740,285
S 522,085
308 AXISHISO0IE 2,262,570 2,437,659 A 175,289
] 1,740,285
S 522,085
01 AXEHIZEEES 2,262,370 2,437,659 A 175,289
OUH2slE S8 2,262,370
] 1,740,285
© 522,085
JIEHE S BML HSHA 57,920 37,080 840
308 7SS0/ 57,920 37,080 840
0l AXEHBEEES 57,920 37,080 840
OINSHEl S SAT HLHA 57,920
BISHPAUIL 29 120,000 120,000
308 AXIEHISO0IE 120,000 120,000
01 AXEHIZEEES 120,000 120,000
OB=IIENY HHIA 29 120,000
CI280E SPe N () 165,565 160,440 5,125
308 KT SIS0/ 165,565 160,440 5,125
B ENEPEE=! 165,565 160,440 5,125
OLHEsiis SHe T 164,065
OSHANRA 24D 1,500
CEsis A 19,000 17,500 1,500
201 Er2gly) 10,000 7,300 2,700
01 N 10,000 7,300 2,700
OLH2BIHE 24 w2t 10,000
308 NI SIS0/ 9,000 10,000 1,000
01 AXEHIBEEES 9,000 10,000 A1,000
OJNSME S BHIIR BEois 9,000
2501 8018 24 Ae 12,150 13,500 1,350
308 7SI S0/ 12,150 13,500 1,350
(R EEREEE] 2,150 13,500 1,350
OU230IS 8018 =H A2 12,150
BRDIIE =AM O0ISBALIE Ad 26,632 27,950 A1318
] 20,486
S 6,146
308 XTI SIS0/ 26,632 27,950 A1318




SN FEBSIHEZMD
B 20| AS 014, B2 T =
=@l AL E s (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 20,486
=S 6,146
01 XN B2 LS 26,632 27,950 A1,318
OtRZ2I1E =XAIE 0l0ISSAHIA X 26,632
Jl 20,486
< 6.146
JIEHE A8 975,000 1,209,000 A234,000
[ 750,000
= 225,000
403 AXIEHHSAH=201H 975,000 1,209,000 234,000
[ 750,000
= 225,000
01 AXISHHA=2EE 975,000 1,209,000 234,000
OJtEHE A 975,000
s 750,000
s 225,000
nrgitet HIOtESE HEd =016 &4 491,378 0 491,378
CH 491,378
403 TR SHMSAH=01H 491,378 0 491,378
CH 491,378
01 AXISHA=2 22X 491,378 0 491,378
OurgLtet HItEE MEd =01 x=d 491,378
CH 491,378
SIRLIIESAAE AMRISRe3 o1g B 42,380 35,490 6,890
) 42,380
308 XXM SOIA 42,380 36,490 6,890
Il 42,380
01 HAHHBSEXRS 42,380 36,490 6,890
ORZIE=XAE ARS223 215
Hl 42,380
7l 42,380
FAERLD oSS N2 183,300 315,120 131,820
= 141,000
= 42,300
301 2= 183,300 315,120 131,820
= 141,000
S 42,300
01 AR 2EHSHS(RDNEERTHE) 183,300 315,120 131,820
OFAHERR Ots&=H| K& 183,300
= 141,000
== 42,300
SIRRIIE=XAE JIsE2S NE 16,040 0 16,040
Jl 9,435
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SH: YHBSIHEIME
BB HAE A
ol FAHANFH EER=E)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
207 AN LI 50,000 0 50,000
NEEEETT 50,000 0 50,000
OFHSC HAUZMY J|=HE 48 o7
=29 50,000
HAEINUE 36,000 36,000 0
307 212+01™ 36,000 36,000
11 Al =SXAMEES 36,000 36,000
OFAYE IS 36,000
HAU o=H 10,000 10,000 0
307 QIZ2t01 A 10,000 10,000
11 AISISXIAIEE X 10,000 10,000
(OF=ESSHVEN] 10,000
SHOIG s @AaE &t 10,000 13,000 A3,000
307 QI2tOIA 10,000 13,000 A3,000
11 AL SXAMEES 10,000 13,000 A3,000
O= Motz A &It 10,000
HAHESXEHEH 2S(HEAY) 728,058 681,200 46,858
307 2I2+01™ 728,058 681,200 46,858
10 Al S XAEEHE2IHIE X 552,453 525,750 26,703
OFLHESASHH 2S XA 552,453
11 Al SXAMEE X 175,605 155,450 20,155
OFLHESASHH SSXJAAS 175,605
HAESBEAE XA XIS(XIE) 242,940 260,172 A17,232
| 242,940
308 AXIEMSO0IA 242,940 260,172 A17,232
| 242,940
01 AXISHNBAEES 242,940 260,172 A17,232
OFLEEAE XA XA 242,940
J| 242,940
S3HALAESPAE J|ISEL(XE-HEAIY) 2,919,200 9,003,507 A6,084,307
403 MtXISMSAHE0IA 2,919,200 9,008,507 26,084,307
01 MXISHHAEER 2,919,200 9,003,507 26,084,307
O3 LEEAE J|IsEZ 2,919,200
Aostsd 2F K2 76,446 200,000 A123,554
101 2124l 39,966 0 39,966
M IIZINZ22 NS Es 39,966 0 39,966
OXtAsts& JIZ2tHMZ22 At 39,966
201 Ler23| 36,480 0 36,480
01 AtR22elt] 2,280 0 2,280
OXIHEI S AtR2e|d| 2,280
02 B3=24H| 34,200 0 34,200
OXetsd S322| 34,200
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01 AXISHHA=2 2 2,803,655 2,803,655

07.9.~19. SR STPAIS (et JIEtAIA

) 2,803,655
= 2,786,573
= 17,082

HEH MWaH=2AEOHA) 11,345,000 11,345,000




SA KA
B Qg ¥ =7
CHl: THoHSPALY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 6,034,500
=S 5,310,500
401 Al HIZL 01| 11,345,000 11,345,000
= 6,034,500
== 5,310,500
01 Al&H| 11,335,000 11,335,000
Og&EA Mol SAIEOHA) 11,335,000
= 6,029,500
S 5,305,500
03 A& S CHYI 10,000 10,000
O Mol SAIEOhA) 10,000
= 5,000
= 5,000
glld THoH=SFAIL (&) 14,100,000 14,100,000
= 10,053,320
< 4,046,680
401 AlEHIZ S 0HBI 14,100,000 14,100,000
= 10,063,320
& 4,046,680
01 A28l 11,790,000 11,790,000
Ozld THHS AL (OHe) 11,790,000
= 8,505,110
= 3,284,890
02 2l 2,300,000 2,300,000
O3l o= AIE OhA) 2,300,000
= 1,541,510
== 758,490
03 AIZ 2 THYI 10,000 10,000
O3l Mol SAFEOhA) 10,000
= 6,700
= 3,300
SZE WH=SFAEOIS) 106,707 106,707
= 53,353
= 53,354
401 Al HIZL 201 106,707 106,707
= 53,353
== 53,354
01 Al&H| 105,707 105,707
O&Zd Ma=7AL(0Is) 105,707
= 52,853
< 52,854
03 A& THYI 1,000 1,000
Os3d Mols2AEO1S) 1,000




SA: A
BE: U0y W =7
Selr THoHS A (SH9 H2)
RA B - SRS - MRAR - B ol &4 e HIDEY
= 500
S 500
AAZ oG & E L 85,617,364 85,985,000 A367,636
= 7,060,464
= 1,505,000
EN 1,050,000
= 76,001,900
G XHOH Ol 2 AL 72,776,000 71,130,000 1,646,000
HEE AKX KIS EHIAI (M EALY) 6,085,000 6,500,000 415,000
401 Al HIZL 01| 6,085,000 6,500,000 415,000
01 A=l 5,850,000 6,150,000 300,000
OtE® HE X7 Kot HHI AL 5,850,000
02 Zeltl 230,000 350,000 120,000
OUEE HEXI+ XotEEHIAIE 230,000
03 AlZ = THHI 5,000 0 5,000
OUEE HEXIT XotEZHIAIS 5,000
A AGX T XL EHIAI (M EALY) 800,000 3,810,000 23,010,000
401 Al HIZL S 0HYI 800,000 3,810,000 /3,010,000
01 Al&H| 699,000 3,558,000 22,859,000
Osgd AgXl= NYotAEHI ALY 699,000
02 Zeltl 100,000 250,000 150,000
O&gd AgXl+ XYotE A 100,000
03 AIE R 0HHI 1,000 2,000 1,000
O&gd AgX+ XNYotEZHIAIE 1,000
JHREE JHEEXIT KILotEEHIAIY (M EALY) 3,000,000 3,000,000 0
401 AIEHIZ SR OHYI 3,000,000 3,000,000 0
01 A&l 2,648,000 2,748,000 100,000
OJ1E8d JHEXI7 Kot EHI ALY 2,648,000
02 Zteltl 360,000 250,000 100,000
O21E& JH3XI7 NYotA HHI AL 350,000
03 Al =2 0HHI 2,000 2,000 0
OJHE 18X+ XotE AL 2,000
SHAIE SHAIXI T XISt AHIAIY (M EHALY) 8,361,000 10,000,000 21,639,000
401 AIEHIZL SR OHYI 8,361,000 10,000,000 1,639,000
01 AlZHI 7,945,000 9,600,000 1,655,000
Ot SHAIXI= XISt EHIALY 7,945,000
2 2ol 413,000 400,000 13,000
Ot stAIXI= XIYotA EH| ALY 413,000
03 A2 THYI 3,000 0 3,000
OstAIE StAIXI7 XYotE S| ALE 3,000
OHHA OHAXIT KIZotAFHIAI (M EAL) 2,200,000 2,000,000 200,000
401 AIEHIZL 2 OHYI 2,200,000 2,000,000 200,000




SA KA R
M NN ABEEY
Sl SHE THOH Ol 2 ALY (SH9 H2)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
01 Al&HI 1,816,350 1,892,800 NT6,450
OCHHAE CHHXIF XIotE EHIAS 1,816,350
02 Zeltl 380,000 100,000 280,000
O™ HHXI= XIZotE Y| ALE 380,000
03 AlESTHYI 3,650 7,200 23,550
OCtUE CHHXI7 XI'Yotd HHIALE 3,650
ZEA SL2X 7 XLoHE ZHIAIG (HEALY) 7,080,000 8,900,000 21,820,000
401 Al HIZL S 0HYI 7,080,000 8,900,000 A1,820,000
01 Al&HI 6,963,000 8,497,000 1,534,000
Oddgd S22+ Kot A 6,963,000
02 Zeltl 114,000 400,000 286,000
OFEd S22+ Kot HHIA 114,000
03 AIE R 0HHI 3,000 3,000 0
OZEH 2k 7 NgotE AL 3,000
A0 AWXIT XL EHIAI (M EHALR) 2,000,000 1,500,000 500,000
401 AIEHIZ SR HYI 2,000,000 1,500,000 500,000
01 Al&HI 1,995,000 1,498,500 496,500
(OENCESRENV:PNESNE=1xel FSkSla PN doa 1,995,000
03 Al 20HHI 5,000 1,500 3,500
OA0E 20X+ Xgotd ZHIAS 5,000
AOIZ=E ALOIZRI7 XLt EHHIAI (M EALY) 4,000,000 4,000,000 0
401 A& HIX R0 4,000,000 4,000,000 0
01 A28l 3,598,000 3,597,000 1,000
OAIOI=& ALOI=XI+ Xl2ot& EHIA 3,598,000
02 Zeltl 400,000 400,000 0
OAIOI=& ALOI=XI+ XI&otE EHIA 400,000
03 Al< S THHI 2,000 3,000 A1,000
OAROI=E AFOI=XI7 XIgotd EHIAE 2,000
SEA 22X 7 XLotEEHIAI (M EALS) 5,000,000 2,000,000 3,000,000
401 Al HIZL 2018 5,000,000 2,000,000 3,000,000
01 Al&H| 4,614,350 1,889,200 2,725,150
O2Fd 22X+ NgotAZHI AL 4,614,350
02 Zeltl 380,000 100,000 280,000
OE2Fd 22X7 NYotAZHIALE 380,000
03 Al 20HHI 5,650 10,800 25,150
O=EFEd 22X+ NYotAEHI ALY 5,650
S 22X T XYoot FHIAI (D EALY) 2,150,000 4,420,000 A2,270,000
401 Al HIZL 201 2,150,000 4,420,000 A2,270,000
01 Al&H| 2,000,000 4,017,000 22,017,000
OSd =X+ XdotEEdIAr 2,000,000
02 Zeltl 150,000 400,000 /250,000




SA: TSt
BN IR NG A AT
Sl SHE THOH Ol 2 ALY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| Os& 2317 NYsIHEHIAL 150,000
E318 B3 NLSIHEHIA (BB 3,700,000 2,000,000 1,700,000
401 Al&2HI L= Chb| 3,700,000 2,000,000 1,700,000
01 AlgH] 3,265,000 1,706,000 1,550,000
O83ld 231X NLSHEHHIAL 3,265,000
02 221t 430,000 290,000 140,000
2318 23107 NLsHE ALY 430,000
03 Al&=CHb| 5,000 4,000 1,000
E518 B3N XNYSHETHIAL 5,000
SUE 2UNT UYLSIHEEIA(HEAR) 3,000,000 2,000,000 1,000,000
401 Al&2HI L= Chb| 3,000,000 2,000,000 1,000,000
01 Al&H| 2,797,000 1,894,000 908,000
OS2 2UNT UL AL 2,797,000
02 2218l 200,000 100,000 100,000
O2ed 2UNT NLSHEEHI AL 200,000
03 Al&=CHb| 3,000 6.000 3,000
O2ed 2UNT NLSHAHEHIAL 3,000
BHEA BHEXT XYSIAEHIA(HEAR) 8,600,000 2,000,000 6,600,000
401 Al&2HI L= Chb| 8,600,000 2,000,000 6,600,000
01 Al&H| 8,042,000 1,746,000 6,296,000
OBtEH SHEXT XLSHAEHE AL 8,042,000
02 2218l 550,000 250,000 300,000
OBIEX BHEX T XIL5HEHH| AL 550,000
03 Al&=CHb| 8,000 4,000 4,000
OBIEX BHEXT XYSHAEHIAL 8,000
DISH HEXT NYSHHEHIAI (HEAR) 4,000,000 2,000,000 2,000,000
401 Al&2HI L= Chb| 4,000,000 2,000,000 2,000,000
01 Al&H| 3,593,000 1,695,000 1,898,000
ODISE MEXT XLSHAEHE AL 3,593,000
02 2218 400,000 300,000 100,000
ODISs® HEXT XLSHAEHI AL 400,000
03 Al&=CHb| 7,000 5,000 2,000
ODIS® HEXT XLSHEHHIAL 7,000
ot [UX T KGO THIA (M AR 4,500,000 2,000,000 2,500,000
401 Al&2HI L = Chb| 4,500,000 2,000,000 2,500,000
01 Al&H| 4,083,000 1,696,500 2,396,500
OREE [T T X LA EHE AL 4,093,000
02 22/l 400,000 300,000 100,000
ORI X7 XL EHE AL 400,000
03 Al&=CHb| 7,000 3,500 3,500
ORStE /SN T XLSHEHH AL 7,000




SA KA R
M NSRS M AT
Pl OFE XHoH Ol 2 ALY (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
A DMK KILSHE ZHIANS (HEHALY) 2,000,000 2,000,000 0
401 Al HIZL 201 2,000,000 2,000,000 0
01 Al&HI 1,800,000 1,896,000 /96,000
OUEE WaX7 XYotE S| A 1,800,000
02 Zaltl 200,000 100,000 100,000
OUEE WaX7 XYotE I ALE 200,000
HEH HEX7 XILOIEEHIAI (M EHALR) 3,500,000 500,000 3,000,000
401 AIEHIZ SR OHYI 3,500,000 500,000 3,000,000
01 Al&HI 3,148,000 394,000 2,754,000
OAHeid HelXl= NYotA EHIALY 3,148,000
02 Zeltl 350,000 100,000 250,000
OHEd Hekl7 Xgotd EHIAE 350,000
03 A2 2 0HYI 2,000 6,000 /4,000
OAHEd HE X7 NgotA S ALE 2,000
ot A Ot X7 KIEotE FHIAI (M EAL) 1,500,000 500,000 1,000,000
401 AlZHIZ SO 1,500,000 500,000 1,000,000
01 A28l 1,294,000 397,000 897,000
Oetgd ere X7 XIYotd HHIALE 1,294,000
02 2/l 200,000 100,000 100,000
Oetgd otg X7 XIgotd EHIAr 200,000
03 Al< = THHI 6,000 3,000 3,000
Octgd otg X7 XIgotd ZHIAY 6,000
S 32X NYGHE UM (HEAIY) 500,000 500,000
401 AIZHIX S0HH 500,000 500,000
01 A28l 499,000 499,000
Os8d =2 X7 XUt EHIAI 499,000
03 A& S CHYI 1,000 0 1,000
OS8d 32X+ XLotdZHIALY 1,000
=& O=1X7 XYotE ZHIAIG (HEAL) 500,000 0 500,000
401 Al HIZL 01| 500,000 500,000
01 Al&H| 499,000 499,000
O0=& 0=1X+ Kot HHIA 499,000
03 Al =2 0HHI 1,000 0 1,000
O0=& H=1X7 XLotE AL 1,000
AU JEX7P KLt FHIAI (M EALY) 300,000 300,000
401 Al HIZ R 0HHI 300,000 300,000
01 AlZ28| 299,000 299,000
Oggd X7 NYotA S AL 299,000
03 Al< S THHI 1,000 0 1,000
Oged gy Xl7 Xgotd EHlAr 1,000
St EBIDlgt= 830,000 1,661,000 A831,000




SA KA R
M NN HBEEY
=el: ol ZHD|etR= (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SteJ|= A2l =8 830,000 1,661,000 831,000
401 Al HIZL 201 830,000 1,661,000 A831,000
01 Al&HI 825,000 1,654,040 829,040
OstaJ |2 A&+ 825,000
03 AIZSTHYI 5,000 6,960 1,960
Odt&I|12H & +E 5,000
[]SEONEE fei PN ges 12,011,364 13,194,000 1,182,636
= 7,060,464
= 1,505,000
EN 1,050,000
=S 2,395,900
Kot =2 X 2el A 1,500,000 2,000,000 A500,000
403 AXIEHMSAH=01& 1,500,000 2,000,000 A500,000
01 AXISHHA =2 £ 1,500,000 2,000,000 /500,000
OXLotE F A2 AS 1,500,000
St Al2e|=a Hda+=SH| 23,400 26,000 /2,600
201 er2 3| 23,400 26,000 /2,600
01 AtR2te|HI 23,400 26,000 A2,600
OBy +=t| 23,400
=Itotd = A2l AL 7,060,464 5,847,000 1,213,464
= 7,060,464
403 MR HHMSAHE01H 7,060,464 5,847,000 1,213,464
= 7,060,464
01 AXISHHA=2 2L 7,060,464 5,847,000 1,213,464
O=Jlotd [ A2l A 7,060,464
= 7,060,464
Agotd DI2EXl 24 755,000 1,506,000 A751,000
401 AIEHIZ R 0HYI 755,000 1,506,000 A751,000
01 Al&HI 750,000 1,500,000 A750,000
OXgotd DI=EX 24 750,000
03 Al 2 CHHI 5,000 6,000 1,000
OXlgiote DI=EA 24 5,000
2712 SHEEHIALY 117,500 250,000 /132,500
403 MR EHSAHE01H 117,500 250,000 132,500
01 MXIHHA 222 117,500 250,000 132,500
Oar2 ot EHIA 117,500
Aot IS =RAASAAE A5 A 1,505,000 1,855,000 /350,000
[ 1,505,000
403 MR HHMSAHE01H 1,505,000 1,855,000 /350,000
[ 1,505,000
01 AR A =2 £ 1,505,000 1,855,000 /350,000
O40td IS FRAASALE 25 A 1,505,000




SA: TATHE
S NHRISHESIE B E AN
o2 StEFXlI2el At (Cre|: ®M2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
| = 1,505,000
S8& THoH M AIS 200,000 0 200,000
N 200,000
403 XIS HMSKHE0IA 200,000 0 200,000
A 200,000
01 AXISHHAEER 200,000 0 200,000
S8 THoHol AL 200,000
S 200,000
QEA THoH AL 250,000 0 250,000
N 250,000
403 XIS HMSKHE0IA 250,000 0 250,000
A 250,000
01 AIXIHN K22 X 250,000 0 250,000
OREHE THHOI AL 250,000
A 250,000
ZEE THOH oI 2 AL 300,000 0 300,000
o~ 300,000
403 MXISHHMSKHE0IA 300,000 0 300,000
e 300,000
01 HXISHHAE2ER 300,000 0 300,000
OZEE THHOI AL 300,000
A 300,000
29 THoHol A 100,000 0 100,000
S 100,000
403 REXISHHIS K201 & 100,000 0 100,000
e 100,000
01 IXISHHAE2ER 100,000 0 100,000
O=2& THOH I ALY 100,000
A 100,000
==& THoHoll ALY 200,000 0 200,000
A 200,000
403 REXISHHIS K201 & 200,000 0 200,000
N 200,000
01 RAXIHNK2EE 200,000 0 200,000
OZ2&EE THoHOMIZ ALY 200,000
A 200,000
StEAIEZ 22| 680,000 785,000 105,000
SHEAIZEEE U 680,000 785,000 105,000
SIHEAIEZE+WRZ 680,000 785,000 105,000
308 AXISHMSOIA 680,000 785,000 105,000
2 =123 680,000 785,000 A105,000
(@) FSUNR=T=PSECIME L= 680,000




2A: X

BH: SN2 AAY| (XL D)
=91: Jl=3dl (EH9): ®2)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
Y2 I ZHI(XHATH ) 58,225 64,675 A\B,450
EET 58,225 64,675 76,450
SR 58,205 64,675 26,450
201 Loy 19,975 2,175 22,200
o1 ARzl 19,975 2,175 22,200
OJl=aay| 8,150
OJl=a) 11,825
202 01b| 38,250 42,500 £4,250
01 =LHoib 38,250 42,500 A4,250
Ol=01] 38,250
THP &S (Rt D) 27,295,190 23,252,508 4,042,680
TESEE 27,296,190 23,252,508 4,042,682
TESENE 27,296,190 23,052,508 4,042,682
PEEEE 15,048,450 1,191,440 1,857,010
IPEREE 15,048,450 13,191,440 1,857,010
@) EEEIPIEEE! 15,048,450
705 O3l S a8 12,246,740 10,061,068 2,185,672
B Al- SXSHLII 2052 A D8 8,094,300 6,794,300 1,300,000
O Sl AT XI N A AL (2011) 1,200,000
O% AT A AL (2012) 1,000,000
OBl AS XA AL (2014) 1,000,000
O&FHASTINSAIY 2% XH&(2010) 370,000
O Sl A X & AL (2015) 1,000,000
O& A XA AL (2016) 1,224,300
ORISR EHI AL (2017) 1,000,000
OXIE5HE HHIAI (2018) 1,300,000
04 Al - EXISHLII 201420 KA 8 4,152,440 3,266,768 885,672
Ol A XIH & AL (2011) 126,000
O& A XINA AL (2012) 140,000
O% A S XIH & AL (2014) 180,000
O&HASTINAAIY 2 XH&(2010) 22,200
Ol A& XA AL (2015) 210,000
O4SHAHS RIIHE AR (2016) 244,860
ORI 5HE HHIAI (2017) 180,000
OXIE5HE HHIAI (2018) 260,000
ORI 5HE HHIAI (2019) 300,000
ORI 5HE ZHI AR (2020) 200,000
OZ2THETAI(7.288.11) 233,000
OXIEsH & HHIAI (2021) 800,000
OXILaotE | (2021) (HA &, S A , K| 45HE
ST R2IA) 9,000
ORI THEH 01 ZHIAH! (2021) 80,000




2A:

AHSA AN ot

I WRES(MHATD)
&2l WRHHXS (CH9): &S
2 - IE!
SN - B - SRASH) - MRA - BAES ol &t e HIDSZ
02023 X &otESHIA 1,024,200
02023 Xldotd OI=SAl 24 60,180




H & 0l & AHS B Ml A

20248 =0ila eI S

FA ZROIS

33 NGEH 253
el NSEH 243 I3t EEREE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
BRI 30,710,528 21,072,361 9,638,167
NS BH &35t 826,648 1,361,542 /534,84
ANSEH -zt Jlgrdst 701,930 1,228,428 N\526,498
NSEH SHef2at 22,000 24,300 2,300
308 AtAIEHMSOIE 22,000 24,300 22,300
18 SIS AS A 22,000 24,300 22,300
OssZH &tits U2 22,000
S=IMNEH =& 105,000 117,000 A12,000
307 lztol & 105,000 117,000 212,000
02 LB HAHE L 105,000 117,000 A12,000
O&=s dNZEd & 105,000
Co FHus 24 36,000 40,000 24,000
308 AHXIEMSOIE 36,000 40,000 24,000
18 SIS0t HAS A 36,000 40,000 24,000
o8 FHus 23X 36,000
NHBHSS2HEES 50,000 46,428 3,572
308 AtXIEMSOIE 50,000 46,428 3,572
183 S| 2SO U B 4 HASAIE 50,000 46,428 3,572
OXgZHseEAE 28X 50,000
JIg ESG BE XA 100,000 100,000
308 XtXIEMSO0IH 100,000 100,000
18 SISO EAS A 100,000 100,000
OS2I ESG 2 S&Hat XA 100,000
5 ANARSER = 70,000 630,000 A560,000
308 AHXIEMSOIE 70,000 630,000 A560,000
18 SIS0t HAS A 70,000 630,000 560,000
O&= AHNIRSEF LA g= - J1&8(tE) 70,000
AU AL HEHH D8t d 150,000 150,000 0
308 AtXIEMSOIE 150,000 150,000
183 SIS U B 4 HASAIE 150,000 150,000
OsaJlg €8Xg IS A =5 &
2g(ts) 150,000
NS BHEEHR=T 72,210 79,900 AT7,690
201 er23 | 30,060 33,400 23,340
01 At2teltl 30,060 33,400 A3,340
(@)1= =gt =l 28,800
o=l 1,260
- N3N da=a 1,260
202 04| 3,180 3,500 A350
01 =LHO LI 3,180 3,500 A350
OZMEH=X 3,150
203 HR=H] 39,000 43,000 24,000
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21,500
21,500
154
154
154

A2,550
N2,550
2,550

MEE
Ofl &k2h
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60,000

60,000
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6,311
6,311
6,311
6,311
32,757

2,400
2,400
2,400
30,357
30,357
30,357
24,150
22,950
22,950
22,950
1,200
1,200
1,200
40,500
40,500
40,500
40,500

- HyS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

K
ok
31

i
70
il
R0

ar

R
K

Ok
3!

)

0
0B

2|

=

o

RS
AMLD X

=}

=
=]

=

=

NN

oI

01 AF2-2t2ltl

307 212+01&

=
=)

dl

uJ
<

+

308 At

EDSIAPN

3

=1
=

INEEEDN

s

2|

=

14 J|Et

307 212+01™

o

-

iy
[0l

30
0

il

s

14 JIEt
01 AtR2telbl

307 212+01™

.

H

<

E
ujo

I

nO
0F
3

OXHIA

AHIXF A

24,500
A4,500
24,500

45,000
45,000

45,000

307 212+01&




o
il
oF
U

N DS (Pl Reain;

2A:
2H
2|

Pl Ipel I ol RS2 S
oo,oo%m1 NN
n0 slalala|a S8 ofofo 5
KI0 Mmmo,m% 1] 818 |8 NEIE
—nm_ - 2| 2 md;, ]40%% m
= < 3T SEEREEIEEE glglg [glgls
< << 3 Sls|s 2|22 8|13|3 e
o |le Y — | —
— 4 <|< 21219 mAA |3
813888 <
slals| 2| B 318(8
wa |22 (85 (E Sle |elsle SIEIE
<l o oo |2 S S olol|ls 3,100% NE
RIS ©|w© - SIEYES Mwwmm O,O,m SEIE — 1=
Auy222 %%m 122 %%mw g8
1 mwm B 55% sls
SRS R R o1u,1,rm 3|8
BB @ |
WZQmmg,mm%mmmm5
ol 8&&&wwmmm%mwwmmmmmmmmmmm
< 6|6 W 111wwm_m%,,o,o,o,ommwmw
s 3W%@@mmmmmmoommmmmmmm
- T %%,,,,0,0,05 2
5|8l g|5|8|8 B|=| | 3|88
~ Sl
or
X0
m_q_ N 4
S = i
~ <
L o m 5 =
< Rl 7 o 3 s ® Uo
— £l iy g Mm_m R 5 5 B .
= Rl ) K £ or < o < 23 3 5 @ 0
Gl i L Rl |z B =[x = =z 3 a = & e
o |5 = | |5 M R a| |z @ ok < |0 o ™ < = ~ al
ol s 1= | Rl iR || | o eI *olml |TF or &0 <+ =
o} o m o | 20 (o 2 B |zl R <0 7 (3D = X ) oF | ok 3
o NRRIR =S J.ﬁ_ ulo | =o o =|T|= o) K il R == <0 O N Ki _ zr Sk o|c ar
= rxxl_ﬁglaﬂ 30 o Ho S|z WP u&@_xA R0 = 0 =¥ A 5K oF
_l aﬁIMoOEI_.TrA_@_Llii M ERAE H | = __%_MOBJEX O 20 RO 0 r
RO mgoqarwcl_u_MMm&@ﬂ_l:m < a%wmonm_wmmo&_a_m- D U\g 2 3
* mo%@a_xxa..mxA.__mAmVEJMo.cﬂio@__: _u_AnﬂOm :_DIA._HWNED__AHI___FE 70 = Mo
= gj?MOXﬂ%%%xﬁ%xﬂ_M_34%q_ﬁagxmm@mgmg@ommg A
I Mﬂxﬁmo mmojww%gﬂgxas%nmﬂMwam;amwzggﬁﬁcmoiguum o |3
A:sg 4181(° Sl OfM @Ig_@%ﬁjixaﬂﬁjgem_xsmgag o=
0 Ko | WS |g|e © I%%@Pjiﬂﬂleaoc%ﬁo = U
Ko _DoM_A¢w1 ﬂ_%wommg%ﬁﬂ@oﬁ%wgfé o | A
! (<p} ™ = | = L__A|
@_Ass 1l qle | %%BO%%A%&N@O
~ Ko Fl® 4oomo N
oF B 8o




od
i’
oF
uJ

8|8 38|18 3188 8|8 e 8|8 cle|e 818|8 21818 s8|8
N~~~ 0| W0 | w0 | w|lw 0O | O | @O < | S| < [N NeoN o) DD OO O
2 NMEEN < ||~ === Ny ) NN o|o|o ~|~ |~ slsls
s S IS A IR IR IR IR RS RS S SR 21915 S Rl R ol ol s
E|
E=)
8188 g18|8 3188 8188 S RRIK 81818 2188 313818 ele|e
S|2|S S|3a|S N NS S|3a|S S|S % 0|9 S|3|S S|3o|S A !
T NI LRIL|L 818|8 S|R|® N B BB @ |® | LRIL|L 83|
(o]
L]
RIS
SI8I8I8 88|88 83888 818|818 8188 8|18 |18I8 8 88|88 818|388 838|838 88|88 S
N|I@|oo o|o|n|n ORI R|IN|N|Q Q|5]|S oIninin © S99 ©|5(S|8 oo |la o|a|a|e S
LIV 2|9 Q||| o|R|L|e LYY ¥RIRIR 8 B|?|2|2 28|88 8|~|~|~K R|K|K|I!R 8
al
<
S
or @ =
ol
M_ K o m/.
5 t R
31 5 5 = 5 5 51 L
= o1 o 3 R 3l &l NS -
o < K < i < < | o R =
= U | or &I g or o W= = | 0
< o o |=| |k 0 F = o R = o = o n|H
= |z [®] B aw|g| | D RM @0 ®lOR R o i i il | = 2
o =R N IR g T O K S U N O KW g (B |k A e R R ) T
O S BN ) ETRCE S Tl N < Yo B i o < o L s O s N s A 8 D e - R s s 8 B ol
F [Plm|a|z BIR|S|IE 5|85 |k al SO = 8 @ Ro | Mk L = 3w [ a1 Wi a =
i A I s R T = R T R =l < Bz Blak| |= ET N - N I - o N O - B 3
.oD%_ﬂ:_o%_x_mﬂz_o@H_ﬂ:_oA%&QDﬂ___ougagﬂmp&Moﬁ__rgag|5&@@&&@@
= Wi || R|(D|w|m o |z|o|@ 2 Slr dwlm 2|0 S o @S| ~ [NV s|r a|w|a|m ~|NH|S|r ~
R lalml=lz 20=s dazs sla@m slzle s|T|@a 2 2088 480088 8 m &0 4= D d
RO 100 o [ = [0 R [ | (M0 KO | == |0 bl |al|a) R|=|M R|z|al|la) & Sl|alal|a) |8 5| =~ |a|al|a) KO |z |a)|a) KO
<
* O_||183Omd830mﬁ830@72@83O|720@|72©@720|72©|72©
N1 |+~ S|+ Ol |+~ lo|o S [ N |o Nole S|o k== Naole
£3 R K2 R Ksp) S| ™ S|® ™ 0|® SRk Il Rsel L& SRk
I 4~ H b ) s Kio ~ Kio Kio




SA BHOIEL
ZE: IYE| BS B5 A
ol SAJY =4 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
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201 er23 | 10,400 12,000 21,600
01 At2teltl 10,400 12,000 1,600
OZ12H™ 0I0IX s 7 5,000
OUxed 4258 HY 5,400
S| CIACUNY o3 &AlE 10,980 10,980 0
201 et 3| 10,980 10,980
03 A2 I 10,980 10,980
OsaJY A HEASE Al & 8 10,980
JIZoH=z X2 2,311,860 2,785,180 A473,290
g =01 HE ALY 2,160,000 2,450,000 290,000
403 X SHHMSAH=01H 2,160,000 2,450,000 A.290,000
01 AR A =2 & 2,160,000 2,450,000 290,000
OJlg 85302 N AL 2,160,000
- 920,000
-2% 240,000
—HI=LIAMIE 1,000,000
JIHHZXHHE =2 85,080 85,150 AT0
308 XXM SO0IH 85,080 85,150 AT0
18 SIS0t & A AS A 85,080 85,150 AT0
OJIH2XNHHE 2SS 85,080
SADIY 0I== HEE 66,780 70,000 23,220
308 AHXIEMSOIE 66,780 70,000 A3,220
18 SIS0t AS A 66,780 70,000 N3,220
OgMIIg RJI== 2HEE 66,780
dEfor Salog st 7,096,220 5,394,320 1,701,900
SAUHIY =4 3,024,420 3,102,520 A78,100
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M LXtelE
gz el EE

el s34 ;X}EI K& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 75,100
04 JIZtNZ22 XS 2+ 150,200 0 150,200
OS2I gAldy A28 X3 AY 180,200
= 75,100
= 75,100
201 2egh=3| 6,700 0 6,700
01 At2t2ltl 6,700 0 6,700
OS2I silgd AZE NRAEY 6,700
FEXH 23t 2,165,384 2,516,950 A351,566
= 394,939
[ 1,770,445
ST FHERE = 63,000 70,000 /7,000
308 AHAIEMSOIE 63,000 70,000 A7,000
18 SIS0t HAS A 63,000 70,000 27,000
OSE=SE Fgwgal izl 63,000
2l KB XSAIS 469,317 441,500 27,817
308 AHXIHMSO0IA 457,330 441,500 15,830
13 S [2S0He 4 A AS A 457,330 441,500 15,830
OgXtel N2 HE X2 A 457,330
403 AXIEHMSAH=0lH 11,987 0 11,987
02 SISt U2 S A AEHI 11,987 0 11,987
OB=UNANBHEH SHY Hot 98t
Y 15 11,987
JISAE 2Rl K& ALY 300,000 400,000 100,000
308 AtXIEHMSOIE 300,000 400,000 100,000
18 SIS0t AS A 300,000 400,000 100,000
OJI=s At S KI&AHY 300,000
NE2:1Z8 NEA 377,000 400,000 A23,000
308 XtXIEMSO0IH 377,000 400,000 A23,000
13 S [2S0tHet 4 A AS A 377,000 400,000 /23,000
OLERI1Y XA 377,000
B dgTadels HUXH A 396,825 530,450 133,625
= 136,600
< 260,225
308 AXIHS0IA 396,825 530,450 133,625
[ 136,600
= 260,225
18 SIS B HASAIE 396,825 530,450 133,625
O34 AMgdagels XA 396,825
[ 136,600
= 260,225
(ML ESRH FNMA) BAS FELXLIAIY 559,242 675,000 115,758
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=S 300,903
308 XtXIEMSO0IH 559,242 675,000 A115,758
= 258,339
== 300,903
18 SIS0t HAS A 559,242 675,000 115,758
OZGESUMN FHEMXNBAS FEHLX
elAbY 559,242
[ 258,339
= 300,903
MO L REIALS 2,721,131 3,744,707 1,023,576
22018 NEAH 1,416,424 2,307,662 891,238
307 212+01& 141,949 393,662 A251,713
02 B A HE L 141,949 393,662 AZ51,713
0018 N (MHESAUEHZ ) 141,949
308 XXM SOIA 1,274,475 1,899,000 A\624,525
01 XN BSELES 1,274,475 1,899,000 A\624,525
0208 N (NZ29) 1,274,475
2N sl 2 931,325 1,035,490 104,165
308 AtAIEHMSOIE 931,325 1,035,490 A104,165
01 X SHHBAEXS 931,325 1,035,490 A104,165
2=NA st 23 931,325
NS A MURIEIALY EA 5t 131,631 205,575 AT3,944
201 2= 121,631 165,575 A43,944
01 At2t2lt] 33,830 48,700 14,870
OXgadedXiicAg E22 M 33,830
2 35234l 77,801 9,875 19,074
Od&0I5 N doli2e= 77,801
03 A= SHI 10,000 20,000 10,000
Og&0ls e Ha X2 10,000
308 AtXIEHMSOIE 10,000 10,000 0
13 SI[2SOHe & EAS A 10,000 0 10,000
OXSatdidTte| At 210 10,000
S2E TAZ2Z2A XA 241,751 195,980 45,771
308 XXM SOIA 241,751 195,980 45,771
01 XN BSELES 241,751 195,980 45,771
OBSE TAIZ2X XA 241,751
selled |4 2 AL N 780,271 809,813 N29,542
DolsaoItal izl € d=0z= £ 655,106 655,106 0
308 AXIHS0IA 655,106 655,106 0
18 SIS0t HAS A 655,106 655,106 0
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SH: ANTEMY
A NSFH &35t
Cholr RMEAR BAE W AMZO X (Shol: % 2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
02 QIZHAAAIEER 18,000 20,000 A2,000
O=252|a3d J1Y - &Hl <200 K& 18,000
HSAE FXHZENE A (218) 249,700 564,900 A315,200
s 214,000
T 35,700
403 REXISHHS K201 & 249,700 564,900 A315,200
= 214,000
& 35,700
01 XEXISHI A =2 & 249,700 564,900 A315,200
OHSAIE =XEHZINEAMS (A-) 249,700
ax 214,000
& 35,700
HSAIE FXFEME A (FXHE HE =) 183,190 0 183,190
= 157,000
= 26,190
403 XIS MSKHE01A 183,190 0 183,190
= 157,000
& 26,190
01 AXISHHA2E X 183,190 0 183,190
OHSAIE F=XEZMEALE O 2 =) 183,190
= 157,000
& 26,190
HEANE BHIIE st SSAY 2= XA 36,000 60,000 224,000
308 AHXIHMSOIH 36,000 60,000 A24,000
01 IXISHBLRES 3,000 60,000 £24,000
ORSAIZ 2458 215 SatMe) 227
& 36,000
A EEA 3,279,380 369,450 2,909,930
= 2,522,600
& 756,780
308 AXISHMSOIA 3,279,380 0 3,279,380
= 2,522,600
& 756,780
01 IXSHNHBNEXRS 3,279,380 0 3,279,380
Oad E43HF AZSUHIAA) AIRI(TIS) 3,279,380
ax 2,522,600
T 756,780
HEANE L MEIL A3 =& X2 3,200 3,200
203 YR F=&IH| 3,200 3,200
03 A FAIHRFAIH| 3,200 3,200
Oau30 X & ANEELds =8 3,200
folsUl 23HEE 300,000 0 300,000
308 AXISHMSOIA 300,000 0 300,000
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S ANTOIHAD
o El

ERETPUETE =
Rl MY X HE EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
NEl LXiel && 1,726,998 1,686,000 40,998
NASSH LRtel AL (HEAIY) 1,726,998 1,686,000 40,998
308 XXM SOIA 1,726,998 1,686,000 40,998
01 XN BSELES 1,726,998 1,686,000 40,998
OXSESSHL eI A 1,726,998
ARIEDIY € 0018 |4 2,654,960 9,283,888 6,628,928
= 1,615,878
= 1,039,082
ARIFEDIY 2 001 |4 2,654,960 9,283,888 6,628,928
= 1,615,878
== 1,039,082
ARIEDIY 2435 K2 A 85,808 138,820 A53,012
307 elztol & 85,808 138,820 A53,012
02 2IZHBYAIHE & 28,500 45,200 16,700
OARIZDIX Us2 ¢ 29 4,500
OARRIHEMIIE UWESRT gd3t XI& 24,000
08 OIXtE2d = 57,308 93,620 A36,312
OA2IHDIY =dXis OIXt2dE = 42,438
OABIZZHIIY XIRLIE IR OlRH2
= 14,870
gsag gda =4 10,000 33,000 /23,000
307 @20l & 10,000 33,000 /23,000
02 2B YAIAE £ 10,000 33,000 /23,000
OEsxg 243 N3AEY 10,000
ABIEDIY SH(LXEIEE) 1,776,540 5,760,000 A3,983,460
[ 1,440,000
= 336,540
308 XXM SOIA 1,776,540 5,760,000 A3,983,460
s 1,440,000
s 336,540
01 XN BELES 1,776,540 5,760,000 3,983,460
O(OIEBNAIRI =D Ldekoled XA 1,211,480
= 982,000
< 229,480
O(MHNAIRIEDIY ©2013 XI&AY 565,060
[ 458,000
= 107,060
ARIED|Y MARIRS 29 11,700 13,000 21,300
201 el 11,700 13,000 21,300
01 At2teltl 11,700 13,000 21,300
OsARIEs ¢ 8,640
Ogetd eS| 3,060




SH: ANTAEMY
M ARIFIY € OEJ1E8 54
SRl AR EDIY & 001 |4 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ARIEZ MDY AL el X3 A 295,512 246,500 49,012
= 102,878
== 192,634
307 el2to| & 295,512 246,500 49,012
= 102,878
< 192,634
02 QIZtEHAEE X 295,512 246,500 49,012
OAIHEMDIEY ALl XA 295,512
[ 102,878
= 192,634
ARl EZA Y 2lEoIY X 20,000 20,000
307 glztol & 20,000 20,000
02 LB HAHE L 20,000 20,000
OARI XM &y clHlg K& 20,000
H2xt AR M B R SEHE 8 A1E9 40,000 0 40,000
207 ARl 40,000 40,000
01 A1 40,000 40,000
ORN2ZE At H M S4HE =8 AFES 40,000
0S01Y SEAMS(HEAY) 300,800 376,000 AT5,200
307 @12t01 & 300,800 376,000 AT5,200
05 git?(& =S 300,800 376,000 AT75,200
o=l us & 248 At 300,800
0201 SEAMS(RIY) 87,600 270,000 182,400
s 73,000
s 14,600
308 AXIHHS0IA 87,600 270,000 182,400
= 73,000
[ 14,600
01 MRHHBAEES 87,600 270,000 182,400
Obt2)1ed SEAY 87,600
[ 73,000
= 14,600
OIS0 XA 27,000 29,000 A2,000
307 212+01& 9,000 9,000 0
02 LB AANHEE 9,000 9,000 0
OS2Iy At 2 23t /IS 9,000
308 AtXIEMSOIH 18,000 20,000 22,000
18 SIS0t & HAS A 18,000 20,000 A2,000
Oobt=)1g M= E2XN3 At 18,000
NEsSH g4zt 476,300 527,000 A50,700
= 260,000
S 216,300
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H & 0l & AHS B Ml A

20248 =0ila eI S

SA: 0l Xt
UKL sS85 2

SR Ul & EH =2 (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Ol LA X122t 17,741,853 19,810,841 /2,068,988
= 802,500
[ 558,000
Il 4,226,347
< 12,155,006
OUXIHES 2858 22 6,789,979 7,619,540 829,561
= 802,500
[ 558,000
Il 4,226,347
== 1,203,132
HUX ete A 35 6,789,979 7,587,040 AT797,061
= 802,500
= 568,000
Jl 4,226,347
== 1,203,132
CAJHASIAL SEHIE &Y E9 30,000 30,000 0
207 ARl 30,000 30,000
01 ARSI 30,000 30,000
SADIASIA E2HIE UEEY 30,000
LPG A NY T 25 A 744,000 248,000 496,000
= 600,000
=S 144,000
403 X SHHMSAH=01H 744,000 248,000 496,000
= 600,000
< 144,000
01 A= 2L 744,000 248,000 496,000
OLFG A8 B Bt 744,000
= 600,000
= 144,000
LPG A MEHT S AF (KHAI) 480,000 600,000 120,000
403 AXIEHHS X201 480,000 600,000 120,000
01 XIS 2EE 480,000 600,000 120,000
OLPG A M SSAH (KHAI) 480,000
LPGEI| ALt AIEIHE AL 261,000 603,450 A342,450
= 202,500
== 58,500
403 MR HHMSAHE01H 261,000 603,450 A342,450
= 202,500
< 58,500
01 A= 2L 261,000 603,450 A342,450
OLPGEI| MEItT AIEINE AL 261,000
= 202,500
= 58,500




SA: 0l Xt

M UKL SEF 22
ol OILIX OFEE =3 (Shol: % 2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
FAHS HHXI=SX ALS 424,795 1,456,190 A1,031,3%
| 342,443
T 82,352
403 XXM S K201 424,795 1,456,190 A 1,031,395
J| 342,443
= 82,352
01 XEXISHI A= 2 & 424,795 1,456,190 A1,031,3%
OF&AAHE NHXISK AFS 424,79
| 342,443
& 82,352
KNEHEHXIAIY Al IR 558,000 348,000 210,000
ax 558,000
403 REXISHHIS K201 & 558,000 348,000 210,000
= 558,000
01 XN K2EE 558,000 348,000 210,000
OXI0IHX HAAL 558,000
= 558,000
XM SHAHARFE 1,200 9,200 A8,000
203 RF=&Y| 1,200 1,200 0
03 A FRIHRFAIY| 1,200 1,200 0
OouluXay sd F& 1,200
&2 XIS3E ALY X 3,101,000 3,954,000 A853,000
J| 3,101,000
403 XX SHHMS K201 3,101,000 3,954,000 853,000
| 3,101,000
01 XEXISHHI A= 2 2 3,101,000 3,954,000 853,000
Odel=EY MH2Z XI=3s At 3,101,000
| 3,101,000
SE2XRYAY |AFEY metR=E XJAAMY 939,484 337,200 602,284
| 782,904
& 156,580
403 REXISHHIS K201 & 939,484 337,200 602,284
| 782,904
& 156,580
01 AIXISHHK2EE 939,484 337,200 602,284
OS2 X4 |AZ3FH eluet32= XJA
A 939,484
| 782,904
& 156,580
HIURIFLAE HUKNIEE 2D At 250,500 0 250,500
308 AXISHMSOIA 250,500 0 250,500
3 S 2SOIHEH B AR LE AL 250,500 0 250,500




SA ol Xt
3 HUXXES &85 2
Sl IR QEE 23 CoR
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OUILINFtAE GLNEE Zain Ae(
ta) 250,500
et & Al fuXiee |4 10,891,268 12,116,735 N1,225,467
EffE & AT oHXIAYE =54 XI& 10,891,268 12,116,735 A1,225,467
Setde| =4 134,200 166,000 A31,800
308 XtXIEMSO0IE 134,200 163,000 18,800
13 SO [2S0tHet 4 A AS A 134,200 163,000 18,800
O==28 ALIE &t 5 &4 34,200
O&ITHMAHUXI 1Y DHAIE X1 100,000
SO UX HAEE(HEALY) 540,000 540,000
308 AHAIEMSOIE 540,000 540,000
18 SIS0t AS A 540,000 540,000
OZEHUU X HIAEIE(MEAY) 540,000
SSHEELIIS OIXEH 97,423 218,69% A121,272
307 212+01& 97,423 217,291 119,868
08 OIXtE2& = 97,423 217,291 119,868
OBASEE 7l tHEZEIX= 0IXEH 97,423
EHerd =EH2g At 600,000 1,200,000 £A600,000
403 X SHHMSAH=01H 600,000 1,200,000 A600,000
01 AXISHHA =22 £ 600,000 1,200,000 £A\600,000
Otz F=agg M (tS) 600,000
A=E B ZXIAE 57,600 57,600
403 AXIEHMSA=0l1d 57,600 57,600
01 MXIHHA 22 57,600 57,600
O2=E HZ EXIAS(US) 57,600
AHEUHUEX =8 XA 1,397,342 2,286,423 889,081
403 AXIEHHSAH=201H 1,397,342 2,286,423 889,081
01 AXISHHA2EE 1,397,342 2,286,423 /889,081
OAITHHMU X 858 XIZAIS(HS) 1,397,342
SAs0 B EaAtY 80,000 160,000 280,000
403 X SHHMSAH=01H 80,000 160,000 280,000
01 AXISHHA 22 £ 80,000 160,000 80,000
OF4sIt Hed 2SAE(US) 80,000
OIUX AtstSEAIT - A 50,000 50,000 0
308 AXIHSOIA 50,000 50,000 0
18 SIS0t HAS A 50,000 50,000
OUIUXl Atst8E I+ &AM (THE) 50,000
KNAUHUX S2HAH ITHSE At 262,500 237,500 25,000
308 AHXIHMS0IA 262,500 237,500 25,000
13 S I2S0He 4 A AS A 262,500 237,500 25,000
OXIY0ILX SeHAH TS A (THS) 262,500
B CIXE oMol X 2d2eldH = 178,817 300,000 121,183




SA Ol Xt
Ho: EjorE 9 AA LKA SA
CHel EHOFE U AITHA OILXIAY A X2 (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
403 X SHHMSAH=01H 178,817 300,000 A121,183
01 AXISHHA =2 & 178,817 300,000 A121,183
OHgd LIXE wwlgh XIge 2g 2l
H F=(UES) 178,817
S =S B E BSAY 160,000 230,000 70,000
403 AXIEHMSAH=01d 160,000 230,000 70,000
01 MXIHH A 222X 160,000 230,000 A70,000
Ottt A2 Hefa E2AE(U) 160,000
S5 44848 FHARST 4SAE 16,286 876,846 860,560
403 THXI M SAH=01H 16,286 876,846 860,560
02 SI12S0ItH et =& 2 €A I 16,286 876,846 860,560
OB=2 DeaANe FHNRST ASAY
(tH3) 16,286
Hop=A HAKIZME 2FA 250,000 708,000 458,000
403 MR MSA=0lH 250,000 708,000 /458,000
01 MHXIHH A =222 250,000 708,000 458,000
Ozt A BAKHLE FEAL(LS) 250,000
HUXIOIE =2 XEE J=HLNF A 500,000 800,000 300,000
308 XM SOIE 500,000 800,000 300,000
13 SI[2SOHe & EAS A 500,000 800,000 A.300,000
OUURIIIE +=2 XEE JI=NL NS 500,000
IR Aot Fd 17,100 19,000 21,900
202 04l 2,700 3,000 A300
01 2LHoIH 2,700 3,000 A300
Ox2ttd 4 S G2F8 =LY 2,700
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A WEsDI=E M1
Hu: AR BAIEE 243
CHSl: 4%} MIRISY MER K ZM A (crol: m2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O&td CIXIE &t &t TRHA 2=(US
) 500,000
M- RS- FHIMY A R A4S AL 6,235,500 7,251,000 1,015,500
= 4,740,000
= 1,495,500
403 AXIEHMSAH=201H 6,235,500 7,251,000 A1,015,500
= 4,740,000
= 1,495,500
01 AIXISHHA2EE 6,235,500 7,251,000 21,015,500
OATH - 23 - JHIMY A R ASEHI
SAM 6,235,500
= 4,740,000
== 1,495,500
AR MHEE d J|IEsd AtY 500,000 800,000 /300,000
308 AXIHSO0IA 500,000 800,000 /300,000
18 SIS0t HAS A 500,000 800,000 300,000
OAxH MHHEE dII18 |4 At 500,000
ANESE 25 ALY 1,755,030 1,587,030 168,000
308 XXM SOIE 1,755,030 1,587,030 168,000
13 SI[2S0He & EAS A 1,755,030 1,587,030 168,000
OADIESHE 25 - 2t M (THE) 1,755,030
2I|HE ANESYE 7= XN 720,000 927,000 A207,000
308 XXM SOIH 720,000 927,000 A207,000
18 SIS0t & AAS A 720,000 927,000 207,000
OXJ|gd ANESE 5 K& 720,000
SR AUIESE HAEHE 28 XA 150,000 150,000
308 AHAIEMSOIE 150,000 150,000
18 SIS0t HAS A 150,000 150,000
Os=Fd AUESH HAEHE 238 A&
At 150,000
AL AHHEE HRFA 9,300 10,000 AT700
202 04| 900 1,000 A100
01 =LHO LI 900 1,000 A100
O4xt dHslE LR 01| 900
203 HR=H| 8,400 9,000 2600
03 A= L2 FAIH| 8,400 9,000 A600
OA4xt Lt s R 8,400
& CIXE "ol SEHA A5 8,000 8,000
201 fet= 3| 8,000 8,000
02 S3=gHl 8,000 8,000
O=, SFSEAMAAA T2l 8,000
ALY T 1,505,200 1,255,100 250,100
AN JIsdeE MEEdsE =28 1,350,000 1,255,100 94,900




A WEsDI=E M1
M AATANY 84
ol AFUHE JISZSE AEEESE 22 (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SSHNLXEAY 2EAM 500,000 200,000 300,000
308 XHXIEMSOIH 500,000 200,000 300,000
18 SIS0t 4 A AS A 500,000 200,000 300,000
OSSAFNLTZE 2SEAL(US) 500,000
wstsels AR K3 A 360,000 400,000 40,000
308 AXIHSOIA 360,000 400,000 40,000
18 SIS0t HAS A 360,000 400,000 240,000
OBeEEI|E AN XIRAL 360,000
ES BF AATNLST SHAY 450,000 450,000 0
306 02 460,000 450,000
NEEE 450,000 450,000
OS2 BF YAAPNLED SHA(TH
2) 450,000
= H-7UHEEH SSEE SIAY 40,000 0 40,000
308 AXIHSOIA 40,000 0 40,000
18 SIS0t HAS A 40,000 0 40,000
OF= gL SSEE SAAMY 40,000
NS HEHMHSS A 155,200 0 155,200
HEI|2 RS A ALY 155,200 0 155,200
308 AtXIEMSOIE 155,200 0 155,200
183 S| 2SO U B 4 HASAIE 185,200 0 185,200
ONEIIZ2 LA A (UE) 185,200
ICT SAHIA =4t 4,474,100 4,713,000 238,900
= 150,000
< 4,324,100
ICT/SW &t |4 4,474,100 4,713,000 A238,900
[ 150,000
= 4,324,100
SEMALH XSAE DIt 2= 300,000 200,000 100,000
308 AXIHMSO0IA 300,000 200,000 100,000
13 SI[2S0He & A AS A 300,000 200,000 100,000
OSSHMY NANE JIgt 2= 300,000
Al-56 D8t 2R S82E 4SAIY 500,000 0 500,000
308 XXM SOIH 500,000 500,000
18 SIS0t & AAS A 500,000 500,000
OAl-5G JIBt 22 SE22 ASA(U2) 500,000
WSE Bted 2dAH 2= 1,033,000 1,059,000 A\26,000
308 AHAIEMSOIE 1,033,000 1,059,000 A\26,000
183 S| 2SI &HAEAIE 1,033,000 1,059,000 26,000
ONEE BtoHl SHAH 2E(US) 1,033,000
ANE== UXNESHAXE 300,000 331,000 A31,000
[ 150,000




A WEDI=Z M
2 |CT SSAHIA &t

el ICT/W &t |4 (St &)
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
< 150,000
308 XXIHMSO0IA 300,000 331,000 231,000
=) 150,000
= 150,000
183 S 2SO B & AET AL 300,000 331,000 231,000
OXgE=x=E CXNESHMRIE 300,000
2 150,000
= 150,000
NSNS EASHE 2H2el 59,000 75,000 216,000
308 XXM SO0IA 59,000 75,000 216,000
183 SV 2SS & HASAE 59,000 75,000 16,000
OXSMWS AU 2H22(tS) 59,000
ICTatY 2 gt AE At 116,100 129,000 212,900
308 AXIHMSOIA 116,100 129,000 212,900
183 SIS0t 4EAS AL S| 116,100 129,000 12,900
OlcTe g 2HE 23 K& At 116,100
ICT ¥ S201g Jl=he K& 180,000 200,000 20,000
308 KFXIEHMSO0IS 180,000 200,000 /20,000
183 SV 2SS & AET AL 180,000 200,000 20,000
OICT I S0 Jl=Hg K& 180,000
55 AZEHO(SN) DIHHS 580,000 420,000 160,000
308 XXM SOIA 580,000 420,000 160,000
183 SV 2SS & HASAIE 580,000 420,000 160,000
OF= AZEF0I(SH) DIKHS(THS) 580,000
ATEYN SHUE X At 50,000 50,000
308 AXIHMSOIA 50,000 50,000
18 S| 2SO ZB XA AIE 50,000 50,000
OAZERIN SAUE K& Ar(US) 50,000
Grand ICTHZHE 29 400,000 400,000 0
308 KFXIEHMSO0IS 400,000 400,000
183 S| 2SS & AET AL 400,000 400,000
OfGrand ICTHRHME 2L (US) 400,000
ICTE=g 55 =22 Hgdy 2SN 240,000 280,000 40,000
308 AXIHMSOIA 240,000 280,000 40,000
183 SV 2SS & HASAIE 240,000 280,000 40,000
OlItTe=g == 228 AYdd 29X
ug) 240,000
SEWR - RUMHEHEHEH 2 556,000 350,000 206,000
308 AXIHMSO0IA 556,000 350,000 206,000
183 S 2S0UetE SR ASAIE] 556,000 350,000 206,000
E=WR - RAZAEHH 2L (US) 556,000
ICT CIHtOIAE 29 160,000 160,000 0




SN DEIIEZ
M ICT SEAHIA SHat
el ICT/W &t |4 (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
308 XXM SOIH 160,000 160,000
18 SIS0t 4 A AS A 160,000 160,000
OICT ClHtolA8 22 (HS) 160,000
CIOIEHA&S So 2 MHUEH o 2,220,000 892,500 1,327,500
CIXE d& S Uiole 3= 25t 2,220,000 892,500 1,327,500
Al - HIEHHA J18F THEFOHE 2t XIH ZotALE 1,500,000 0 1,500,000
308 AHXIHMSO0IA 1,500,000 0 1,500,000
13 SIS0t 4 A AS A 1,500,000 0 1,500,000
OAl - HIEHHA DJlgh THeerE 2| M &3t
AN (THS) 1,500,000
SIS XS4ty HESER I8 2= 140,000 185,000 A15,000
308 AXIHMSOIA 140,000 185,000 15,000
18 SIS0t HAS A 140,000 185,000 15,000
OFE=oUsAsttd HEERY JIgt 25 140,000
ICT Ol =HIOIE AR X 300,000 437,500 137,500
308 AtXIEHMSOIE 300,000 437,500 137,500
13 S [2SOHe & EAS A 300,000 437,500 A137,500
OICT OlcHIOIE@ AN Z2HE(THE) 300,000
AT 2Ooe 28 248 N 180,000 200,000 /20,000
308 XtXIEMSO0IH 180,000 200,000 220,000
18 SIS0t 4 A A A 180,000 200,000 /20,000
OS2 U0l 28 AL NE 180,000
sES= SHeE 28 d22s SHE 5 100,000 100,000
308 AXIHSO0IA 100,000 100,000
18 SIS0t HAS A 100,000 100,000
Ottdls= SHas 28 J2Log SH3
=(US) 100,000
CIOIEAEIA Edat D18t =4 461,236 216,236 245,000
SSOO0IE WY &0 &€ 0l 845t 145,000 50,000 95,000
SSU0IH 28 33U 45,000 50,000 25,000
308 AHXIEMSOIH 45,000 50,000 25,000
18 SIS0t HAS A 45,000 50,000 /5,000
O==UI0IH 28 gzl 45,000
S300IH & &t L e 100,000 0 100,000
207 ARl 100,000 100,000
02 HAHHEHHI 100,000 100,000
O300IH S& AH & e 100,000
COIEIDIEt S &3t 316,236 166,236 150,000
SlOI0IE o2 SRS 29 166,236 166,236 0
201 2egh=3| 166,236 166,236 0
01 At22t2lt] 166,236 3,000 163,236

ORNIOHAl B} 98l &g

3,000




SA: DEIEZ D
M OOIEMEIA 2435 I8 =4
Sl OIoIEDIE HE 2435t (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O=UI0IE o2 2HS FAl2el 147,000
OJIZHEAIAR =XI2te 16,236
SlHI0IE o2 23z 2dst 150,000 0 150,000
207 ARl 150,000 150,000
02 HAHHEHH] 150,000 150,000
O&d 2 & XX BUolH 24 150,000
HY2SAHI(UEISZ M) 126,485 124,114 2,371
=3l 126,485 124,114 2,311
Jl=2&Hl 126,485 124,114 2,371
201 eet23| 66,977 68,114 A1,137
01 AtR2t2|HI 18,377 19,514 A1,137
OJl2=sdl 7,498
OJI2=8Hl 10,879
02 35284l 48,600 48,600 0
O=3=23l 48,600
202 04| 35,190 37,400 22,210
01 =LHA LI 35,190 37,400 2,210
OJ12 044l 35,190
203 =] 21,000 18,600 2,400
01 J 22 HR LI 6,600 6,600 0
OJ|2=gdg =AY 6,600
04 FAE2EYERFAH 14,400 12,000 2,400
Onsl=d 1t 4,200
O AFE 3,600
ORISEZ=&I 1t 3,000
OZARZIIEI =8 1t 3,600
405 AtatE=H 3,318 3,318
01 TR =SFISHI 3,318 3,318
OZdZey 2 3,318




H & 0l & AHS B Ml A

SH: MRIRH
HH: FMetael Aoz Ys)
Chel: SAUHIIY |4 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
AHAFHE 1 37,337,539 37,000,927 336,612
= 1,200,000
== 36,137,539
MY HalAe 23t 12,063,200 8,450,200 3,603,000
[ 1,200,000
= 10,853,200
SAMIIY =54 154,200 171,200 A17,000
ot 24 8,400 9,200 800
201 2egh=3| 7,200 8,000 A800
01 At2t2ltl 7,200 8,000 A800
Ogetgd eS| 7,200
203 HE=H] 1,200 1,200
03 A= PR FAI| 1,200 1,200
Ol sd =X 1,200
Ol'=HI=(InnoBiz) QIS EISXIE ALY 10,800 12,000 1,200
308 XM SOIE 10,800 12,000 1,200
18 SIS 3 AS A 10,800 12,000 21,200
OO0l=HI=(Inno-Biz) QISES XIJ A 10,800
Ol=BI=DIe 3d=Ze At 135,000 150,000 215,000
308 XtXIEMSO0IE 135,000 150,000 A15,000
18 SIS0t 4 A A A 135,000 150,000 15,000
OO0l=HIXI1Y BHHALS ALY 135,000
SIS 36 |4 11,899,000 8,279,000 3,620,000
= 1,200,000
[ 10,699,000
+QUEE MIIUSHISI JIeR=H(UE) 4,370,000 4,370,000
402 2IZtA=01d 4,370,000 4,370,000
01 QI XS AL E (KM THE) 4,370,000 4,370,000
Ox=o%EE MIIUSHASI J|g1F 4,370,000
NSIH 2501 2l OHAIE X (HEAY) 74,000 74,000
308 AHXIHMSO0IA 74,000 74,000
13 S [2S0He 4 A AS A 74,000 74,000
OXSxt 23718 =U< 0HE X2 74,000
NsSxt 26 A& D5t X (HEAY) 500,000 500,000 0
308 XXM SOl 500,000 500,000
18 SIS0t oA AS At 500,000 500,000
ONSA F34 B &3 NEAL 500,000
NSRS 25 A 100,000 200,000 100,000
308 AHAIEMSOIE 100,000 200,000 100,000
183 S| 2SO ZB XA AIE 100,000 200,000 100,000
OXNSAFS 215 KA 100,000
NSINIY SE012 A7HY R (HEAY) 700,000 1,000,000 A300,000




SH: MRIRH
Ha: mMatpbel EplolR 23
ol NS g38Y |4 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
308 XXM SOIH 700,000 1,000,000 A.300,000
18 SIS0t 4 A AS A 700,000 1,000,000 300,000
OMSIVIYE HdE)ls HAHE X2 A 700,000
OlHXt AERE Jlsd & d2ld Jg=(U8) 770,000 3,050,000 /2,280,000
402 2IZtA=01d 770,000 3,050,000 /2,280,000
01 RIZEN A E X (XM THR) 770,000 3,050,000 /2,280,000
O0leixt E2EF Jlsctd & Azl Jlgt
P5(02) 770,000
A= A2 243 A 90,000 100,000 10,000
308 XtXIEMSO0IH 90,000 100,000 10,000
13 S [2S0tHet 4 A AS A 90,000 100,000 10,000
OXte=d AR 243 At 90,000
ANed 22 & W AEXN2 A 180,000 200,000 220,000
308 AHAIEMSOIH 180,000 200,000 /20,000
18 SIS0t YA AS A 180,000 200,000 220,000
OXte=d 23 & W AISXE At 180,000
CHEXNSA AIEEE AR 500,000 800,000 300,000
308 AtXIEHMSOIE 500,000 800,000 300,000
18 S| 2SS ZB XA AIE 500,000 800,000 A300,000
OU=HE XSt AIgEE SAXIZAAS 500,000
SEH N8 ZE &4E35 X+ =4 2,000,000 0 2,000,000
= 1,200,000
=S 800,000
403 AXIEHHISAH=0l 2,000,000 0 2,000,000
= 1,200,000
== 800,000
02 SISOt = A P E A I 2,000,000 0 2,000,000
Osg2 Ii2=d 2YelE 488 X7 £
g 2,000,000
[ 1,200,000
= 800,000
DIHEXSA SaDls d2lddd AH(THE) 60,000 60,000 0
308 AFAIEHMSOIE 60,000 60,000
13 SI12S0He 4 A AS A 60,000 60,000
OlIcHENSIt Hadle dEsedd A
(cHa) 60,000
TEZMEN olEet IE(UE) 2,555,000 2,295,000 260,000
402 212t X201 & 2,555,000 2,295,000 260,000
01 QI X2 AL E (KM THE) 2,555,000 2,295,000 260,000
O=&ZHsal olmet 2E(UE) 2,585,000
dEfit Jd 16,878,659 25,414,400 A\8,535,741
NS HSMASSA 16,518,659 24,404,400 AT,885,741
NA=214 SEAMS(UHS) 4,068,000 5,726,000 A1,668,000




A AHFE
ma: meMY B4
Chel: XA MM TE A (Srol: 22)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
308 XXM SOIH 4,068,000 5,726,000 1,668,000
18 SIS0t 4 A AS A 4,058,000 5,726,000 21,668,000
OXA=34 SHAL(US) 4,058,000
NASHAMSSEEX KZAS(THS) 1,530,000 2,768,000 21,238,000
308 AHXIEMSOIE 1,530,000 2,768,000 21,238,000
183 S| 2SO ZB&HAEAIE 1,530,000 2,768,000 1,238,000
OXSAHAESSSEI NZAS(US) 1,530,000
A2 ZBHHELE F4 A 480,000 600,000 120,000
308 AXIHMSO0IA 480,000 600,000 120,000
13 SI12S0He A AS A 480,000 600,000 120,000
OAlz 225t SEA 480,000
A2 AHHAE &3 WX KA 225,000 250,000 /25,000
403 AXIEHMSAH=0lH 225,000 250,000 225,000
02 SISt U2 S A AEHI 225,000 250,000 225,000
OAlZ MANE D3t THIIX| XA 225,000
NSEe SadEA 45,306 328,000 N282,694
308 AHAIEMSOIE 45,306 328,000 N282,694
183 S| 2SO ZB & HASAIE 45,306 328,000 A282,694
OXgs JAdEAS(TS) 45,306
OIXIE X St FaH 29 300,000 140,000 160,000
308 AXIHMSO0IA 300,000 140,000 160,000
13 SI[2S0He 4 EAS At 300,000 140,000 160,000
OOIXtEXl Stk =8 29 300,000
OIRIEX AREYH |4 2HS 25 AL 220,000 280,000 260,000
308 XXM SOIH 220,000 280,000 260,000
18 SIS0t oA AS At 220,000 280,000 60,000
OOIXtE Al AEEY |4 SHS 25 A 220,000
OIRtERl D= - NE Bd=E St AE 400,000 500,000 100,000
308 AHAIEMSOIE 400,000 500,000 100,000
18 SIS0t AS A 400,000 500,000 100,000
OO0IXHETl D& - AIE 38" Hst X 400,000
XEMICH OIXFE X EE Jl=oHe K& 500,000 800,000 A300,000
308 AHXIHMSO0IA 500,000 800,000 A300,000
13 SI12S0He 4 A AS A 500,000 800,000 A.300,000
OXHAIL OISR EE JlsHe X2 500,000
HHEICI THALS - HEE DY d2eeed 40,000 40,000 0
308 AHXIEMSOIH 40,000 40,000
18 SIS0t & AAS At 40,000 40,000
OBiElel HAIS - THES Jlsig dE0E
24 (t3) 40,000
S5 0IMAX tHEsYd g2 29 K& 13,500 15,000 A1,500
308 AHAIEHMSOIE 13,500 15,000 1,500
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S AISAD
M Mefa |4
CHl: MMM T EAIY (Shol: % 2)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k e HlmS2
MMM Y EiitetE 2 HEE SHE 25 A 120,000 120,000 0
2us)
403 MXISHHMSKHE0IA 120,000 120,000
02 I 2S0HEt A2 E 2 AL I 120,000 120,000
Os3le HEY ZANSS 25 Ly B
HE S MSE(US) 120,000
SEILYUHMEH 2SEALY 360,000 360,000
308 AXIHMISO0I& 360,000 360,000
13 S| 2SS E AR PEA I 360,000 360,000
OS=SIYHXNLEH 2SAY 360,000
M3 MZEAY BASE UE Jls K& 270,000 300,000 230,000
308 AHXIHM SO & 270,000 300,000 230,000
13 I 2 SOIeHE &R S AL 270,000 300,000 230,000
O4z] HZ=at B$HASE U2l KA 270,000
SZI6H B3HH A5 NJAMS 34,200 18,000 16,200
308 KXIHMSOIH 34,200 18,000 16,200
13 BI |2 SOICHEH B A X LEALH] 34,200 18,000 16,200
OsZIIe FHE 2st XNFAE 34,200
ADIE S2D| &EC I XA 180,000 200,000 A20,000
308 AXIHMISO0I & 180,000 200,000 220,000
13 S 2SS E AR PEAL I 180,000 200,000 220,000
OALIE 21 #H JI=Y KA 180,000
FHE FepDlsod 4 360,000 1,010,000 AB50,000
geDlsad 3HH A5 N2 360,000 360,000 0
308 AHXIHMSOI & 360,000 360,000 0
13 I 2SO E & A AL I 360,000 360,000 0
Ofelllsaey 2" Zs X 360,000
ICT SEMHIA 2Hat 8,359, 100 3,082,000 5,277,100
BIEX &Y =4 8,359,100 3,082,000 5,277,100
BHEX 28 & oM 42 24,300 27,000 A2,700
308 AEXIHMSOIH 24,300 27,000 22,700
13 I 2SO E &R E AL I 24,300 27,000 A2, 700
OftEd =23 & g2AM 42 24,300
ANAHBIEH SEMIOIE 2H(UI) 20,000 20,000 0
308 AHXIHMSOIH 20,000 20,000
13 I 2SO & H 2 A I 20,000 20,000
OAAHBIEH 882018 2H(US) 20,000
AAEEIEH DI X 580,000 840,000 A260,000
308 AHXIHMSO0I& 580,000 840,000 A260,000
13 BI |2 SOICHEHE A ELAE AL 580,000 840,000 260,000
OAIAEIBER Jl=He X2 580,000
BIEX AE - Dl 2A4E XA (HEAIY) 320,000 400,000 280,000




SH: MRRHD
M ICT SEAHIA SHat
ol BEd &Y =4 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
308 XXM SOIH 320,000 400,000 280,000
18 SIS0t 4 A AS A 320,000 400,000 80,000
OBI=HM AIE - Jlzs &8 XA 320,000
BIEH 22Y 0BIE XA (HEALY) 320,000 400,000 80,000
308 AHXIEMSOIE 320,000 400,000 80,000
183 S| 2SO ZB&HAEAIE 320,000 400,000 /80,000
OBt=d 22E OBIE X3AY 320,000
B A QATHEE ALY 100,000 130,000 30,000
308 AXIHMSO0IA 100,000 130,000 /30,000
13 SI12S0He A AS A 100,000 130,000 230,000
OBtEH & ey K& 100,000
N&ESE - Dds SHETH JlsHg XE A 500,000 800,000 A.300,000
308 XXM SOIH 500,000 800,000 A.300,000
18 SIS0t 4 A AS A 500,000 800,000 300,000
OMES - 1ds FHEEH Jl=Hg X&
Are 500,000
BAXZE IS BEXMEEREE JI=X AL (TS) 4,644,800 0 4,644,800
403 AXIEHMSA=01d 4,644,800 0 4,644,800
02 SII2S0 e H=E 2 E AL 4,644,800 0 4,644,800
OBaMZE fIEt XSRS JI=Xd
A (THS) 4,644,800
B S4SHE N (US) 200,000 0 200,000
403 AXIEHMSAH=0lA 200,000 0 200,000
02 SIS0t =S A A 200,000 0 200,000
OBt S4attisr X2 (tS) 200,000
NSEEEH - IT ARE N2HH F=(US) 1,650,000 0 1,650,000
403 AXIEHMSAH=0ld 1,650,000 0 1,650,000
02 SISOt =2 A P E A I 1,650,000 0 1,650,000
OXISEEEH - IT AR2 XNAMH (0
2) 1,650,000
dF2GIHI(ML=LED) 46,580 54,327 NT, 747
=34 46,580 54,327 NT,T47
Jl=23H] 46,580 54,327 NT,T47
201 Ler=23 | 15,980 18,627 N2,647
01 At2teltl 15,980 18,627 N2,647
OJl2=sHl 6,520
oJl2sgtl 9,460
202 04| 30,600 35,700 25,100
01 =LHOLI 30,600 35,700 25,100
OJ1= 044l 30,600
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SAM: RISEFE I
HEH: K|SOl QkA

ol tstu=sXd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| omist == x4 azs N(018) 20,000
A DRI NE - 2 AMAA(HS) 200,000 0 200,000
308 XXM SOIA 200,000 0 200,000
18 SIS0t oA AS A 200,000 0 200,000
ONYEeDSI|Z NE - 2 AEA(CH
38) 200,000
250| HEte] HAUSHAM KA (HE) 50,000 0 50,000
308 AtAIEHMSOIE 50,000 0 50,000
183 SIS B XA AIE 50,000 0 50,000
0270 tfstel HURSHH X (US) 50,000
AEFAY Ay 23t 1,468,552 1,460,986 7,566
= 933,000
S 535,552
el K 1,169,700 1,171,000 A1,300
= 933,000
= 236,700
SHdASIHSE A 11,700 13,000 1,300
308 AFAIEHMSOIE 11,700 13,000 21,300
3 S| ASU B &4 HAS A 11,700 13,000 A1,300
OZE=0EUSONSHAY 11,700
BILE =&t XI&(MA) 708,000 708,000 0
= 708,000
403 MRS AE01H 708,000 708,000 0
= 708,000
01 A= 2L 708,000 708,000 0
OBTLE =&kt X (HA) 708,000
= 708,000
EEDE2IZUE 2FX 450,000 450,000 0
= 225,000
& 225,000
308 KIXIEHRIS01& 450,000 450,000 0
= 225,000
= 225,000
EERES T EE P ETE ST 450,000 450,000 0
OB=SSSHHBUEH 2SN 450,000
= 225,000
T 225,000
ssredel 2435t 298,852 289,986 8,866
ASTESAEEUSH(LING) SEAE X2 (US) 178,852 169,986 8,866
308 XXM SOIA 178,852 169,986 8,866
R EE e ST 178,852 169,986 8,866
OtrsE I SIHBHLING SEAMY XIS (HS
) 178,852




SAM RISEFE I
Hu: AMEAR AR 243
Rl AetEE 243 EEREE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
HO|BEE I XA (UE) 20,000 20,000
308 XXM SOIA 20,000 20,000
18 SIS0t 4 A AS A 20,000 20,000
OO S8 s eI XA (THE) 20,000
0IS20F tHEtSEARA XIFAE(US) 100,000 100,000
308 AHAIEMSOIE 100,000 100,000
18 SIS0t HAS A 100,000 100,000
OO0IS=20F eS8 T4 XA (TS) 100,000
HY2AHHI(RISEFZID) 32,606 31,044 1,562
=3l 32,606 31,044 1,562
Jl=23H] 32,606 31,044 1,562
201 er2&| 11,186 10,644 542
01 At2teltl 11,186 10,644 542
OJl2=stl 4,564
(ORI E==r=1={a] 6,622
202 04| 21,420 20,400 1,020
01 =LHOLI 21,420 20,400 1,020
OJ1= 044l 21,420
HeEs(RISEFE) 2,308,000 1,528,000 780,000
LIS HeHKIE 2,308,000 1,528,000 780,000
HEHeH XIS 2,308,000 1,528,000 780,000
705 O~ 2SS 2,308,000 1,528,000 780,000
03 Al - EXIHE DI S0==d st 1,800,000 1,000,000 800,000
OXIHLIIZ 82 FSLE(SSEA
SAS2) 1,800,000
04 Al - EXISHE DI S0==01 ket et 508,000 528,000 /20,000
OXNgEI = Elts Olktatet 508,000
-ESsAHSASH) 340,000
- ESSCEUE N (s MMER) 108,000
-ESSCEUER(XSBHA) 60,000
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A

0243 20ilaF ekl M
SA HARZIEEIIFE
B A ED SFE OSE @ARIIS)| 25
ChSl: CIRN STAIZOMSD] JIgh Dlgl SAl8E 210 ol mel
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ARSI F=E 71,285,393 2,821,766 68,463,627
AN 2D == ChSA ZBAR—OIS)| 25 71,085,800 2,605,000 68,480,800
CHE& 2ARZIESD] DIk Dic Salgd AQl 1,085,800 1,405,000 A319,200
CI=EH ZARZOISED| HRFA 23,700 33,000 29,300
201 fer= 3| 18,000 20,000 /2,000
01 At 2|l 18,000 20,000 22,000
OB y+=tl 18,000
202 04| 4,500 5,000 A500
01 =LHO LI 4,500 5,000 A500
OgARZIIED| 28 0l 4,500
203 HE=H] 1,200 8,000 26,800
03 A= L2 FAI| 1,200 8,000 26,800
OZARZIIED] H2FA 1,200
CIS& YARZDISD| oy 195,000 190,000 5,000
308 XM SOIE 195,000 190,000 5,000
18 SIS B & HASAIE 195,000 190,000 5,000
OARZIED] DIchHSEALS 115,000
OZARZIIED| MU A2 otAr 80,000
d=0 SZU €4 & 0l MEH =Y 40,100 49,000 28,900
201 er23 | 14,000 20,000 26,000
01 At2teltl 14,000 20,000 26,000
OgAZIIE)| 2SMtd S 82 14,000
308 AXItHS0IA 26,100 29,000 /2,900
18 SIS0t AS A 26,100 29,000 A2,900
OYAZIIEI| 28 dEI ste3l & 2 21,600
OZARZIIED] Ols+HIOIH &2t 4,500
IEEJIEX AED|=IHE X2 ALY 700,000 1,000,000 A300,000
308 XtXIEMSO0IE 700,000 1,000,000 A.300,000
18 SISOt EAS A 700,000 1,000,000 /300,000
ONEINER SEII=HEXJ A 700,000
TARZOISD| M5 UERD gdat 27,000 30,000 A3,000
308 AHXIEMSOIE 27,000 30,000 A3,000
18 SIS0t HAS A 27,000 30,000 A3,000
OZARZIIED] &Hstd golg| 29 27,000
SARZOISD| EESHFTHE N2 A 100,000 100,000 0
308 AtXIEMSOIE 100,000 100,000 0
18 SIS Y HASAIY 100,000 100,000
OZAIRZIIED| 283702 XA 100,000
Al IR A HARIEED| #3AE X3 70,000,000 1,200,000 68,800,000
CIS& ZARZIISEI] RXI0HY 62,000,000 0 62,000,000
401 AlEHIZL S0 62,000,000 0 62,000,000




SA ARSI FE
BI: A 2D S DS gh@lel 22
2l AISEE OIEAE SARZIISD] A3AME XIF (St
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
01 Al&HI 62,000,000 0 62,000,000
OUISE YUAIZIISI| 2RI 62,000,000
CH=X SARZDEESD| B S A 8,000,000 1,200,000 6,800,000
401 AlZHIZ S 0HbI 8,000,000 1,200,000 6,800,000
01 AlZHI 7,690,000 1,200,000 6,490,000
OCHSE WARRIISI| HHQIYBAM 7,690,000
02 Zcldl 300,000 300,000
OU=SE LARZIIED| MACIAIA 300,000
03 Al CHYI 10,000 0 10,000
OLISE SARRIIE)| HAIYTAM 10,000
Y 2B (YARZIIEIIFRD) 39,593 56,766 A7,173
=&l 39,593 56,766 A7,173
Jl=&H| 39,593 56,766 A7,173
201 =3 13,583 15,966 2,383
01 AFS2t2ltl 13,583 15,966 A2,383
OJlz48t| 5,542
SIEEET 8,041
202 0| 26,010 30,600 24,590
01 =LHA LI 26,010 30,600 A4,590
OJ1=2048I 26,010
NP &S (ARSI |FED) 160,000 160,000 0
LIS HHXIZ 160,000 160,000 0
LIS HHRI=E 160,000 160,000 0
705 Ol=23cIS4aE 160,000 160,000 0
04 Al - EXSHL DS 02301 At 160,000 160,000 0
OCHS X YAIZIIED| 7 S X0 160,000
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= 19,800,000
== 12,403,260
=i g 28,910,928 42,199,060 13,288,132
[ 19,800,000
= 9,110,928
=W =X 28,699,601 41,938, 148 13,238,547
= 19,800,000
=S 8,899,601
ENRA 29 84,192 70,223 13,969
201 er23 | 46,692 48,223 21,531
01 At2teltl 41,748 43,588 21,840
O MEX3 MHIA 018 ==& 7,128
OB y=+=H| 22,500
OXES Itz 10,800
ON&cz S8 S 1,320
2 352484l 4,944 4,635 309
OXtgrset] 4,944
203 HR=AH] 37,500 22,000 16,500
03 A= PR F&IH| 37,500 22,000 15,500
OF =Xl gf=d 37,500
F=E20[&01Y X 18,698,000 34,054,000 /15,356,000
[ 15,075,000
= 3,623,000
403 AXIEHHSAH=201H 18,698,000 34,054,000 /15,366,000
= 15,075,000
= 3,623,000
01 AR A= 2 £ 18,698,000 34,004,000 15,356,000
OXNZEIDIY BEx= K& 18,698,000
= 15,075,000
== 3,623,000
W EI01E K& 2,568,500 4,691,000 A2,122,500
403 MR EHSAHE01H 2,568,500 4,691,000 A2,122,500
01 AXIHHA=2 2 2,568,500 4,691,000 A2,122,500
OUWEIE 2X= A& 2,568,500
=UWHSHIIE K& 6,457,500 1,845,000 4,612,500
= 4,725,000
= 1,732,500
403 XM SAH=01H 6,457,500 1,845,000 4,612,500
s 4,725,000
== 1,732,500
01 AXISHHA 22 £ 6,457,500 1,845,000 4,612,500
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O3U=EAH EIY Ex32 XY 6,457,500
= 4,725,000
== 1,732,500
SENeAl g3 Nd 64,800 75,000 10,200
308 AtXIEMSOIE 64,800 72,000 AT,200
18 SIS0t AS A 64,800 72,000 A7,200
O&t 22018 ENRA £33 Iz 64,800
=l X 22 207,675 330,750 A123,075
201 2= 78,975 160,750 AN81,775
01 AtR2t2lt] 78,975 160,750 AB1,775
O=U FXNFXEE=S M 78,975
308 AHXIEMSOIH 128,700 170,000 241,300
18 SIS0t oA AS A 128,700 170,000 A\41,300
OKIX & ¢tz & 82 128,700
2108 FAFI €83 16,200 18,000 /1,800
308 AtAIEMSOIE 16,200 18,000 21,800
183 S| 2SO ZB &HASAIE 16,200 18,000 21,800
0208 SEXN=X 23 16,200
5 FARIY 29 502,734 854,175 351,441
201 2= 124,854 149,840 N\24,986
01 AtR2t2lt] 88,658 109,761 221,103
Oget=ZH| 10,140
- O 28 Fotl 5,100
-NEEZ2 S¥E 5,040
O=2a g FES¢EHE & dAd &
a3z 1,917
O=gl 1,800
-SA=A = 1,800
Ogx=z 68,699
- ML= (E8) 45,120
SIS AR 2X= 19,207
-HEXNE FA= 2,772
—SAFE T V=2l S 1,600
Oy SE8 ENRI 222 X 6,102
02 s3=gHl 36,196 40,079 23,883
OsE2= & HA 4,800
—YBtNs A FAX AIEE 2,400
-01=Sd83 MEE 2,400
O eI 13,200
-ANHKRU(ZER) 12,000
- X=Xl 1,200
OAlE &I Xl 18,196
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-SRI MR 22 18,196

202 OH| 11,880 13,200 1,320

01 2L AL 11,880 13,200 1,320
NS PN 11,880
—=U 20| 11,880

203 SR =L 9,000 10,000 1,000

03 A= AR FAIH| 9,000 10,000 A1,000
SEX=IE 2 9,000

406 JIEFXZ20IH 357,000 681,135 A324,135

01 JIELAH=01 & 357,000 681,135 N324,135
A=A AAUESS 357,000

SSE JI3gdER XE JIE At 100,000 100,000

308 XXIHMSOIA 100,000 100,000

183 S| 2SO ZB & HAEAIE 100,000 100,000
OESE JIZ2dSF XE I8 Ag 100,000

2|=0l EX=X 186,695 240,912 A4, 217

el=20 EXNRX ES 164,185 183,250 19,065

201 Zet2& ] 61,140 54,000 7,140

01 AtR2telbl 24,060 14,400 9,660
O2=0ExaE S - B 14,400
Oxtgraxta 8,400
OLEEZ S8 8 1,260

02 S3=2gl 7,080 4,500 2,580
O(AnEt=2=0 183l Sl 1,500
Odfel EXgigs stz 3,000
OXtetd el 2,580

03 A2 I 30,000 35,100 25,100
Odll2l FAFR HADHE 30,000

202 044l 45,000 55,000 /10,000

03 =S 2N 45,000 55,000 /10,000
Odllel FXAFX&s =2/0dl X 45,000

301 2 &= 18,045 24,250 ANB,205

08 QI2tI=2| (4 H| 4,725 5,250 Ab25
Odllel FAzxgs alztel =2/0d| XI& 4,725

09 2B =30 13,320 14,800 1,480
Odiel FEXRX 2/8I=F 0| 13,320

308 AtXIEMSOIE 40,000 50,000 10,000

183 S| 2SI &HAEAIE 40,000 50,000 ~ 10,000
Odlel EXRAE ItA & dHz I 40,000

el=el &N 28 22,510 37,662 A15,152
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03 A= I 5,000 0 5,000
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14 J|Et2a s 6,982 6,982
O=2U EXNsXi=22 B&= 3,000
o= SENRXAEZS o= 3,982
308 AHAIEMSOIH 12,650 12,650
18 SIS0t HAS A 12,650 12,650
O2=¢el EXRX SHOIX 22| 12,650
HY2HHHI(SAUHFRID) 106,932 49,218 57,714
el 2| 40,552 0 40,552
el 24| 40,552 0 40,552
101 @124H| 40,552 0 40,552
B B (LI 22 NE2S 40,552 0 40,552
OB (I 22T 24 40,552
-Jl23 2,373,9302 12+ 128 28,488
—OIE - ORF - BYIRAY
3, 5713 *150%+20A| 2+ x 1 * 128 4,886
—AAxt=E 13,5713 +BAI2H* 152« 1H 1,629
-EE=JHl 2,373, 9302 x60%+22| x 18 2,849
- dAZ A 140,0002« 1+ 122 1,680
—ueiesy| 50,0008 x 18 x 122 600
—25)Kt= 35,0002 x 1 * 122 420
=34 66,380 49,218 17,162
Jl=3H] 66,380 49,218 17,162
201 er23| 15,980 12,418 3,562
01 At2tltl 15,980 12,418 3,562
OJlz2+=4l 6,520
(OPJE—=1=da] 9,460
202 04| 30,600 23,800 6,800
01 2K 30,600 23,800 6,800
OJ12048I 30,600
203 gF=4| 19,800 13,000 6,800
01 D22 HARFA| 6.600 2,200 4,400
OFsX=& 6,600
04 FAZSLRFAI 13,200 10,800 2,400
OFXt= X1t 3,600
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O&=F ARUFEXNS LURA M= 455,400
O2UESAMIEX =4 XY= 200,000
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SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Jletxd 52,684,828 38,456,612 14,228,216
NIAIE HOIREHAH |4 20,128,400 16,335,000 3,793,400
BHOI4&HH JlgtXd 20,128,400 16,335,000 3,793,400
BOIR =JteHHEAl & 117,600 123,000 A5,400
201 fer= 3| 107,400 112,000 24,600
01 At 2|l 107,400 112,000 24,600
OB y+=tl 7,200
o=t 822 M 34,200
Odz Pi= 66,000
202 04t 7,200 8,000 2800
01 =LHOHI 7,200 8,000 A800
O=Jhte R8N Ol 7,200
203 =4l 3,000 3,000
03 A=A H R FZI| 3,000 3,000
OBIoIQ&t (et HRFX 3,000
BFQAD HE(HEAIY) 19,400,000 16,200,000 3,200,000
403 AXIEHMSAH=01 19,400,000 16,200,000 3,200,000
02 SIS0t =S A A 19,400,000 16,200,000 3,200,000
OFF=2A37 AHE 19,400,000
243 g 12 F4 10,800 12,000 A1,200
201 er2 3| 8,100 9,000 2900
01 AtR2t2|HI 8,100 9,000 A900
OFF2A3 HE S22 MH 8,100
202 04| 2,700 3,000 A300
01 2LHA b 2,700 3,000 A300
OFF2A3 g LA 2,700
BFE2AD 2H 600,000 600,000
307 glztol & 600,000 600,000
05 2ItRIE =2 600,000 600,000
OFF2A3D 2F 600,000
sHols=sgeXl &d X2 30,012,500 20,009,500 10,003,000
gHelgsgHl &4 30,012,500 20,009,500 10,003,000
BHoIZSEHA 2 12,500 9,500 3,000
201 et 3| 12,500 9,500 3,000
01 At22t2l] 3,500 3,500 0
O=g=egsaz, S8, ALAR A
IS 1,900
OFHo g8t FAl2c| ZHl&xt 1,600
02 S3=gl 9,000 6,000 3,000
OFHg=a8 il FAl2c 9,000
2% Hi0IL2 MFEX X4 30,000,000 20,000,000 10,000,000
403 AXIEHMSAH=201H 30,000,000 20,000,000 10,000,000
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02 S 2S0It etk = & P EF A I 30,000,000 20,000,000 ,000,000
O2% HIOIAA T ALY 30,000,000
M2 AAH (DBt =S 61,078 57,062 4,016
=&t 61,078 57,062 4,016
Jl=&H| 61,078 57,062 4,016
201 ZEet2& ] 27,418 21,362 6,056
01 AtR2telbl 27,178 18,627 8,551
OJ12+=8Hl 7,172
OJl2=¢gHl 10,406
(OFE~==:1.1 9,600
02 S22l 240 2,735 A2,49%
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202 044l 33,660 35,700 A2,040
01 ZLHA LI 33,660 35,700 A2,040
O21=204tl 33,660
WHRES (018t =41t 2,482,850 2,085,050 427,800
LHSRHHXI= 2,482,850 2,085,050 427,800
LIS HeHXIE 2,482,850 2,085,050 427,800
705 Ol==dci=ae 2,482,850 2,085,050 427,800
03 Al - EXIHHED IS0 ~=R ot 1,585,000 1,595,000 0
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ORQEE XUZZ 2722 A4('11E 11X 470,000
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O&EHH S =SSN FEX HLAS('16
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OSSEUZAl 282 & 2EXE 10,000
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01 At22t2lt] 71,300 169,825 /88,525
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Oogxz 3,100
O Al S22 HMHE & 28 24,000
O2elE9| 18,880
2 S5=2g4l 33,100 48,175 A15,075
O=32= # HAl 14,800
OAlZ &l || 18,300
03 A= SHI 77,000 95,000 18,000
OE=gAEAl ESFEARXEES 15,000
OJi& - 2HM = - 23t 228 23 X& 24,000
O0ldEE3I |12 MAME A8 /A3AS 18,000
O0ldssI |12 SSMsSLHa Hal 20,000
202 04t 20,000 25,000 /5,000
01 =LHOHI 20,000 25,000 /5,000
OZAIEAl 2435t =8 20,000
307 @I2t01 & 30,000 25,000 5,000
02 QB AANEER 30,000 25,000 5,000
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Al

Ol &F A

Al A

0243 20ilaF ekl M
SH: =NEMY
eEE Y (BIFIE S~
=l AlRISXIXIE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SXE M 945,893,601 862,126,053 83,767,548
= 626,282,595
[ 29,038,674
Il 1,029,203
< 289,543,129
SAIgtxd 15,434,336 17,734,937 22,300,601
= 584,012
[ 1,941,844
= 12,908,480
ARl = XX 15,434,336 17,734,937 /2,300,601
= 584,012
= 1,941,844
[ 12,908,480
SX20F g2 59,700 66,000 26,300
201 er2 3| 24,300 27,000 A2,700
01 AtR2te|HI 24,300 27,000 A2,700
OBy +=t| 24,300
203 =4l 35,400 39,000 A3,600
03 A=A 2= 35,400 39,000 23,600
OAtzI=Xge =& 35,400
ARISXAY -3t X3 723,883 720,048 3,835
307 212t01™ 709,483 704,048 5,435
10 Al2SXIAIEEE 22X 481,720 485,432 A3, 712
SA=EXEe 29 481,720
1 AMEISXAEEXS 227,763 218,616 9,147
OAg=NESE232 A 90,000
OSSARFXAL HE29E 2W= 7,000
OZYRtHs 249 130,763
308 XXM SOIA 14,400 16,000 21,600
01 XN BSELES 14,400 16,000 21,600
OAlZ AtI=XEols 28 A3 14,400
SES-SEAASAEH 2SN 127,650 128,250 2600
201 er23y| 7,000 7,600 2600
02 S3=gHl 7,000 7,600 A600
OSE=SSAR=SAHH S H 7,000
307 @I2t01 & 120,650 120,650
05 2IR”IRIE = 120,650 120,650
SIS SEASXEEH 29 120,650
ARIS XIS & JIE A 6,000 8,000 £2,000
308 XXM SOIA 6,000 8,000 22,000
01 XN BELES 6,000 8,000 /2,000
OAt2I=XIS & JIS&AL 6,000




2A:

X XH -
o=

SINESES N}
SAgxd

=l AlRISXIXIE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ARIAEIAR 28 & 2 1,491,721 1,935,720 A443,99
306 £= 1,491,721 1,935,720 A443,99
01 9= 1,491,721 1,935,720 A443,99
OAtZIMBIAE 29 1,491,721
MBS XA A2 10,000 17,000 A7,000
307 gl2to| & 10,000 17,000 A7,000
1 AMEISXAEEXS 10,000 17,000 27,000
OESUZA SO A3 10,000
&= ARIS XA M=HE &0t 5,500 5,500 0
307 212+01& 5,500 5,500
11 AMRISXAEEES 5,500 5,500
O&= M2IFXIA H=THE &0t 5,500
ANI2Y SEIE1S 29 300,000 0 300,000
= 150,000
< 150,000
308 AIXIHHSO0IA 300,000 0 300,000
= 150,000
& 150,000
01 HASHHBSEEXS 300,000 0 300,000
OAgl 2 SEXE+Y 28 300,000
= 150,000
= 150,000
ARISXIAIE HET AE 120,000 120,000 0
301 LELE NS 120,000 120,000
03 AL 2 & A 263 (X E) 120,000 120,000
OARISXIAIE dEkt 912 120,000
ARISXAIE SAHL 28y 29 130,000 150,000 £20,000
307 el2tol & 130,000 150,000 /20,000
11 AMEISXAIEEXS 130,000 150,000 220,000
OAISXIAIE SAEL 2 23 130,000
ABISXIAIE SALRE CHHIQI X2 (=4]) 449,385 423,875 25,510
= 314,570
= 134,815
307 212+01& 449,385 423,875 25,510
= 314,570
= 134,815
11 AMEISXAEEE 449,385 423,875 25,510
OAI2ISXIAIE SAEL THHIQIE X2 449,385
= 314,570
== 134,815
ARISXER KE - Bd & W 0| 3,600 4,000 2400
202 048l 3,600 4,000 2400




2A:

E M

SINESES N}
SAgxd

=l AlRISXIXIE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 2LHoIH 3,600 4,000 2400
OAtl=XEe X - 88 & ws FA0Y] 3,600
ARSI - A2 WF 8,100 9,000 2900
201 er23y| 8,100 9,000 A900
01 AtR2t2|HI 8,100 9,000 A900
OAZISXIER! - Al WF 8,100
MBS XA EEAA R+ X 401,750 393,560 8,190
307 @I2t01 & 401,750 393,560 8,190
10 Al SXAIZEHE2EHI 2 X 401,750 393,560 8,190
OAMRIZEXIAIE SAL e XA 401,750
Al ALRISXAIE SAH 28 X 3,103,120 2,780,112 323,008
308 XtXIEMSO0IE 3,103,120 2,780,112 323,008
01 XN B2 LS 3,103,120 2,780,112 323,008
OAlZ ARASXIAIES A HHReE 3,103,120
Hel2gd=XAd 22 38,880 40,440 1,560
308 AXIMS0IA 38,880 40,440 1,560
01 HRHHBSEEXS 38,880 40,440 1,560
Oel2gd=NAE 28X 38,880
MEISXA Exi= K& 84,000 84,000 0
307 @I2t01 & 84,000 84,000
11 AMRISXAEEES 84,000 84,000
OAISRIAH E=11= K& 84,000
NSAt2 2 ZEAM Sef2at A 6,500 16,000 29,500
308 XXM SOIH 6,500 16,000 29,500
01 XN BSELES 6,500 16,000 29,500
OXNSA 2 HE N SEHa AHA X
el 6,500
C=0IMAE 2IHI(HEALY) 5,89, 156 5,764,000 131,156
308 AtAIEMSOIE 5,895,156 5,764,000 131,156
01 HAHHBAEXS 5,8%, 156 5,764,000 131,156
=04 29l XI& 5,8%, 156
C=0AE JIsEd 203,042 363,028 159,986
= 119,442
= 83,600
403 AXIEHSAH=0IA 203,042 363,028 159,986
= 119,442
== 83,600
01 AXISHHA= 2L 203,042 363,028 159,986
OL=0A& JIs2d 203,042
= 119,442
< 83,600
SEAtHI 22l AL 2124H] X~ 1,038,369 1,034,912 3,457




2A:

X XH -
o=

SINESES N}
SAgxd

e AlRISXIAE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

= 798,744
=S 239,625

308 XtXIEMSO0IH 1,038,369 1,034,912 3,457
= 798,744
== 239,625

01 XN BSELES 1,038,369 1,034,912 3,457
OSEAtdlZtel At 21218] I 1,038,369
= 798,744
S 239,625

Az SEAtd2el X 99,000 99,000 0
[ 82,500
= 16,500

308 XX HMSO0IA 99,000 99,000 0
= 82,500
=S 16,500

01 XN B2 LS 99,000 99,000 0
OAlZ SgAtdl2elXI& 99,000
= 82,500
[ 16,500

SHES XEE SEAMHIA NEH 1,102,300 1,102,300 0
[ 1,067,000
= 45,300

308 AFXIEHMSOIE 1,102,300 1,102,300 0
[ 1,057,000
= 45,300

01 AXEH B2 LS 1,102,300 1,102,300 0
OSHs ¥EE SEAMHIA NH 1,102,300
s 1,057,000
== 45,300

% #HHIOIM 29 4,680 4,680 0
[ 3,600
== 1,080

308 AHXIEMSOIE 4,680 4,680 0
[ 3,600
= 1,080

01 XN EES 4,680 4,680 0
O8%E #IHBIOIM 2 4,680
= 3,600
= 1,080

SEAEIEX2 Jls2E 22,000 22,000

403 MR HHMSAH=01H 22,000 22,000

01 A= 2L 22,000 22,000
OZMeI=sIZ JIs2d 22,000
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80,640

53,521,491

56,586,854

1,842,750

1,842,750

1,842,750

MEE
Ofl &k2h

4,208,400

216,334,274
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9,857,250

9,857,250

9,857,250

Ofl &F2H

4,778,640
4,778,640
393,120

17,640
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17,640
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2A:

X XH -
o=

=9l c823 (St ®2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ot - M= X 1,616,909 1,473,880 143,029
= 1,530,291
== 86,618
301 EtE N = 1,616,909 1,473,880 143,029
= 1,530,291
< 86,618
01 Al EE A S (2 RNEXMA) 1,616,909 1,473,880 143,029
Odlidt - FM=0 K& 1,616,909
= 1,530,291
= 86,618
MEsy=(LPNE=! 340, 162 206,416 133,746
308 XtXIEMSO0IE 340, 162 206,416 133,746
08 W=J| 202X 340,162 206,416 133,746
Ou=sg0XH 340,162
A=A fI82 K& 164,000 208,000 244,000
= 102,500
< 61,500
308 AXIHSOIA 164,000 208,000 /44,000
= 102,500
= 61,500
01 HAHHBSEXRS 164,000 208,000 244,000
OLSA fIEZ X2 164,000
= 102,500
= 61,500
T o250 A K& 40 40 0
301 EtE NS 40 40
11 dAMEEIXIE S 40 40
Ok 2ASSHBCIAHSRH) SSHSHA
gl XI& 40
AT S H2elAL 12| X~ 843,015 828,196 14,819
[ 711,162
= 131,853
308 AFAIEHMSOIE 843,015 828,196 14,819
= 711,162
= 131,853
01 AXEH B2 LS 843,015 828,196 14,819
O2 230 2cIAt 21| XA 843,015
s 711,162
== 131,853
NASE AAE N2 40,190, 151 37,124,788 3,065,363
= 26,994,340
s 9,661,034
s 3,534,777




2A:

X XH -
o=

MNASS Mg X

chl: (=CR-E))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
K22 A 17,149,753 16,623,492 1,526,261
= 16,233,669
== 916,084
308 AXIMSOIA 17,149,753 16,623,492 1,526,261
= 16,233,669
< 916,084
01 HASHHBAEEXS 17,149,753 16,623,492 1,526,261
OXEZZ AL 17,149,753
= 16,233,669
= 916,084
K&t Akell2tel 22,034 21,49% 538
= 22,034
308 XM SOIE 22,034 21,49% 538
[ 22,034
01 HXEHH B E2ES 22,034 21,49% 538
OXtE Atell2tel 22,034
= 22,034
NS 2L 2SS K 2,776,157 2,651,476 124,681
= 2,776,157
308 AtXIEMSOIE 2,776,157 2,651,476 124,681
= 2,776,157
01 MRESHH B EES 2,776,157 2,651,476 124,681
OXG e 23| 2,776,157
= 2,776,157
KNSR 2L Edst XA 81,360 90,400 29,040
308 AHXIEMSOIH 81,360 90,400 29,040
01 HXEHH B E2ES 81,360 90,400 9,040
OXEAIY 2435t =8 AgHl NI 81,360
A 288 X&A 616,471 603,938 12,533
= 431,530
= 184,941
307 @I2t0| & 616,471 603,938 12,533
= 431,530
= 184,941
10 Al2ISTIAIEEE 22X 616,471 603,938 12,533
OZ X2 2| 616,471
= 431,530
=S 184,941
ST HE AtHHl X3 14,000 20,000 26,000
307 el2tol & 14,000 20,000 26,000
11 AMEISXAIEEXS 14,000 20,000 26,000
OZ X2 At 14,000




2A:
X XH -
o e

=aak

MNASS Mg X

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
INB SN ke 9,000 12,000 A3,000
307 elztol & 9,000 12,000 A3,000
11 AMEISXAIEEXE 9,000 12,000 A3,000
OxztE =l 9,000
22s8U=E F=2 22 Ad 7,788,711 7,275,156 513,555
= 7,467,819
= 320,892
308 AtAIEMSOIE 7,788,711 7,275,1% 513,555
= 7,467,819
= 320,892
01 AN N B2 LS 7,788,711 7,275,156 513,555
O=Zzs=UE #2342 €5 N 7,788,711
= 7,467,819
=S 320,892
JtARYSE EE22e| A AP HI XT3 868,973 782,457 86,516
= 726,000
< 142,973
308 AtAIEHMSOIE 868,973 782,457 86,516
[ 726,000
= 142,973
01 HAHHBSEXRS 868,973 782,457 86,516
OJtARH Y SE 22 AL ALY 868,973
[ 726,000
= 142,973
KNSAAMIMEIAEXIAMY F=& 9,786,429 9,629,991 156,438
= 8,114,000
< 1,672,429
202 04t 1,500 1,800 A300
= 1,050
< 450
01 2L AL 1,500 1,800 A300
OXIG At Al A EXHAY =X O] 1,500
[ 1,050
= 450
307 lztol & 322,000 304,000 18,000
s 225,400
s 96,600
11 AMEISXAEEES 322,000 304,000 18,000
OXN AR AEIA X3S 2 322,000
= 225,400
[ 96,600
308 AFAIEHMSOIE 9,462,929 9,324,191 138,738
s 7,887,550




2A:

E M

D NASE UEIE A

=S (crel @)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
= 1,575,379
01 RIXISHHBAELS 9,462,929 9,324,191 138,738
OXNGAZIMEIA EXFALS 9,462,929
= 7,887,550
& 1,575,379
MEAISI MEIA EXANS 745,000 0 745,000
ax 625,000
T 120,000
307 212+01 A 695,000 0 695,000
= 530,000
= 105,000
11 Al =SXAMEES 695,000 0 695,000
OXEAISIAHIA XS 2S(La=S A
HIA AKR) 695,000
= 590,000
& 105,000
308 AXIEMSO0IM 50,000 0 50,000
iy 35,000
T 15,000
01 AXSHHBLERS 50,000 0 50,000
Oga=Es MUl 50,000
= 35,000
= 15,000
HEOSALXE ALY 210,598 285,072 ANT4,474
= 174,000
& 36,598
308 AXISHMSOIN 210,598 285,072 ANT4,474
= 174,000
& 36,598
01 IXSHHBLNEXS 210,598 285,072 ANT4,474
OGNS AHL XA 210,598
iy 174,000
T 36,598
KNSAZ AHIA HEAMEH 29 121,665 129,310 AT,645
= 85,165
= 36,500
307 212+01™ 121,665 129,310 AT,645
= 85,165
& 36,500
11 ASIESXAEEX 121,665 129,310 AT,645
OXIGAIZ HBIA HEARE 29 121,665
= 85,165
& 36,500




2A:
X XH -
o e

=aak

S=XIE D
OIS =X MEIATIR
NA0IS 25 At X2

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OLsSXIAMHIAXIS 122,923,304 123,451,175 A527,871
= 78,583,175
= 16,174,505
Il 1,029,203
= 27,136,421
AS0otsSESAIE XS 122,923,304 123,451,175 A527,871
= 78,583,175
[ 16,174,505
Il 1,029,203
== 27,136,421
Oots=g 201 73,531,750 78,936,355 A\5,404,605
= 66,320,968
[ 7,210,782
301 eEtE N = 73,531,750 78,936,355 A\b,404,605
= 66,320,968
= 7,210,782
01 Al EE AL S(FRDEXMA) 73,531,750 78,936,355 A5,404,605
Olts=g 30 73,531,750
= 66,320,968
= 7,210,782
OlSSXIAIESALAI S == 5,100 20,250 15,150
307 glztol & 5,100 20,250 A15,150
11 AMEISXAEEES 5,100 20,250 15,180
OOISZTAILEAIR Q1 24a 4t o
&3 5,100
OlsAHEFTE+ea & ANE 40,000 51,500 211,500
307 @I2t01 & 40,000 51,500 211,500
1 AMISXAIEEXE 40,000 51,500 211,500
OO0l2l0le &AL 15,000
OOtS=TAIE M=Uel 28 17,000
OOtS=XAIE SLR0I=X 8,000
XS 0tsSHE 249 A& 2,477,178 2,521,500 N44,322
= 1,651,452
< 825,726
308 AHAIEMSOIE 2,477,178 2,521,500 N44,322
[ 1,651,452
= 825,726
01 X SHHEAEXS 2,477,178 2,521,500 N4 322
OXlgotsHt 238l X 2,477,178
[ 1,651,452
= 825,726
KS0tsHE 2lAH| K& 11,919,375 10,086,000 1,833,375
= 7,946,250




2A:
X XH -
o e

=aak

S=XIE D
OIS =X MEIATIR
NA0IS 25 At X2

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 3,973,125
308 AtXIEHMSOIE 11,919,375 10,086,000 1,833,375
[ 7,946,250
= 3,973,125
01 AXEH B EES 11,919,375 10,086,000 1,833,375
OXISotSHIE el2H| X2 11,919,375
= 7,946,250
= 3,973,125
S8 XN0tsSHE FIHIE 243,000 258,840 215,840
= 162,000
< 81,000
308 AXIHMSOIA 243,000 258,840 15,840
= 162,000
& 81,000
01 HASHHBSEXS 243,000 258,840 15,840
OSdE NgotsHt =ItXI& 243,000
[ 162,000
= 81,000
XSotsHE ot 222 (SSH) 716,244 716,244 0
308 XtXIEMSO0IE 716,244 716,244
01 XN B2 LS 716,244 716,244
OXleotsHlEH lAHl FE2(SSH) 716,244
XHotsHlE 228 XIS (XHA) 48,360 48,360 0
308 AXIMSO0IA 48,360 48,360
01 HXHHBAEES 48,360 48,360
OXlelotsHE 238l X2 (XEA) 48,360
OtS= Xl At 1,617,053 2,407,297 AT0,244
[ 1,078,035
= 539,018
308 AFXIEHMSOIE 1,617,053 2,407,297 AT0,244
= 1,078,035
= 539,018
01 XN B2 LS 1,617,053 2,407,297 AT90,244
OOtSSAIWAL IH-AX & 1,617,053
= 1,078,035
== 539,018
NG0tsHE SE3=EAAT 29 174,080 169,260 4,820
[ 52,224
= 121,856
307 21201 & 174,080 169,260 4,820
[ 52,224
= 121,856




2A:

E M

SINESES I}
OtS=S XA AMEIAXIR

=elr NS 0tSESAE XA (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
11 Al SXIAIEE 174,080 169,260 4,820
OXNg0IsHH SESZAAH 29 174,080
= 52,224
< 121,856
AS0ISHE OISR eits Al 24,300 27,000 A2,700
307 @120l & 24,300 27,000 A2,700
1 AMISXAIEEX 24,300 27,000 A2,700
OXISOotSHE OS2 B0ts =AH 24,300
Cletssdye Xl XI& 204,500 297,500 /93,000
= 163,000
=S 41,500
403 X SHHMSAH=01H 204,500 297,500 A83,000
= 163,000
== 41,500
01 A= 2L 204,500 297,500 /93,000
OUgN=s4de X4l X2 144,500
= 113,000
< 31,500
OUENsSHH &4l XA (=SEs 60,000
[ 50,000
= 10,000
CletNssdl 21148 X 2,364,000 2,449,500 /85,500
= 1,576,000
== 788,000
308 AIXIHHSO0IA 2,364,000 2,449,500 /85,500
= 1,576,000
< 788,000
01 HRHHBSEEXS 2,364,000 2,449,500 /85,500
OtEgnNssaY bl X2 2,364,000
[ 1,576,000
= 788,000
CHiENSsSdE 23] X 387,000 411,000 24,000
= 258,000
=S 129,000
308 XXM SO0l 387,000 411,000 224,000
= 258,000
< 129,000
01 XN B2 LS 387,000 411,000 24,000
otgnsssy 238l A2 387,000
[ 258,000
= 129,000
CrENESdE 2SAIZ4AE Xd 35,460 50,768 15,308
[ 23,640




2A:
PSR
ool

S=XIE D
OIS =X MEIATIR
NA0IS 25 At X2

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

< 11,820

308 AtXIEHMSOIE 35,460 50,768 15,308
[ 23,640
= 11,820

01 AXEH B EES 35,460 50,768 15,308
OtigNEsdH 2SAZHE X 35,460
[ 23,640
= 11,820

LLOLSIHEXEH 744,550 823,820 AT9,270
Jl 659,728
< 84,822

301 EtE N = 735,228 823,820 88,592
) 651,468
& 83,760

01 Al EE A S(FRNEXMA) 735,228 823,820 88,592
OZliots gL s EX5 48,560
Il 43,028
= 5,532
Oget=eII2t 2K 2,212
Jl 1,960
s 252
Ogells g+ NE 674,976
) 598,080
& 76,8%6
Ogots gL=ol= K& 9,480
7l 8,400
= 1,080

308 XXM SOIH 9,322 0 9,322
Jl 8,260
< 1,062

01 XN BSELES 9,322 0 9,322
2aHE XN 9,322
Jl 8,260
= 1,062

Ols=XAE JIs22 628,107 366,923 261,184
7l 369,475
= 258,632

403 THXI M SAH=01H 628,107 366,923 261,184
Jl 369,475
s 258,632

01 A= 2L 628,107 366,923 261,184
OO0ISAIE JIsE2 628,107
Jl 369,475




2A:
PSR
ool

S=XIE D
OIS =X MEIATIR
NA0IS 25 At X2

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| & 258,632
FHAAE OlsSEAEIA X2 2,647,080 2,651,862 N4, 782
[ 2,462,400
= 184,680
308 AHXIHMSO0IA 2,647,080 2,651,862 N4, 782
= 2,462,400
=S 184,680
01 XN BSELES 2,647,080 2,651,862 N4, 782
OF A HSOISSEMUIA X 2,647,080
= 2,462,400
< 184,680
2ES0ts 188 23X 2,219,817 2,073,652 146,165
= 1,268,467
= 951,350
308 XM SOIE 2,219,817 2,073,652 146,165
= 1,268,467
= 951,350
01 RSN EES 2,219,817 2,073,652 146,165
OLEz0ts18E 2g8AE 2,219,817
= 1,268,467
s 951,350
REYS0ts I8 2t 2E=2(&SH) 119,69 119,6% 0
308 AXIHS0IA 119,696 119,69%
01 HAHHBSEEXS 119,696 119,696
OREs0ts 188 22l 2=E2(5=H) 119,696
OlISESXZAE 23 140,000 140,000 0
308 AFAIEHMSOIE 140,000 140,000
01 AXEH B EES 140,000 140,000
O0tsE2sXSA4E 2¢ 140,000
AZ OISESEERR & 755,056 737,412 17,644
= 694,304
== 60,752
308 AHXIEMSOIH 755,056 737,412 17,644
= 694,304
< 60,752
01 HAHHBSEEXS 755,056 737,412 17,644
OAlZ OrS2Esdgee S (22H]) 755,056
[ 694,304
= 60,752
OlSESHERA SA(AISH]) 116,620 116,620 0
= 107,200
=S 9,420




2A:

SINESES I}

M OlIs=AAMHIAXIE
el NG SESMS XS (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
308 XXM SOIH 116,620 116,620 0
= 107,200
== 9.420
01 XN BSELS 116,620 116,620 0
Ots=2sMg 2 SR (AtHI) 116,620
= 107,200
& 9,420
IS E0ts doll2E8= XA 28,359 30,140 1,781
= 19,851
= 8,508
201 2egh=3| 28,359 30,140 A1,781
= 19,851
=S 8,508
2 52434l 28,359 30,140 1,781
OJtgRAS0ts doi2gs N 28,359
= 19,851
[ 8,508
LS IIEAE SIS NEAASE 30,800 30,800 0
= 21,560
= 9,240
307 212+01& 30,800 30,800 0
= 21,560
= 9,240
11 AMEISXAEEES 30,800 30,800 0
OgLIEASE0IS Mz N 30,800
= 21,560
== 9,240
d20ts2=H K& 199,080 189,600 9,480
= 176,400
= 22,680
301 EetE NS 199,080 189,600 9,480
= 176,400
= 22,680
01 Al 2E A S(EREXME) 199,080 189,600 9,480
Od20tsEsHl X 199,080
= 176,400
S 22,680
2Ataiots 2=l XA 18,960 75,840 A\56,880
= 16,800
< 2,160
301 EtE2 N = 18,960 75,840 /56,880
= 16,800
= 2,160




2A:

X XH -
o=

SINESES I}

OtS=S XA AMEIAXIR

el NS0sSE2S AR (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 A2 HSHS(RRNEERTH) 18,960 75,840 /56,880
deUots 258 XA 18,960
= 16,800
< 2,160
OS82+l Xz 7,900 6,320 1,580
= 7,000
= 900
301 EtE NS 7,900 6,320 1,580
= 7,000
= 900
01 AR 2EHSHS(RDNEXRTHE) 7,900 6.320 1,580
Ootss=-2dl A& 7,900
= 7,000
s 900
OrSEE X2 A%t 5,750,3% 2,258,968 3,491,427
= 5,095,289
== 655,106
301 EtE2 NS 5,750,39% 2,258,968 3,491,427
= 5,095,289
= 655,106
01 Al 2E AL S(FREXME) 5,750,395 2,258,968 3,491,427
Oots2 2 X2 H % 5,750,395
= 5,005,289
= 655,106
OlSAHEXEEZ 082 30,000 40,000 10,000
307 elzto| & 30,000 40,000 10,000
11 AMEISXAEEXS 30,000 40,000 10,000
OOtSAEXNH T2 1S=S 30,000
A0S NEXE 41,287 48,747 AT,460
= 35,875
= 5,412
308 AFAIEHMSOIE 41,287 48,747 AT,460
= 35,875
= 5,412
01 RSN EES 41,287 48,747 AT,460
OZAH0ts THEXE S0 41,287
= 35,875
s 5,412
Ae=HIEE NEE Na 1,951,200 1,875,840 75,360
= 1,800,000
= 151,200
301 EtE NS 1,951,200 1,875,840 75,360
= 1,800,000




2A:

SINESES I}

M Ol==SAIAMEIAXIR
el NG SESMS XS (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
= 151,200
01 AISIBE X 2GS (2 UETME) 1,951,200 1,875,840 75,360
OXg&EHIEE MY K= 1,951,200
= 1,800,000
& 151,200
RS Mol g x| 314,880 255,198 59,682
= 251,904
T 62,976
307 212+01 A 314,880 255,198 59,682
= 251,904
= 62,976
05 QIZtRIErZ 314,880 0 314,880
OXERIE &l vix 314,880
= 251,904
T 62,976
NEX3 AHEHI 443,100 290,570 152,530
= 354,480
& 88,620
307 2I2+01A 443,100 290,570 152,530
= 354,480
T 88,620
05 QIZtRIEr S 443,100 0 443,100
OXEXIE AtHI 443,100
= 354,480
= 88,620
NEERNJEH 29 675,792 638,3%6 37,3%
307 2I2+01™ 675,792 638,3%6 37,3%
05 IZteEe g 675,792 638,3%6 37,3%
OJIEIEXIEEH 249 675,792
20| 2 2 284,41 276,123 8,288
307 212+01 A 284,41 276,123 8,283
10 IS SXAEHE2ZHIER 284,411 276,123 8,288
OZ)|AH=2Z 284,411
OISESHEEZII& M EA 6,000 6,000 0
201 B2 AY| 6,000 6,000
02 S=29| 6,000 6,000
OltsESEEI|2 tdEH 6,000
OIsEsdE0 I 23 2,999,808 3,193,348 193,540
= 1,499,904
& 1,499,904
307 QIZt01 A 2,999,808 3,193,348 193,540
= 1,499,904




2A:

X XH -
o=

SINESES I}

OtS=S XA AMEIAXIR

el NS0sSE2S AR (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 1,499,904
05 212t =S 2,999,808 3,193,348 193,540
Otts2sd&)12 29 2,999,808
= 1,499,904
= 1,499,904
OlsEsdEII2 HEaeldYH 29 185,374 161,870 3,504
= 77,687
=S 77,687
307 glztol & 185,374 161,870 3,504
= 77,687
< 77,687
05 2I2HRIE S 155,374 151,870 3,504
O0ts2sd&)12 HEdeldH =24 185,374
= 77,687
== 77,687
stiiloiots&E £X 254,520 421,776 A167,256
= 145,440
= 109,080
403 TR SHMSAH=01H 254,520 421,776 A167,256
= 145,440
s 109,080
01 A= 2L 254,520 421,776 167,256
Ostiiulshotsds &X 254,520
= 145,440
[ 109,080
stjuloliotsas =9 2,169,062 1,513,214 655,848
= 1,239,450
= 929,612
308 AFAIEHMSOIE 2,169,062 1,513,214 655,848
= 1,239,450
= 929,612
01 AXNBEES 2,169,062 1,613,214 655,848
Ostiiulshotsde 28X 2,169,062
= 1,239,450
== 929,612
FOPIHEISES 43,848 47,855 A4,007
301 EtE2 NS 43,848 47,855 A4,007
02 AR 2HHSFS(HAAS, XNLHE) 43,848 47,855 24,007
ORI OISES 43,848
AMEOISE DN K& 37,632 31,851 5,781
308 XXM SOIH 37,632 31,851 5,781
01 XN B2 LS 37,632 31,851 5,781




A SXE L
) O s=XAAMEIAXE
el NG SESMS XS

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| ONdoissM xIg 37,632
SIHTIGHOIS IRAZ 18,000 18,000
307 212401 ™ 18,000 18,000
11 AS=RA 2 E 18,000 18,000
OSIHIIGHOLS XIRAD 18,000
OFSEtTi0lE NS - B2 X 16,000 22,500 26,500
307 212¢01 ™ 16,000 22,500 6,500
11 ARSI =TI A S E 16,000 22,500 8,500
OOIEstolY NS ¥ E2XE 16,000
OrS34A 2UXIA(I1S) 5,985,000 6,266,200 A281,200
301 Lere a3 5,985,000 6,266,200 281,200
2 ABIZERSHD(HAAE, ML) 5,965,000 6,266,200 281,200
O0I=34! XIS (3D]3) 5,965,000
OFSEITIUX QITet IISE2AY 3,570 0 3,570
2 2,100
= 1,470
408 THXI SIS KH20I | 3,570 0 3,570
2 2,100
= 1,470
01 XX EHH K22 3,570 0 3,570
OOHSSHHE I QI TeH(BIHIIsHOtSEH)
ELE] 3,570
2 2,100
= 1,470
OISETIMEOIRI |12 S45 AR 100,000 100,000 0
2 50,000
= 50,000
307 212¢01 M 100,000 100,000 0
2 50,000
= 50,000
RIEEPONEES 100,000 100,000 0
OOISEIl) MEoRIIR #&8 AR 100,000
2 50,000
= 50,000
7.9419. 32 Ish SPAL(OIS=TAIL) 200,000 0 200,000
3 200,000
403 XHXI EHAI S K201 & 200,000 0 200,000
2 200,000
P CIEECEES 200,000 0 200,000
O7.9.~19. SRS SPAIR(OIS=XIAIE) 200,000
2 200,000
SEAHIA N 410,820,947 382,176,915 28,644,082
2 256, 162,683




2A:

X XH -
o=

SINESES I}
2=sMHIA I3

CHol: [l BRAHIA S (chol @)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 462,000
=S 154,206,259
et EFAHIA =Y 410,820,947 382,176,915 28,644,032
= 256,152,688
[ 462,000
= 154,206,259
g=0t 252 K& 111,644,705 126,697,592 15,052,887
= 89,508,000
=S 22,136,705
308 XtXIEMSO0IH 111,644,705 126,697,592 15,052,887
= 89,508,000
== 22,136,705
01 MRESHH B EES 111,644,705 126,697,592 15,052,887
OgRot 252 X&E 111,644,705
= 89,508,000
S 22,136,705
gitE 258 A& 2,400 5,600 A3,200
308 AFAIEHMSOIE 2,400 5,600 A3,200
01 AXEHBEES 2,400 5,600 23,200
o= 212 K& 2,400
sy 29 61,850,844 71,299,008 A9,448, 164
308 XXM SOIA 61,850,844 71,299,008 AN9,448, 164
01 XN BSELES 61,850,844 71,299,008 N\9,448, 164
O=cltd 22 61,850,844
H3gs+Y NE 3,453,729 6,079,924 N2,626,195
= 2,772,000
== 681,729
301 EtE NS 3,453,729 6,079,924 N2,626,195
= 2,772,000
= 681,729
01 Al 2E A S(SRNEXMHE) 3,453,729 6,079,924 A2,626,195
OoJtged=s=g X 3,453,729
= 2,772,000
= 681,729
2220 (Hot+E) K& 118,090,958 69,005,705 49,035,253
= 94,750,000
[ 23,340,958
308 AIXIHHISO0IA 118,090,958 69,055,705 49,035,253
= 94,750,000
= 23,340,958
01 HAHHBSEXS 118,090,958 69,005,705 49,035,253
OR2s0(g0t+g) X 118,090,958




2A:

X XH -
o=

SINESES I}
2=sMHIA I3

ol CIQhst ESAHIA B (12l M2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

= 94,750,000
=S 23,340,958

ool &= 1,556,532 1,225,151 331,381
= 1,037,688
< 518,844

403 MR HSAHE01H 1,566,532 1,225,151 331,381
= 1,037,688
= 518,844

01 AXISHA=2E2 X 1,556,532 1,225,151 331,381
O0l0ld &SAHY 1,556,532
= 1,037,688
= 518,844

oglolE JIse 693,000 287,553 405,447
= 462,000
== 231,000

403 MR HHMSAHE01H 693,000 287,553 405,447
= 462,000
< 231,000

01 AXIHHA=2 2L 693,000 287,553 405,447
OG0l JIs22 693,000
[ 462,000
= 231,000

S elAdl X 62,306,766 62,004,034 212,732
= 42,000,000
=S 20,306,766

308 AHXIEMSOIE 62,306,766 62,004,034 212,732
= 42,000,000
< 20,306,766

01 XN BSEES 62,306,766 62,004,034 212,732
OEFuAA o128 X2 62,306,766
= 42,000,000
= 20,306,766

S HLHME XA (=) 13,759,933 13,788,334 A\28,401
= 9,302,000
= 4,457,933

308 XtXIEMSO0IE 13,759,933 13,788,334 28,401
= 9,302,000
s 4,457,933

01 XN B2 LS 13,759,933 13,788,334 N\28,401
O=ZsnA MM N (=€) 13,759,933
= 9,302,000
[ 4,457,933

SN MRMHE XN (EX, AZLA 18,087,712 16,182,600 1,905,112




2A:

X XH -
o=

SINESES I}
2=sMHIA I3

CHol: [l BRAHIA S (chol @)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 12,234,000
=S 5,863,712
308 XXM SO0l 18,087,712 16,182,600 1,906,112
= 12,234,000
== 5,863,712
01 XN BSELES 18,087,712 16,182,600 1,906,112
SXUAF KR (HAZ WAL ZLE) 18,087,712
= 12,234,000
& 5,853,712
SN HLME XIS (A DA 448,200 448,200 0
= 224,100
= 224,100
307 212+01& 448,200 448,200 0
= 224,100
=S 224,100
11 AMEISXAEEES 448,200 448,200 0
OUM A XIA 448,200
= 224,100
& 224,100
A2 ESnAA MLMS XIS (MDA 3,082,527 2,607,920 474,607
= 2,085,900
= 996,627
308 AFXIEHMSOIE 3,082,527 2,607,920 474,607
= 2,085,900
= 996,627
01 AXEH B2 LS 3,082,527 2,607,920 474,607
OAlZ ESUAE MM X (CHHMI AL 3,082,527
= 2,085,900
== 996,627
338 02l0ld 2S(HEAY) 3,757,636 3,757,636
308 AXIHS0IA 3,757,636 3,757,636
01 HRHHBSEEXS 3,757,636 3,757,636
O3380el0ld 28 3,757,636
ool 28X 1,469,985 1,475,566 A5,581
= 991,000
= 478,985
308 XXM SOIA 1,469,985 1,475,566 25,581
= 991,000
=S 478,985
01 XN BSELES 1,469,985 1,475,566 A\b,581
O0elols 2gX& 1,469,985
= 991,000
[ 478,985




2A:

X XH -
o=

SINESES I}
2=sMHIA I3

ChSl: Tl BRAUIA S (o) @)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ANZHES X3 (F4EX) 84,000 84,000 0

= 42,000
== 42,000
307 el2to| & 84,000 84,000 0
= 42,000
< 42,000
1 AMISXAIEEXS 84,000 84,000 0
OAIZHN 25 X3 84,000
= 42,000
= 42,000
A2 AIZHIES XA (ZBAEX) 1,729,300 1,413,000 316,300
= 1,163,000
=S 566,300
308 XXM SOl 1,729,300 1,413,000 316,300
= 1,163,000
< 566,300
01 XN BSELES 1,729,300 1,413,000 316,300
OAlZ AIZHMES XI& 1,729,300
= 1,163,000
= 566,300
Ogloly ndtd X 86,000 101,000 /15,000
= 43,000
= 43,000
307 glztol & 86,000 101,000 A15,000
= 43,000
s 43,000
05 2IHRIE S 86,000 101,000 15,000
OO0y W 248X 86,000
= 43,000
[ 43,000
SESER0ISEXNNE S2S(HEAIY) 370,525 336,000 34,525
307 @I2t01 & 370,525 336,000 34,525
05 git?(& = 370,525 336,000 34,525
OS==0ISEXEHH 29 370,525
AYMERP XA (EHEALS) 57,610 57,610 0
307 glztol & 57,610 57,610
11 AMEISXIAEEES 57,610 57,610
OEH=22E HiX 57,610
SNENEZRF HIXIAFY 81,696 81,696 0
307 el2tol & 81,696 81,696
11 AMEISXAIEEXS 81,696 81,696
OMGNZLE BHXI(XHAI) 81,696




S SXHBD
My BRAMHA X

=el: et 2 AHIA = (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
LA (HE) (HEAI) 129,300 129,300
307 elztol & 129,300 129,300
11 AMEISXAIEEXE 129,300 129,300
OIE S=A 129,300
M LA (A2 ) (HEALY) 53,000 53,000
308 AXIHSOIA 53,000 53,000
01 MAHHBSEEXS 53,000 53,000
O SEAE 53,000
SOISEXNJUEH AMZE2A X 2 91,440 91,440 0
308 AFAIEHMSOIE 91,440 91,440
01 AN N B2 LS 91,440 91,440
OS0tSEXNZdEH AlZ2h K& 37,440
OSOHBEXNHE AZ2a AXI (Al
) 54,000
SHSECSOISENJLH SO0IMEs NS (HEAY) 35,000 36,110 21,110
307 gl2to| & 35,000 36,110 A1,110
1 AMEISXAIEEXS 35,000 36,110 A1,110
OSE=CF0ISEXNAMH =0IME4a X
el 35,000
O2lold EEE|SUE us ¥ A48 9,000 9,000
307 elztol & 9,000 9,000
11 AMEISXAEEES 9,000 9,000
OO0lel0ld H=2sud 1s & 2148 9,000
2SuAE otssl ogus X3 10,000 10,000 0
307 el2tol & 10,000 10,000
1 AMEISXAEEXS 10,000 10,000
OEsuAA Olssl Hgus A& 10,000
OEl0IE SAIA A& st 18,000 18,000 0
307 @120l & 18,000 18,000
04 QIZHHAMAIH 2 £ 18,000 18,000
OOEI0IE SAHAL Aet2st A3 18,000
EFMHIAXE 13,000 10,000 3,000
201 2egh=3| 13,000 10,000 3,000
01 At22t2lt] 13,000 10,000 3,000
O=EF At AL =0l 13,000
Olel0ld SOt S5 A 9,000 9,000
307 el2tol & 9,000 9,000
11 AMEISXAIEEXS 9,000 9,000
ONZ0IE EItHl ESALY 9,000
SSE00E sZoHedl K& 25,200 12,000 13,200
403 NI EMS =01 25,200 12,000 13,200
01 HXIHHA 22X 25,200 12,000 13,200




2A:

X XH -
o=

SINESES I}
2=sMHIA I3

B9l s ESAHIA = (el =)
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
| O=z==2=ozlold s2dasl 1 25,200
5N HeHabl X 2,541,586 2,541,586
308 XIEHISOIH 2,541,586 2,541,586
01 XIXISHZ AR 2,541,586 2,541,586
OV HLNMH g 2,541,586
FSDNY M)254+Y X8 292,768 219,575 73,193
308 XXIEHHIS0I T 292,768 219,575 73,193
01 IXIEHHE AR 292,768 219,575 73,198
OESDNE ¥)254g N8 292,768
SN A224Y g 556,832 474,105 8.727
308 MXIEHHISOIM 556,832 474,105 8,727
01 KXISHH AR 556,832 474,105 8,727
OFSBEE A22+E X8 556,832
ZOJOIHS0{2I01E 2F oA X 86,562 84,462 2,100
308 XIEHISOIH 86,562 84,462 2,100
01 XXISHH AR 86,562 84,462 2,100
OROJOIHE0I20I WS o124H| X 86,562
Seiglol ofl01d e Xe 96,000 84,480 11,520
308 XXIEHHIS0I M 96,000 84,480 11,520
01 XA A AEES 9,000 84,480 11,520
Osegel 0el01d B2 X8 96,000
OlZI0IE otolg=(2s) =20l N 518,736 505, 161 13,575
308 MXIEHHISOIH 518,736 505, 161 1,575
01 KXISH B AR 518,736 505, 161 13,575
OOlRI0IF 0l0#=(2%) £20/ X 518,736
Ol2I0IF IS 2HE K& 38,970 38,970 0
308 I EHISOIA 38,970 38,970
01 XXISHZ AR 38,970 38,970
OOlRI0IE eIEBHE ZHEXR 38,970
ol2Iold 2JIWF)| 2l N 172,495 155,397 17,09
308 XXIEHHIS0I T 172,495 155,397 17,09
01 XA A AEES 172,49 165,397 17,098
OOZI01E ZJIZEI| 221l N 172,49
£28 ORI BEEANY T 20,000 20,000
308 MXIEHHISOIM 20,000 20,000
01 KXISH R AR 20,000 20,000
OZ=E OlRI0IA BEEANY 3 20,000
A2 O1RI0IE CHHIZERIS XIS A 10,000 97,597 787,597
308 I EHISOIA 10,000 97,597 AB7.597
01 XXISHZ AR 10,000 97,597 87,597
OAIZ OIZI0I HHIZ2IS XIBAY 10,000
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O0glold 84 52 e 3,360,000
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= 88,129
< 119,244
S22l 116,361 113,650 2,71
= 88,129
S 28,232
T ISEdERE S 66,760 65,200 1,560
[ 53,408
= 13,352
101 ©1AH| 66,760 65,200 1,560
[ 53,408
= 13,352
02 JIEtME = 66,760 65,200 1,560
Ok OtsSESHLRA S (22]) 66,760
s 53,408
== 13,352
CIHMIH(E ASSH2CIAL HG0=) 49,601 48,450 1,151
[ 34,721
== 14,880
101 21A4H| 49,601 48,450 1,151
[ 34,721
= 14,880
03 SR (RIH )22 U2+ 49,601 48,450 1,151
ORJAHA2Z 2N 2= 49,601
-Jl=s 38,233
= 26,763
== 11,470
—gZS0tdl 3,801
[ 2,661
= 1,140
- ZUSAH| 1,680
= 1,176
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-2E)R= 520
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s 364
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= 2,310
= 990
- Xt 1,467
[ 1,027
S 440
-S| 600
= 420
S 180
Jl=2dsl 91,012 93,849 N2,837
JI=2&Hl 91,012 93,849 N2,837
201 223 22,372 23,949 A1,577
01 AF22t2ltl 22,372 23,949 1,577
OJlz+=EH| 9,128
OJ 2=l 13,244
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01 =LHA I 42,840 45,900 23,060
O21=204tl 42,840
203 gR=8| 25,800 24,000 1,800
01 J| 22 RF8H 6,600 6,600 0
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33 2| =48 N
el =25X MHIA X (St &)
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< 16,611,538
ded 29 N& 59,070 60,654 1,584
308 AtXIEMSOIE 59,070 60,654 1,584
01 X SHHBAEXS 59,070 60,654 A1,584
OZ2d = =2 A& 44,814
OZ2% 3% W=l 14,256
=g Hg(2=24) X 6,639,100 5,007,911 1,631,189
= 5,107,000
== 1,532,100
308 XM SOIE 6,639,100 5,007,911 1,631,189
= 5,107,000
< 1,532,100
01 HAHHBSEEXS 6,639,100 5,007,911 1,631,189
OZ2g HHEHI(22H) X 6,639,100
= 5,107,000
= 1,532,100
Z2Y Z2AX2HYH 29 300,000 295,008 4,992
= 150,000
=S 150,000
307 glztol & 300,000 295,008 4,992
= 150,000
== 150,000
11 AMEISXAIEEXS 300,000 295,008 4,992
O3zg ZY XA 29 300,000
= 150,000
& 150,000
Z22Y =3 T2 2e(g™ XA 121,757 118,423 3,34
308 AFAIEHMSOIE 121,757 118,423 3,34
01 AXEH B EES 121,757 118,423 3,334
OZ2% &3 Z2J3 22 X 121,757
2 0123 Z2AF XA 1,729,124 1,688,112 41,012
307 glztol & 27,000 30,000 23,000
11 AMEISXAEEXS 27,000 30,000 A3,000
OZ=d gdal 12 188 H3] 27,000
308 AXIHS0IA 1,702,124 1,658,112 44,012
01 HAHHBSEEXS 1,702,124 1,658,112 44,012
OZ=2€ HWIit2et ZA XI& 1,702,124
oINS ESMUIA(AIZ) 26,506,460 24,403,036 2,163,424
[ 23,539,900
= 3,026,560
308 XtXIEMSO0IE 26,506,460 24,403,036 2,163,424
= 23,539,900
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ol ==X AHlA X (Cre|: ®M2)
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01 HASHHBSEEXS 26,506,460 24,403,036 2,163,424
Oolds=sAtlA 288 26,566,460
[ 23,539,900
= 3,026,560
LOISESSAMEIA Z2AX012 2 151,370 146,940 4,430
= 105,960
=S 45,410
307 glztol & 151,370 146,940 4,430
= 105,960
< 45,410
1 AMEISXAIEEXS 151,370 146,940 4,430
OLQESSSMEIA Z2AXI12 29 161,370
[ 105,960
== 45,410
S5 =2 =3 SEAY 420,000 900,000 A\480,000
308 AFAIEHMSOIE 420,000 900,000 480,000
01 RSN EES 420,000 900,000 480,000
OE=d 02d=s S 420,000
SN0 - Hoje! SSHEAMAHIA(AIR) 1,745,570 1,416,807 328,763
= 1,454,639
== 290,931
308 AHXIEMSOIE 1,745,570 1,416,807 328,763
= 1,454,639
< 290,931
01 HAHHBSEEXS 1,745,570 1,416,807 328,763
OSAHEQ - B2 SSHHAAMEIA 2
oS 1,745,570
[ 1,454,639
= 290,931
SHEQ - H0HQ SSLHEAEMHIA X202 2 35,483 34,269 1,214
3
= 16,542
& 18,941
307 el2to| & 35,483 34,269 1,214
[ 16,542
S 18,941
10 AlRISXAZEE 22X 2,400 2,400 0
OSHEQ - 0! SSHEYMHIA &
A2 29 X (XHA) 2,400
11 AMEISXAEEES 33,083 31,869 1,214
O=HEQl - Z0ie SsSHEtAMHIA 2
AX2A02 =29 33,083
= 16,542
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M 2|8 LEME XY
el =25X MHIA X (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
03 Ar=EHI 1,800 1,800 0
O=oigite] F&71g 2ASA 1,800
202 04t 1,500 3,000 21,500
01 =LHOHI 1,500 3,000 1,500
Oelgiiel FEJ18 2ASHM F& 0d 1,500
307 @I2to| & 10,000 18,000 /8,000
11 ARRIS XA E X 10,000 0 10,000
Ol Rielthal =& 10,000
403 TR M SAH=01H 45,000 45,000
01 AR A =2 £ 45,000 45,000
O] AFEAEE XIEHAI 45,000
ALIGIZ2E 483 X2 2,700 2,700 0
307 el2tol & 2,700 2,700
1 AMEISXAIEEXS 2,700 2,700
OAILICIZE SAA Ws X2 2,700
=OI0INAE JISEZ 158,800 276,000 A117,200
403 AXIEHMSAH=201d 158,800 276,000 A117,200
01 HXIHHA 22X 158,800 276,000 A117,200
OL00IAE JIsEZ 158,800
Lol oz =5 SEAE ABAE 692,250 0 692,250
= 532,500
=S 159,750
308 XXM SOIA 692,250 0 692,250
= 532,500
< 159,750
01 XN BSEES 692,250 0 692,250
Lol ol =2 SEAE ABAE 692,250
= 532,500
= 159,750
Lo g =3 ST A =it 20,000 0 20,000
= 10,000
= 10,000
308 XXM SOIA 20,000 0 20,000
= 10,000
s 10,000
18 SIS0t & A AS A 20,000 0 20,000
OkQl og =8 S AISAIY 2ot 20,000
= 10,000
[ 10,000
7.9.419. 2 I SFAIL(SEEX) 327,824 0 327,824
= 327,824
403 AXIEHMSAH=0ld 327,824 0 327,824




A LIS
B )R LSME XS
&l L2EX MHIA X2 (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 327,824
01 A= 2L 327,824 0 327,824
07.9.~19. ST SRS (SEIX) 327,824
= 327,824
LOI=SXAE X3 34,568,600 36,342,894 N1,774,294
= 583,004
= 178,640
=S 33,806,956
EU=TAE JIs22 160,000 0 160,000
= 80,000
< 80,000
403 AXIEHMSAH=0ld 160,000 0 160,000
= 80,000
& 80,000
01 MXIHH A 22 160,000 0 160,000
OLo=RAE JIseEd 160,000
[ 80,000
= 80,000
LOIMEAIE XIR(HEALY) 2,495,352 2,243,927 251,425
308 XXM SOIA 2,495,352 2,243,927 251,425
01 XN B2 LS 2,495,352 2,243,927 251,425
OelxZAIe 29 2,495,352
CRIEI|IRAT |2 AIESH X 30,562,250 32,130,585 1,568,335
308 AXIMSO0IA 30,562,250 32,130,585 1,568,335
01 HXHHBAEES 30,562,250 32,130,585 1,568,335
O 2 L3¢ XA 30,562,250
LoESEEI|E 2Y 919,000 884,686 34,314
= 459,500
= 459,500
307 212+01& 919,000 884,686 34,314
= 459,500
= 459,500
05 2IMRIE =3 919,000 884,686 34,314
Oe2sdzl2 2¢ 919,000
= 459,500
== 459,500
Stimol =0l 88 &t 247,008 237,440 9,568
= 123,504
= 123,504
307 21201 & 247,008 237,440 9,568
= 123,504
= 123,504
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05 2ItRIE = 247,008 237,440 9,568
Ostiiulcf eI EdH 29 247,008
= 123,504
< 123,504
COSXAIE SAHL Ws 9,000 9,000 0
307 @120l & 9,000 9,000
1 AMISXAIEEX 9,000 9,000
OL=RAIE SAEL 1F 9,000
CLO=EAAE NS 4,500 5,000 A500
202 04| 4,500 5,000 A500
01 =LHO LI 4,500 5,000 A500
OLQ=NXNE N8 ol 4,500
QUES A 2 3,802 4,220 A418
201 Ler23| 1,512 1,680 A168
01 At2teltl 1,512 1,680 A168
OQYESA HRFH +=EH| 1,512
202 O4H| 2,250 2,500 A250
01 2L AHI 2,250 2,500 A250
ORLEIA N=EZ 04 2,250
301 2= 40 40
11 AALEEIXIE S 40 40
ORIESA HEH ZatHIS AL 40
Foipei2 alAd &X 167,688 0 167,688
= 98,640
< 69,048
403 AXIEMSA=01d 167,688 0 167,688
= 98,640
& 69,048
01 AXIHHA=2 2 167,688 0 167,688
ORI SIIAE £X 167,688
[ 98,640
= 69,048
BH2IBHI(==X1) 136,561 180, 161 A13,600
= 14,790
S 121,771
el 2| 113,271 110,874 2,397
= 14,790
= 98,481
QIHRHH|(QLESA MFel) 57,298 56,240 1,088
101 eI24d| 57,298 56,240 1,088
03 SR (RIH )22 U2+ 57,298 56,240 1,058
ORJAHA2Z 2N 2= 57,298
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= 14,790
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= 14,790
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201 er23 | 7,990 17,537 A9,547
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OJlE=3Hl 3,260
(OPJE==1=da] 4,730
202 04| 15,300 21,750 26,450
01 2LHA b 15,300 21,750 26,450
OJ12048I 15,300
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= 113,875
= 113,875
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= 113,875
& 113,875
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& 113,875
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01 XIXIEHHBAE LS 48,000 43,200 4,800
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2A:

ZOHR!I= Xl

A ZoHel SXSE
Rl ZOoHQ! ae E gy (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
= 3,996
301 LPBNF 35,076 35,550 AN4T4
= 31,080
& 3,9%
01 AISIBE X 2GS (2 LEXTME) 35,076 35,550 NAT74
OW&Eel E4tHIE XA 35,076
= 31,080
& 3,9%
&R WSAISE XA 108,288 104,733 3,555
= R,442
= 15,846
308 AtXIHMSOI & 108,288 104,733 3,555
= R,442
= 15,846
01 XIXISHHBAE LS 108,288 104,733 3,555
OLEEe WEAE XI& 108,288
= R,442
& 15,846
ST K MEXR ALY 476,372 466,407 9,965
= 328,532
T 147,840
308 AHXIHMSOIH 476,372 466,407 9,965
= 328,532
= 147,840
01 AXISHNBAEES 476,372 466,407 9,965
O=SH0C! X A& KR A 476,372
= 328,532
& 147,840
SSEOHR RSMEXA FIHKIE 60,000 30,000 30,000
308 AXIEHMSOIN 60,000 30,000 30,000
01 IXSHNHBNEXRS 60,000 30,000 30,000
OSZ&el UdaXd I 60,000
ST KHSMEHE 29 232,000 208,000 24,000
308 AHXIHM SO & 232,000 208,000 24,000
01 IXSHHBLERS 232,000 208,000 24,000
O=SHe! TUSHMEHH 23 232,000
SELEHAEHH 29 30,000 30,000
308 AXIHMSO0I& 30,000 30,000
01 XIXISHHBAE LS 30,000 30,000
OS=LZEHAENH 29 30,000
ol W =Hl X 80,000 64,000 16,000
308 AXIEHMSO0IM 80,000 64,000 16,000




2A:

M Zoje SXNSH
el Zojel Aol & g (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 XN B2 LS 80,000 64,000 16,000
OXoHI mEH|l X 80,000
OIS N2NHH 28 294,600 281,032 13,568
307 el2to| & 294,600 281,032 13,568
05 212+ =S 294,600 281,032 13,568
O Zet=EXREH 24 294,600
0Nl ESKIA FIHA2 A 1,070,946 717,604 363,342
308 AFAIEHMSOIE 1,070,946 717,604 363,342
01 XN EES 1,068,425 706,083 362,342
O ESX& =AM 1,068,425
18 SIS0t 4 A A A 12,521 11,521 1,000
OssZMe oI282 (HISM) A=+ 12,521
AL ZOHIOHE JtAXISSH XD XY 6,200 7,000 2800
301 EtE N = 6,200 7,000 2800
02 AR 2HASFS(HAAS, XNLHE) 6,200 7,000 A800
OAIZEOIIHE JtARISE XD XA 6,200
LdEHEMEIA XIS 3,599,661 3,433,65% 166,005
= 3,189,572
= 410,089
301 2= 3,599,661 3,433,656 166,005
= 3,189,572
= 410,089
01 A2 HSHS(RDNEERTHE) 3,599,661 3,433,656 166,005
OFMHOls LEMWEAMHIA XA 3,599,661
= 3,189,572
== 410,089
OIS SN 4,189,556 3,671,831 517,725
= 2,932,689
= 1,256,867
307 @I2t01 & 4,189,5% 3,671,831 517,725
= 2,932,689
= 1,256,867
11 AMEISXAEEES 4,189,5% 3,671,831 517,725
O&orE A=A 4,189,556
= 2,932,689
=S 1,256,867
HOLEHIRX At 31,086 31,087 A1
= 27,545
< 3,541
301 EetE2 N = 31,086 31,087 A
= 27,545
= 3,541
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2A:

ZOHR!I= Xl

M Zoje SXNSH
cHels ZoHe! arol & g (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

= 372,075
=S 159,461

308 XtXIEMSO0IH 531,536 324,629 206,907
= 372,075
== 159,461

18 SIS0t HAS A 531,536 324,629 206,907
OgadMel 23=3 ANBAE 28 531,536
= 372,075
& 169,461

220 FRUSXEH 66,000 66,000 0
= 33,000
= 33,000

308 XXM SOIA 66,000 66,000 0
= 33,000
=S 33,000

18 SIS0t & A AS A 66,000 66,000 0
Ogadie FRUFAA 66,000
= 33,000
[ 33,000

ZIES LEZOH 24A12F OHE 1:1 X2 1,993,886 0 1,993,886
= 996,943
= 996,943

307 @I2t01 & 1,993,886 0 1,993,886
= 996,943
= 996,943

11 AMEISXAEEES 1,993,886 0 1,993,886
Oz5S L2 24412 JHE 1:1 XI&H 1,993,886
= 996,943
== 996,943

ZESS L2 =28 HE 111 X& 1,121,233 0 1,121,233
= 800,880
= 320,353

308 AHXIEMSOIE 1,121,233 0 1,121,233
= 800,880
= 320,353

01 AXEN B EES 1,121,233 0 1,121,233
Oz=5 LML =2t g 1:1 XA 1,121,233
= 800,880
S 320,353

ZESS L2 =2 A8 111 B2 N 1,404,543 0 1,404,543
= 1,199,000
[ 205,543

308 AXIHS0IA 1,404,543 0 1,404,543




2A:

ZoHeI= X

t

M Zoje SXNSH
el Zojel Aol & g (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
2 1,199,000
< 205,543
01 RXSHBLEES 1,404,543 0 1,404,543
O3 gemMel F2 I 111 62X X
o 1,404,543
= 1,199,000
< 205,543
XES L SEE=s 2 N (NFHH) 72,000 0 72,000
= 36,000
= 36,000
308 XXM SOIH 72,000 0 72,000
= 36,000
= 36,000
18 SIS0t 4 A A A 72,000 0 72,000
Ozl5Z S8 2N (XNHHH) 72,000
= 36,000
== 36,000
S58 FEMHAZEHOIN RS2 7,500 7,500
201 er2 3| 7,500 7,500
01 AtR2t2|HI 7,500 7,500
O&E=8 FHYMHAZSHOIXN FXE4=2t2] 7,500
el #sSXE=0 X 78,178,032 67,808,024 10,370,008
= 72,006,082
= 6,171,950
308 XtXIEMSO0IE 78,178,032 67,808,024 10,370,008
= 72,006,082
== 6,171,950
01 XN BSELES 78,178,032 67,808,024 10,370,008
OZoje gsXas0 A 78,178,032
= 72,006,082
< 6,171,950
o EsXE Jtts0 1,550,943 540,542 1,010,401
= 1,428,500
= 122,443
308 XXM SOIH 1,550,943 540,542 1,010,401
= 1,428,500
S 122,443
01 XN B2 LS 1,550,943 540,542 1,010,401
OZfe E=sX& Jtetax 1,550,943
= 1,428,500
== 122,443
SEIL Fgz2 2¢ 167,270 163,190 4,080
307 @20l & 167,270 163,190 4,080




2A:

M Zoje SXNSH
el Zojel Aol & g (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
05 2ItRIE = 167,270 163,190 4,080
OFE=L Zojelsa 29 167,270
S NEE N 51,000 37,152 13,848
308 AXIHS0IA 51,000 37,152 13,848
01 HRHHBSEELS 51,000 37,152 13,848
OsSHM NHEE XN 51,000
HEZ0e B8NS 2 113,400 108,000 5,400
308 AFAIEHMSOIE 113,400 108,000 5,400
01 AX N B EES 113,400 108,000 5,400
O04Eoiel BdHus 204 113,400
LETOHR BLs o2 XY 16,200 16,200 0
308 XXM SOIA 16,200 16,200
01 XN B2 LS 16,200 16,200
Oggdie Bdus =28 X2 16,200
oI SHIIHE 50,000 0 50,000
207 ARl 50,000 50,000
01 g S| 50,000 50,000
OSEST gy s3I JI2AHE =
& (2025~2029) 50,000
O HFAIE JISEH 492,901 9,392 483,509
= 289,942
S 202,959
403 AXIEHHSAH=0l 492,901 9,392 483,509
= 289,942
== 202,959
01 A= 2L 492,901 9,392 483,509
OZMANFAIE JIS2S 492,901
= 289,942
< 202,959
UL HFAIE 2L 41,888,744 40,013,287 1,875,457
= 37,116,609
= 4,772,135
308 AHXIHMSO0IA 41,888,744 40,013,287 1,875,457
= 37,116,609
=S 4,772,135
01 XN B2 LS 41,888,744 40,013,287 1,875,457
OHMANFAIE 2SN 41,888,744
= 37,116,609
< 4,772,135
HoI=E O HFAIE XIH 313,663 283,984 29,679
308 AtAIEHMSOIE 313,663 283,984 29,679
01 HASHHBSEXS 313,663 283,984 29,679




2A:

A Zojol HNSA
el Zojel Aol & g (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| Odeled FojoliFAL K 313,663
DOIUHFAIL SAK NHSHHS N 38,000 26,000 12,000
301 YpeE3 38,000 26,000 12,000
02 A2 X 5SS (FHAAS, NLHA) 38,000 26,000 12,000
OBOJIFAIL E2T NEFES N 38,000
DOjUIHFAIE HoE SHEHIS N 5,578 7,29 ALTI5
308 AXIHHSOIA 5,578 7,293 A1,715
01 MAEHBEx= 5,578 7,293 21,715
OBOJINFAIL HLE 2BHEH S X
e 5,578
ZOIHATAIE X=EA 2,700 3,000 A300
202 O4dl 2,700 3,000 A300
01 =LH04H 2,700 3,000 A300
OZORIANFAIL W= 2,700
ZOIUHFAIL BN DS 8,100 8,100
307 212401 8,100 8,100
M ARISAAMHEX 8,100 8,100
OZORIANFAIE BAX DR 8,100
ZOIOIHFAIL 018X CIADS 8,747 8,747
307 @120l & 8,747 8,747
02 QB A HE A 8,747 8,747
OBOMIHFAIL 018K QAWT 8,747
ORI AFAIE AHIYA 018= K& 198,984 198,984 0
= 176,315
S 22,669
308 KIXIEHRISO0IE 198,964 198,984 0
= 176,315
= 22,669
01 XN B EES 198,984 198,984 0
OBOIHFAIL UYL 018 X2 198,964
= 176,315
= 22,669
ZOHQIHFAIE QI AE AL 15,000 15,000 0
307 2I2t0| & 15,000 15,000
RIEIEPONEEES 15,000 16,000
OBMIHFAIL QAT 15,000
SFEL FALSSI1H 29 257,670 209,100 48,570
= 128,835
= 128,835
307 212401 257,670 209,100 48,570
= 128,836
= 128,835
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2A:

ZOHR!I= Xl

M Zoje SXNSH
Rl ZOoHQ! ae E gy EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
JOHUIHFAIE  loT, AIZE SSAE 2gH| XI& 6,696 6,523 173
= 5,932
== 764
308 AXIMSOIA 6.69%6 6,523 173
= 5,932
< 764
01 HASHHBAEEXS 6,696 6,523 173
OZOAUNFAIZ 10T, AIZE SSAE 24 6,696
= 5,932
= 764
ZOHQ! THESXIAHIA 25} 23,084,677 20,314,256 2,770,421
= 12,500,175
Il 2,335,000
= 8,240,502
el MAMS EIHAIE 2 XN 189,952 175,293 14,659
= 75,981
= 113,971
307 elztol & 189,952 175,293 14,659
= 75,981
=S 113,971
10 Al SXAIEEHE2EHI 22X 189,952 175,293 14,659
OZ0fQ! MASE EHIHAIE 28 XA 189,952
= 75,981
< 113,971
S5 0 QIS SHME X2 125,000 125,000
307 @I2to1 & 125,000 125,000
02 QB AANEE R 125,000 125,000
OS= Zofel dIIE SoHE XA 125,000
o SXLA2IAE I 3,952,500 3,741,939 210,561
= 3,040,000
=S 912,500
308 XXM SO0l 3,962,500 3,741,939 210,561
= 3,040,000
== 912,500
01 XN BSELES 3,952,500 3,741,939 210,561
Ol SXLAteIAr X3 3,952,500
= 3,040,000
S 912,500
ZOHQ! LB (LML RIIAMY KR 6,036,000 6,278,669 A242,669
= 4,643,000
= 1,393,000
308 XtXIEMSO0IE 6,036,000 6,278,669 A\242,669
= 4,643,000




S EOIQI=X D
M Zoje SXNSH
Sl HOHQ! HE=SXAHIA 25t (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 1,393,000
01 HASHHBSEEXS 6,036,000 6,278,669 A242,669
OTOHe! Lt (MM LA RIS 6,036,000
= 4,643,000
= 1,393,000
ZOHQ! LBHE (AIZEAN) L AI2IALY KR 1,402,500 1,359,139 43,361
= 1,079,000
=S 323,500
308 XtXIEMSOIH 1,402,500 1,359,139 43,361
= 1,079,000
< 323,500
01 XN B2 LS 1,402,500 1,359,139 43,361
OZOoHe! LA (AIZFM) L R2IAY RIS 1,402,500
= 1,079,000
== 323,500
AI2EEOHQIOHOFAL THAALY 865,200 689,551 175,649
= 805,000
= 60,200
308 XX HMSO0IA 865,200 689,551 175,649
= 805,000
s 60,200
01 XN B2 LS 865,200 689,551 175,649
OAIZ EO0H I QHOFAF THAALS 865,200
= 805,000
[ 60,200
22T QLYESA EX 849,000 711,781 137,219
= 653,000
= 196,000
308 AFAIEHMSOIE 849,000 711,781 137,219
= 653,000
= 196,000
01 AXNBEES 849,000 711,781 137,219
OLSTM QYESAH BX 849,000
= 653,000
== 196,000
JOHAXMSIHEAIE JIS2S 2,564,312 1,424,726 1,129,586
= 1,502,537
= 1,061,775
403 AXIEHHSAH=201H 2,554,312 1,424,726 1,129,586
= 1,502,537
= 1,061,775
01 AXISHHA2EE 2,554,312 1,424,726 1,129,586
OZMHAXNATHEANE JISES 2,554,312
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A HOHISKIN
Hm: mojol =2XSA
Rl Q! WE=XAHIA 23t EEREE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
BeA2 29 162,886 162,760 10,126
308 XXM SOIA 162,886 162,760 10,126
01 XN B2 LS 162,886 152,760 10,126
O8Nz A2 29 162,886
ZoielsdlItel K& 33,000 13,000 20,000
307 gl2to| & 33,000 13,000 20,000
1 AMEISXAEEXS 33,000 13,000 20,000
OFe! JIsEIIt=l M=l XA 33,000
d=FoIIsBIIU= =l X 200,000 0 200,000
308 AHXIHMSO0IA 200,000 0 200,000
13 S [2S0He 4 A AS At 200,000 0 200,000
O&=Z0HIISE IS JHA| 200,000
ZoHeldats EHOHE A SHAL 25,920 32,400 26,480
307 elztol & 25,920 32,400 26,480
11 AMEISXAIEEXS 25,920 32,400 6,480
OZ O dASE BN E AL 25,920
SIS FUUS0ISNILH =29 303,417 290,960 12,457
307 gl2tol & 303,417 290,960 12,457
10 Al SXAZEE 22X 303,417 290,960 12,457
OSEST JMYE0ISA2MH 83 303,417
SEEL S UH 28 365,517 346,178 9,339
307 212+01& 365,517 346,178 9,339
10 Al2ISTIAIEEE 22X 365,517 346,178 9,339
OFEEL 0S5 4H 29 365,517
LEHA22 A MPX = LAY 83,839 92,137 28,298
308 XXM SOl 83,839 92,137 28,298
01 XN BSELES 83,839 92,137 N\8,298
OogzdelZ22A NS LAY 83,839
HEXNCEAE B ZEH AR 11,128 10,854 274
308 AtAIEHMSOIE 11,128 10,854 274
01 HASHHBSEXS 11,128 10,854 274
OXIAN A FHO LEH0H! ASHXA 11,128
ZOHRL I M &d HEE el A 86,671 102,000 15,329
308 AFAIEHMSOIH 86,671 102,000 15,329
01 RSN B EES 86,671 102,000 215,329
O121] i JIEH o XES LXtel
A+ 86,671
SSOE0IME2=dE SSHEZZ 0 2SR 120,000 22,880 97,120
Il 60,000
< 60,000
307 gl2to| & 120,000 22,880 97,120
Jl 60,000




S EOIQI=X D
M Zoje SXNSH
Selr ZOoHR! MHESXIAMHIA 235t (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 60,000
11 AMEISXAEEXS 120,000 22,880 97,120
OZ330{2l0] MEASHH SSHEEZZ]
8 28X 120,000
Jl 60,000
= 60,000
=2 SSH0IM2A=RHE 2SXH 300,000 0 300,000
308 XXM SOIA 300,000 0 300,000
18 SIS0t 4 A AS A 300,000 0 300,000
OF=d S30el0lNgozgdE 28X 300,000
SESL NG 2A2dH 24 544,450 540,172 4,278
= 272,225
= 212,225
307 @120l & 544,450 540,172 4,278
= 272,225
= 272,225
11 AMRISXAEEES 544,450 540,172 4,278
OXdzofelEHoAZHH 2 544,450
= 212,225
= 272,225
ozl et AR 2 97,500 97,500 0
= 75,000
< 22,500
308 AHXIEMSOIE 97,500 97,500 0
= 75,000
= 22,500
01 HAHHBHEERS 97,500 97,500 0
OF0flat AL =24 97,500
= 75,000
= 22,500
7.9.~19. SR SFAIS (ZOHAUSRIAIE) 5,000 0 5,000
= 5,000
403 AXIEHMSAH=201H 5,000 0 5,000
= 5,000
01 A= 2L 5,000 0 5,000
07.9.~19. STl SRS (ZHA=SXIAIL) 5,000
= 5,000
T MREXIAE ZIdEd 18,136 18,136 0
201 Ler23| 18,136 18,136
02 s5=34l 18,136 18,136
Ok AlRISXAIE FIIetdEH 18,136
ZOHI=A2 JISEH 20,000 0 20,000
403 MR EHSAHE01H 20,000 0 20,000




M ZOHI=X 2t
HH: zofol =XEA
Sl HOHQ! HE=SXAHIA 25t (SH9 H2)
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
01 AXIStH 22 £ 20,000 0 20,000
OoZujesx2 Jised 20,000
HH2SZHI(ZOHAU=TI) 34,406 20,214 14,192
=&t 34,406 20,214 14,192
Jl=&H| 34,406 20,214 14,192
201 ZEet2& ] 11,186 5,214 5,972
01 AtR2telbl 11,186 5,214 5,972
OJ12+=8Hl 4,564
OJl2=¢gHl 6,622
202 OH| 21,420 15,000 6,420
01 2L AL 21,420 15,000 6,420
OJl=0tl 21,420
405 KHAHF SH] 1,800 0 1,800
01 M ESFH S| 1,800 0 1,800
OkES 1,800
Hees(Zoel=X) 38,000 0 38,000
LIS HHKIZE 38,000 0 38,000
LS HHKIE 38,000 0 38,000
705 Ol==&cl=ate 38,000 0 38,000
04 Al - SXISNE DI S0 =3 0| Atate 38,000 0 38,000

O&E0el0] Heozdy A8 38,000




H & 0l & AHS B Ml A

A EAF M
HH: COIHASH
H?el S82AA=I|eTR (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SAE M 88,593,483 76,194,652 12,398,831
= 10,386,712
[ 16,978,844
Il 29,215,329
== 32,012,598
CoAASd 88,258,638 75,854,601 12,404,037
= 10,386,712
[ 16,978,844
Il 29,187,519
== 31,705,563
SEEHBI|ER=F 30,455,196 19,313,734 11,141,462
= 140,800
= 15,263,333
Jl 1,960,220
S 13,090,843
SHE 2SAMHIA JHE A 8,778,750 3,225,339 5,553,411
[ 7,023,000
= 1,755,750
403 AXIEHHSAH=201H 8,778,750 3,225,339 5,553,411
= 7,023,000
= 1,755,750
01 AXISHHA=2EE 8,778,750 3,225,339 5,553,411
OsHE 2ASAMEIA IHEALS 8,778,750
s 7,023,000
== 1,755,750
HEZE2d00=d 238 A& 450,000 1,000,000 /550,000
308 AXIHSOIA 450,000 0 450,000
01 HAHHBSEEXS 450,000 0 450,000
Ootgz=Edosd 29| X 450,000
HAZZHAZE AL - HHl 2 180,000 180,000
403 AXIEHHS X201 180,000 180,000
01 AXEHM A =2 £ 180,000 180,000
OHeZEA S AIZZEH 22 180,000
NSRS JIsUsHAISEE SUs) 486,000 0 486,000
= 243,000
== 243,000
402 2I2F X201 & 486,000 0 486,000
= 243,000
< 243,000
02 QI XHZ AL E R (01X THE) 486,000 0 486,000
O @S JIsTsHAILEH S 486,000
[ 243,000
= 243,000




A EAF M
HH: COIHASH
H?el S82AA=I|eTR (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Ngogds JIs2st(Ols S48 6,670,000 0 6,670,000
= 3,335,000
== 3,335,000
402 212+ X+=01 & 6,670,000 0 6,670,000
= 3,335,000
< 3,335,000
02 QI XHE AL E R (01X THE) 6,670,000 0 6,670,000
OXgA=AE JIs2de(JIs §43) 6,670,000
[ 3,335,000
= 3,335,000
SF2= R BILAIY A= 4,888,000 4,888,000 0
= 2,444,000
=S 2,444,000
201 er23 | 4,888,000 4,888,000 0
= 2,444,000
< 2,444,000
01 AtR22te|Hl 4,888,000 4,888,000 0
OSF2A= & BLTAIY AIEZU= 4,888,000
[ 2,444,000
= 2,444,000
Ao 2@ 2Zo1s K& A 666,666 516,666 150,000
[ 333,333
= 333,333
307 glztol & 666,666 516,666 150,000
s 333,333
s 333,333
02 2B YA E X 666,666 516,666 150,000
OXgogd oz XA 666,666
= 333,333
[ 333,333
ANgelzd 23K2 124,000 228,526 A104,526
= 62,000
= 62,000
402 2I2E X201 & 124,000 228,526 A104,526
= 62,000
S 62,000
02 QI X2 AL EE(OIHTHE) 124,000 228,526 A104,526
OoXNgozd 23X 124,000
= 62,000
== 62,000
S32222 E8MA 25 1,605,000 1,605,000 0
[ 802,500
= 802,500
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SN EATBY
HH: COIHASH
H?el S82AA=I|eTR (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OssEdYsNE =Y 151,600
= 75,800
== 75,800
Ngegd 32424 4 A& 172,000 160,000 12,000
306 £ 172,000 160,000 12,000
01 2d= 172,000 160,000 12,000
OXlgelgd s8245At 54 XI& 172,000
A0HEAE QT FHAX X (2L) 187,500 187,500 0
= 125,000
S 62,500
308 XtXIEMSO0IE 187,500 187,500 0
= 125,000
== 62,500
01 XN BSELS 187,500 187,500 0
O20tEAE o2HAX| X2 (29) 187,500
= 125,000
< 62,500
SeFAX N2 2 1,200,000 825,000 375,000
[ 800,000
= 400,000
308 AHXIHMS0IA 1,200,000 825,000 375,000
= 800,000
=S 400,000
01 XN BELES 1,200,000 825,000 375,000
O=22tH X K& 1,050,000
= 700,000
< 350,000
OO0t 201 X 150,000
[ 100,000
= 50,000
DIE= a2z =3d= 160,000 0 160,000
307 212+01& 160,000 160,000
02 2B A HE L 160,000 160,000
OllExs dzns =3lds 160,000
MNASE 2EMHIA XIRAAS 106,848 106,875 N2T
307 elztol & 106,848 106,875 N27
02 2IZHBYAIHE & 106,848 106,875 N2T
ONASE ZEANBIA X3S 106,848
=Jtg2el X 2,342,386 2,140,100 202,286
Il 1,667,220
= 675,166
307 212+01& 500,000 402,000 98,000




2A:
X XH -
o e

=aak

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 250,000
=S 250,000
02 2IZHB A E £ 500,000 402,000 98,000
OXNS&dH K& 200,000
Jl 100,000
< 100,000
OgdEL S 2l 300,000
Il 150,000
= 150,000
308 XXM SOIA 1,842,386 1,738,100 104,286
Jl 1,417,220
=S 425,166
01 XN B2 LS 1,842,386 1,738,100 104,286
& DJ1Za At 1,842,386
Jl 1,417,220
< 425,166
=022 N S A= KA 4,286 4,286 0
= 3,000
= 1,286
307 @I2t01 & 4,286 4,286 0
= 3,000
= 1,286
0122 & 3=l 4,286 4,286 0
O=eZ22Xt & 2=4l N 4,286
= 3,000
s 1,286
SEEE ALY 9,000 9,000
307 el2to| & 9,000 9,000
02 2IZHBYAIHE A 9,000 9,000
OSES AL 9,000
LEX ZHl & HIotel KR (HEALY) 1,327,300 1,761,000 433,700
301 EtE NS 1,238,300 1,624,000 A385,700
02 NRI2HHSHS(HAAS, NLHE) 1,238,300 1,624,000 385,700
Ogetkt 2l=4l X 1,238,300
308 XXM SOIA 89,000 137,000 /48,000
01 XN B2 LS 89,000 137,000 /48,000
OMorg&xtae] X 89,000
LYY SSEUAMS (XM EZZ2OHS)2H 335,000 360,000 £25,000
&
Jl 293,000
= 42,000
307 @12t01 & 84,000 100,000 16,000
Jl 42,000
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775
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2A:

M =z
Celr AUMEAH MEF (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
AL XSS SATHEAIG (2124H]) 104,790 163,545 NB58,755
= 87,325
== 17,465
308 AIXIHHSOIA 104,790 163,545 A58, 755
= 87,325
< 17,465
01 HASHHBAEEXS 104,790 163,545 AB58,755
A NAMSISHTHEAI (21248]) 104,790
= 87,325
= 17,465
NS 2HAY At 22 FE2 5 11,640 13,580 1,940
Jl 11,640
308 XM SOIE 11,640 13,580 1,940
Il 11,640
01 HXEHH B E2ES 11,640 13,580 1,940
OXS 2HAMY At Y= SEHa 1
SAH 11,640
) 11,640
gAY 2,068,613 1,945,558 113,055
= 1,715,511
< 343,102
308 AXIMSO0IA 2,058,613 1,945,558 113,055
= 1,715,511
& 343,102
01 HASHHBSEXS 2,058,613 1,945,558 113,055
OIS 1,568,060
[ 1,306,717
= 261,343
OAI 10T JIEE {24l A=2d2e| At 490,553
s 408,794
s 81,759
NSAtelSs SHAAMEIA 1,978,368 2,047,080 AB8,712
Jl 1,633,120
< 345,248
308 AFAIEHMSOIE 1,978,368 2,047,080 NB8,712
Il 1,633,120
= 345,248
01 RSN EES 1,931,808 1,988,880 A57,072
OAlZ XIYGAEIE SHXIAMEIA(14HA) 1,931,808
Jl 1,609,840
S 321,968
18 SIS0t oA AS A 46,560 58,200 211,640
Ok S92 AHA S2H] 46,560




A EAF M
HH: COIHASH
Rl AZMEAE MEs) EEREE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 23,280
=S 23,280
NASE sgilz K& 117,970 139,614 A21,644
Il 117,970
308 XXM SOIA 117,970 139,614 A21,644
Il 117,970
183 S| 2SS ZB XA AIE 117,970 139,614 A21,644
ONASE sHIIZXE 117,970
Il 117,970
Ol==0F & A& H0IA0 2=2H| X2 187,500 115,500 72,000
) 125,000
& 62,500
301 EtE NS 187,500 115,500 72,000
Il 125,000
= 62,500
01 Al 2E AL S(FREXM) 187,500 115,500 72,000
OO0l=0t & dd-0la0r 2=Hl X 187,500
Jl 125,000
S 62,500
SHEUALOIE A 2 Etotatel 111,000 112,500 21,500
Jl 74,000
[ 37,000
301 eEetE N = 111,000 112,500 1,500
Jl 74,000
S 37,000
01 Al EE AL S(FRDEXMA) 111,000 112,500 21,500
OHEHLUAOI ZA & B0t 111,000
Il 74,000
= 37,000
S HEAAL R 20| X2 42,000 15,000 27,000
Il 28,000
== 14,000
301 EtE N = 42,000 15,000 27,000
Jl 28,000
[ 14,000
01 Al EE AT S (2 RDEEMRA) 42,000 15,000 27,000
Oddd HEBAL & 2FI| X2 42,000
Jl 28,000
= 14,000
LSS AlSHl X A (B EALY) 2,250,000 1,500,000 750,000
301 2eEN= 2,250,000 1,500,000 750,000
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 2,250,000 1,500,000 750,000
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SN EATBY
HH: COIHASH
el BASAZAMBIA S (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
308 XXM SOl 16,956 11,304 5,652
01 XN BELES 16,956 11,304 5,652
OR2lg dg3F Bus 16,956
PAMSA EX01H XH 213,544 208,346 5,198
308 AXIHSO0IA 213,544 208,346 5,198
01 HAHHBSEEXS 213,544 208,346 5,198
2AHAEA Bxe1H XJ 213,544
SISHIZ=N At 433,370 922,346 A\488,976
201 2= 44,000 0 44,000
01 At22t2l] 44,000 0 44,000
O22HI==Hl S2H| 44,000
305 Bia =S 256,870 772,346 A515,476
01 that=S 256,870 772,346 N515,476
O2ztI==H Olget=s 2H 256,870
307 elzto| & 132,500 150,000 A17,500
08 OIXt2d= 132,500 150,000 A17,500
O2gdl==XM Ol AHXI& 132,500
S=2s2012 K& 985,920 898,920 87,000
Jl 790,080
= 195,840
308 AHXIHMS0IA 985,920 898,920 87,000
Jl 790,080
=S 195,840
01 XN B2 LS 985,920 898,920 87,000
ogs9=J12 X 985,920
Jl 790,080
< 195,840
FHAA S84 2812 A 1,133,000 1,310,000 A177,000
Il 1,133,000
308 AtXIEMSOIH 1,133,000 1,310,000 A177,000
Jl 1,133,000
01 XN EES 1,133,000 1,310,000 A177,000
OF Il s284 23712 XA 1,133,000
Jl 1,133,000
FfA AN UERD 28 12,900 8,400 4,500
Il 12,900
307 elztol & 12,900 8,400 4,500
Jl 12,900
02 QIHHAANGE R 12,900 8,400 4,500
OF Al 2A8N UEHD =29 12,900
Jl 12,900
g S22A=AH 18,000 20,000 /2,000




2A:

EHHE
HH: COIHASH
el BASAZAMBIA S (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
308 XXM SOIH 18,000 20,000 22,000
18 SIS0t 4 A AS A 18,000 20,000 22,000
OXlg ss2d= At 18,000
Ss2=AEdH 238 NH 160,300 157,400 2,900
) 80,150
= 80,150
308 AtXIEHMSOIE 160,300 157,400 2,900
Il 80,150
= 80,150
13 SI[2S0He A AS A 160,300 157,400 2,900
Os=s2d= X HE 2gH N2 160,300
7l 80,150
= 80,150
olssSsMtcied S 28 6,000 6,000 0
308 AtXIEMSOIH 6,000 6.000
18 SIS0t HAS A 6,000 6,000
Ollsssitacizd s 24 6,000
AL ASUSE 2SN 27,860 28,000 A140
Il 19,502
= 8,358
308 AHXIHMSO0IA 27,860 28,000 A140
Jl 19,502
= 8,358
01 AXEHB 2 LS 27,860 28,000 A140
OR24A MESE 28X 27,860
Il 19,502
== 8,358
Meelg 2dsSae 24 29,547 30,200 653
) 20,683
= 8,864
308 AtXIEHMSOIE 29,547 30,200 A653
Il 20,683
= 8,864
13 SI[2S0He & A AS A 29,547 30,200 AB53
oljtelg 2EHSMY 29 29,547
7l 20,683
= 8,864
MHtAEEE 2SS 83,200 81,000 2,200
Il 41,600
< 41,600
308 AHAIEMSOIE 83,200 81,000 2,200
Jl 41,600




2A:

EHHE
HH: COIHASH
el 2HoZAMEIA ey (CHol: &S1)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
< 41,600
183 S| 2SO ZB XA AIE 83,200 81,000 2,200
ONMGHEER 2EXH 83,200
Il 41,600
= 41,600
AsaEs2)| 25 A& 90,000 76,800 13,200
Jl 60,000
=S 30,000
403 X SHHMSAH=01H 90,000 76,800 13,200
Jl 60,000
< 30,000
01 XA 22 % 90,000 76,800 13,200
OAXsddsa)l 25 Nd 90,000
Jl 60,000
= 30,000
diads S SsSMXINIH XA 178,000 120,000 58,000
7l 89,000
= 89,000
307 elztol & 178,000 120,000 58,000
Jl 89,000
s 89,000
02 2B YA HE X 178,000 120,000 58,000
OdHAd= S SSHMXUSH X2 178,000
Jl 89,000
[ 89,000
LA 2SI 3,359,430 3,226,000 133,430
Il 3,359,430
307 elztol & 3,359,430 3,226,000 133,430
Jl 3,359,430
02 LB AANHEE 3,359,430 3,226,000 133,430
OdadlE 2SS 3,369,430
Jl 3,359,430
SSAAE FHAKS S= N = 560,000 560,000 0
308 AFAIEHMSOIE 560,000 560,000
01 AXEH B EES 560,000 560,000
O=32z FAANSE S= XNH =2 560,000
sSsd=AEe 28N 306,400 0 306,400
Il 125,000
== 181,400
308 AXIMSOIA 278,400 0 278,400
Jl 125,000
[ 163,400
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A EAF M
HH: COIHASH
Sl ZAZAMAL Jlgtets (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 142,128
=S 142,128
AL =ERNEEH 2 500,780 500,780 0
Il 367,700
< 143,080
308 AHAIEMSOIE 500,780 500,780 0
Jl 367,700
= 143,080
01 HAHHBSEXRS 500,780 500,780 0
OAlT ZAAB=AHE 29 500,780
Jl 357,700
= 143,080
JAAL ST =S 6,701,620 6,485,263 216,357
Jl 4,502,000
== 2,199,620
307 el2to| & 1,329,400 1,301,976 27,424
) 664,700
< 664,700
05 2I2+RIE =S 1,329,400 1,301,976 27,424
OZGHUAL=SNNLE IHEE 1,329,400
Il 664,700
= 664,700
308 XtXIEMSO0IE 5,372,220 5,183,287 188,933
Jl 3,837,300
=S 1,534,920
01 XN BELES 5,372,220 5,183,287 188,933
OAlZ BaIAZ=RHEH 5SS 5,372,220
Jl 3,837,300
[ 1,534,920
SUALSAHE S SAR XM2048l X2 139,200 124,920 14,280
307 @120l & 38,400 36,720 1,680
03 YIHHEE 22X 38,400 36,720 1,680
O AL KHE XM2IH&H| 38,400
308 XXM SOIA 100,800 88,200 12,600
01 AXH B2 LS 100,800 88,200 12,600
OAlZ HaALSXIHE M<IHAHI 100,800
ZAEE XISH XIE A 68,600 71,102 A2,502
= 49,000
[ 19,600
308 AXIHS0IA 68,600 71,102 A2,502
= 49,000
= 19,600




2A:

=t
Sl ZAZAMAL Jlgtets (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

01 XN B2 LS 68,600 71,102 A2,502
OFAlZE Xzl X2 68,600
= 49,000
< 19,600

SERAANE 28 XH 9,314,600 9,016,000 298,600
= 8,150,000
= 1,164,600

308 AFRIEHMSOIE 9,314,600 9,016,000 298,600
= 8,150,000
= 1,164,600

01 RSN EES 9,314,600 9,016,000 298,600
OZULIAE 2g XIH 9,314,600
= 8,150,000
s 1,164,600

NS ESY SE;HUALBSTAIL 2,374,000 2,480,826 /106,826
) 1,536,500
S 837,500

307 @120l & 743,000 671,3% 71,604
Il 371,500
= 371,500

05 2IR”IRIE = 743,000 671,3% 71,604
OZ9 XX Ed SEFUALSIAE 743,000
Jl 371,500
= 371,500

308 AHXIEMSOIH 1,631,000 1,809,430 A178,430
Jl 1,165,000
[ 466,000

01 HAHHBAEES 1,631,000 1,809,430 178,430
OAZ XNSXEE SETHUALSTAY 1,631,000
) 1,165,000
= 466,000

FEHANE JIsES 104,500 235,242 A130,742
= 104,500

403 MR HMSA201H 104,500 235,242 A130,742
= 104,500

01 AXISHHA=2 2L 104,500 235,242 A130,742
OFUEHANE JISES 104,500
= 104,500

FUAL=SKNHE A HSAIY K& 684,464 643,382 41,082
Jl 444,432
=S 240,032

307 glztol & 207,530 207,530 0
Jl 103,765




SN EATBY
HH: COIHASH
SRl ZAEAMAIL JIBEE EEREE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 103,765
05 212t =S 207,530 207,530 0
OZGHUALSAHE NH20SAE X2 207,530
Il 103,765
= 103,765
308 XtXIEMSO0IE 476,934 435,852 41,082
Jl 340,667
=S 136,267
01 XN BELES 476,934 435,852 41,082
OAZEHLALSXIHE AH0ISAIY X2 476,934
Jl 340,667
< 136,267
AL FAUABSHAIS 32,000 32,000 0
Il 32,000
307 elzto| & 32,000 32,000 0
Jl 32,000
05 2IR”tRIE = 32,000 32,000 0
OXa AL SAALSE AL 32,000
7l 32,000
Aaod & HAHNTS A 400,828 397,037 3,791
Il 308,329
= 92,499
308 AFAIEHMSOIE 400,828 397,037 3,791
7l 308,329
S 92,499
01 XN B2 LS 400,828 397,037 3,791
ORNY K SAATSIAI 400,828
Jl 308,329
== 92,49
SN SSHYX=Hl X 45,900 45,900
301 EetE2 NS 45,900 45,900
02 MBI 2HHSFS(HAAS, XNLHE) 45,900 45,900
OXe 28kt SSHSXZHl XA 45,900
NSALS AHatoe WERAD 75 18,000 18,000
307 212+01& 3,000 3,000
05 2ItRIE = 3,000 3,000
OXISALS] R0 HERT #=(=) 3,000
308 XXM SOl 15,000 15,000
01 XN B2 LS 15,000 15,000
OXSAtel Ataued WERD 5 15,000
SLESA g2l X 108,000 108,000
301 EtE2 NS 108,000 108,000 0




2A:

X XH -
o=

Sl FAUEATA L JletEE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 108,000 108,000 0
O=*sZEkt xiz2eldl K 108,000
ams FAE MHlA XIRA 661,941 747,700 A\85,759
Jl 386,000
= 275,941
307 @120l & 405,138 439,700 N34,562
Il 202,569
= 202,569
05 2IR”IRIE = 405,138 439,700 A34,562
OXamE BAS AMblA X 405,138
Jl 202,569
S 202,569
308 XXM SOIA 256,803 308,000 AbB1,197
Jl 183,431
[ 73,372
01 HXHHBAEES 256,803 308,000 51,197
OltaR=s JAAE MHIA K& 256,803
) 183,431
= 73,372
STHCISSAHEH 23 356,127 348,367 7,760
= 207,987
= 148,140
307 elztol & 244,984 239,570 5,414
= 122,492
== 122,492
05 21t =S 244,984 239,570 5,414
OZos=2cISEAEUH 23 244,984
= 122,492
== 122,492
308 AtXIEMSOIE 111,143 108,797 2,346
= 85,49%
= 25,648
01 AX N B2 LS 11,143 108,797 2,346
Os=2cISEXNAHE 29 11,143
= 85,495
=S 25,648
Metalel XI=Hl KIJA 52,500 52,500
301 EtE N = 52,500 52,500
02 A2 XSG (FHAAHS, NSWE) 52,500 52,500
OMetalelXl=dl A& A 52,500
oKt HE 28 X3 7,078,559 7,018,119 60,440
Il 6,741,485




SN EATBY
HH: COIHASH
Sl FAUEATA L JletEE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 337,074
308 AtXIEHMSOIE 7,078,559 7,018,119 60,440
Il 6,741,485
= 337,074
01 AXEH B EES 7,078,559 7,018,119 60,440
OXIOfQtal e 2E XIS 7,078,559
7l 6,741,485
= 337,074
XIOHXIZ 2eldl (S MIbl) RIS (HEAY) 1,261,000 1,261,000 0
301 LEtE NS 1,261,000 1,261,000
02 ARSI 2 XSG (FHAAHS, NLWE) 1,261,000 1,261,000
OXIOHXIZ22teld] (/b)) X1 1,261,000
ROt =sHE X2 198,439 198,439 0
308 AXIHSOIA 198,439 198,439
01 HASHHBSEXS 198,439 198,439
OXIOh2tkt ==SMHE X3 198,439
XIOK AN E X 28,000 28,000 0
308 AHXIHMSO0IA 28,000 28,000
01 RSN B EES 28,000 28,000
OQXMHE 2 24 28,000
ZAXNAE 2E 623,794 612,313 11,481
Jl 436,656
< 187,138
307 el2to| & 623,794 612,313 11,481
) 436,656
& 187,138
05 212+ =S 623,794 612,313 11,481
OSE=SE Z9XIdE 2EXA 623,794
Il 436,656
= 187,138
XNl SS=A N2 28,269 27,861 408
Il 26,923
s 1,346
308 AXIMSOIA 28,269 27,861 408
Jl 26,923
[ 1,346
01 HAHHBAEES 28,269 27,861 408
Ol s5=A K& 28,269
) 26,923
= 1,346
SEEL ZYXIHME SAEL XM2I4E8] X2 9,600 9,600
307 212+01& 9,600 9,600 0
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SN EAEBY
B WEHSEAH|(HARMY)
el i Eg| (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
- dAZAH| 1,680
Jl 840
== 840
—2HIMHS 630
Il 315
= 315
-tjelgsyl 600
J| 300
=S 300
=34 58,225 58,183 42
JlE2dul(2AF ) 58,225 58,183 42
201 er2 3| 19,975 19,514 461
01 AtR2t2|HI 19,975 19,514 461
OJl2=3shl 8,150
OJ 2=l 11,825
202 04| 38,250 37,400 850
01 =LHO LI 38,250 37,400 850
OJ1= 044l 38,250
MPES(2AF2 0 221,000 228,000 A7,000
LIS HHKIE 221,000 228,000 AT7,000
R HHXIE 221,000 228,000 AT7,000
705 tl==2clsate 221,000 228,000 AT7,000
03 Al - EXISHED IS0 8 st 200,000 200,000 0
OFxogd JHEs s t= 200,000
04 Al - EXSENL IS0 01 Rhatg 21,000 28,000 A7,000
OF=2zd JMEs S UF 21,000
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FA Zggaeln
HH: COIHASH
Rl Z2ggugasgst EEREE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 28,080
308 AtXIEHMSOIE 28,080 117,000 88,920
Il 28,080
01 XN BELES 28,080 117,000 /88,920
Ofle2dZSE H=ZAIMA 23 28,080
Jl 28,080
o2 EY HEZAIMA 2 (22HI) 2,400 2,000 400
Il 2,400
308 AtXIEMSOIE 2,400 2,000 400
Il 2,400
01 XN BSELES 2,400 2,000 400
Oclzzez gy HE2AIMA 2 (23]
) 2,400
Jl 2,400
AcIXz Z23YE L XIS 26,000 36,000 10,000
= 13,000
< 13,000
307 elzto| & 26,000 36,000 10,000
= 13,000
= 13,000
012z € /=4 26,000 36,000 10,000
Az 288 LEXZH| 26,000
= 13,000
= 13,000
AEZEE LK SEY =SHERX 84,000 97,000 213,000
Il 84,000
307 @I2t0| & 84,000 97,000 213,000
Il 84,000
02 2B YAIHE £ 84,000 97,000 213,000
OXEZHE YAXZHY &SR 84,000
) 84,000
2N 2F N& 610,000 607,000 3,000
= 305,000
== 305,000
307 elztol & 610,000 607,000 3,000
= 305,000
< 305,000
05 212t =S 610,000 607,000 3,000
Ozggackad 24 N 610,000
= 305,000
= 305,000
MESHA =SUHSRY us E =& XY 27,200 26,400 800
Jl 13,600




FA Zggaeln
HH: COIHASH
Chel: ZFEHuLESLE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 13,600
308 AtXIEHMSOIE 27,200 26,400 800
Il 13,600
= 13,600
01 AXEH B EES 27,200 26,400 800
OdEHIe =SUHS2¥ =] 27,200
7l 13,600
= 13,600
IEXNEF0 I MESHE TAt 8,232 7,190 1,042
= 8,232
308 AFAIEHMSOIE 8,232 7,190 1,042
= 8,232
01 HAHHBAEES 8,232 7,190 1,042
ORE XA J|MSEE TA 8,232
= 8,232
2384 82 ¥ FAMES &3t 11,200 14,100 22,900
201 er2 3| 7,000 8,100 AT1,100
01 At2teltl 7,000 8,100 1,100
O=22E NHs 6,000
Ooggld2F =8l 1,000
202 04| 4,200 6,000 1,800
01 =LHOLI 4,200 6,000 21,800
OHEEELE & 2AES 0l 4,200
gags Hat 50,000 50,000
206 M=l 50,000 50,000
01 MHZH| 50,000 50,000
oggas +d 50,000
OII01Z Ol 2 AH 25,000 36,450 A11,450
307 gl2to| & 25,000 36,450 A11,450
02 2B YAIHE A 25,000 36,450 A11,450
Oulol= ole & =2us 25,000
ololx & d30ile 345,371 274,731 70,640
7l 265,670
= 79,701
308 XtXIEMSO0IE 345,371 274,731 70,640
Jl 265,670
s 79,701
01 HXEHH B E2ES 345,371 274,731 70,640
Ou0I= & JH0SAIL 345,371
Jl 265,670
< 79,701
SHAlOl X Z A 140,000 126,000 14,000




of
i’
oF
uJ

= RJ m
0 K0 B0
A0S
B0 &) B0
30 ol 80
~0 LA RO
< W

IF RO

=

-

KIO

Hlw

14,000
14,000

A1,914

A1,914

A1,914

A7,080
27,080

27,080

A200
A200
A200

147,000
147,000
147,000

27,000
27,000
27,000

MEE
Ofl &k2h

126,000

126,000

10,000
10,000
10,000

65,250

65,250

65,250

75,480
75,480

75,480

1,200
1,200
1,200

14,000
14,000
14,000

36,000
36,000
36,000

Ofl &F2H

140,000
140,000
140,000

10,000
10,000
10,000
10,000
63,336
31,668
31,668
63,336
31,668
31,668
63,336
63,336
31,668
31,668
68,400
68,400
68,400
68,400
68,400
68,400
68,400

fir

H

i

W

i

iy

i

fir

1,000
1,000
1,000
1,000
14,000
14,000
14,000
14,000
147,000
147,000
147,000
147,000
63,000
63,000
63,000
63,000
22,800

- SRA(E) - HIRAY

- ESS

S - B

307 212t01™

il

307 212+01™

ol

n
e

el
o
i0)

o)

A 2el X

b

of)
B0
i
0

UES

=
=)

H|

308 At

o
[uind

2|

AAHl X2

AH

oI

=
[=)

HA|

308 At

ol

01 =LA LI

202 044l

ol

fan)
£l

ol

307 212told

o

ol

=01

F

402

or

ol

307 212t01&

ol
KJ

A0
ol

Ho

ol
RE

fall

242,796

65,5%




2A:

X XH -
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SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

7l 11,400
=S 11,400

201 er23| 2,000 4,000 22,000
Jl 1,000
== 1,000

01 At2teltl 2,000 4,000 /2,000
O=22 W& s 2,000
) 1,000
& 1,000

202 04| 1,200 1,200 0
Jl 600
= 600

01 =LHO LI 1,200 1,200 0
Oz g2 04| 1,200
Jl 600
s 600

303 Z&a=s 3,600 3,600 0
) 1,800
& 1,800

01 Za= 3,600 3,600 0
OZsiae] 24J|2 Ly 3,600
Il 1,800
= 1,800

307 glztol & 16,000 20,000 4,000
Il 8,000
s 8,000

01292 & 3=H| 16,000 20,000 24,000
OZSZITH 2T L Al 16,000
Jl 8,000
[ 8,000

A2 ZSHU L ALS 705,389 875,166 A169,777
Il 628,518
= 76,871

308 XXM SOIH 705,389 875,166 A169,777
Jl 628,518
= 76,871

01 AXNB 2 LS 705,389 875,166 A169,777
OAlz 20 AL 705,389
Il 628,518
== 76,871

ol J|2 Zsiac| At 301,472 367,650 66,178
) 301,472

308 XXM SO0IH 301,472 367,650 A66,178
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SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

7l 301,472

01 HASHHBSEEXS 301,472 367,650 A66,178
O2lgJ| 2 Zeate| At 301,472
Il 301,472

IHYES &Al 16,304,584 16,635,424 669, 160
) 12,541,986
& 3,762,598

308 AtXIEHMSOIE 16,304,584 15,635,424 669, 160
Il 12,541,986
= 3,762,598

01 AXEHBSEES 16,304,584 16,635,424 669, 160
O=7HLES Al 16,304,584
Jl 12,541,986
= 3,762,598

AZHYES SS2c N2 191,982 190,680 1,302
Jl 191,982

308 AHXIHMSO0IA 191,982 190,680 1,302
Jl 191,982

01 HRHHBSEELS 191,982 190,680 1,302
OAlZHEES S5 N&H 191,982
Jl 191,982

TS0 DHoH 2898 ollg2e 4,400 6,200 A1,800
Il 4,400

308 XtXIEMSO0IH 4,400 6,200 A1,800
Il 4,400

01 HAHHBSEEXS 4,400 6,200 1,800
OX=D| O 288 o2l 4,400
Il 4,400

DL OEES oldets MEUSE 29 2,520 6,720 N4,200

201 eer23y| 2,520 6,720 N4,200

01 AtR2t2|HI 2,520 6,720 A4,200
OZZLHY HYES 0l4EtS MAE 2,520

=ML EES SSEAIY 8808 23| 640 640 0
Jl 204
= 436

202 04| 600 600 0
Jl 191
=S 409

01 2LHoIH 600 600 0
O=JHLES SEAY H525 ol 600
Jl 191
S 409
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SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
301 EtE NS 40 40 0
Jl 13
== 27
11 #AIMHIXIE S 40 40 0
O=JHLE S SEAY dg0s 2HS
HALZHI 40
Jl 13
= 27
ZeiACIAY Mg 2t 2,000 2,540 540
7l 658
= 1,342
202 04l 1,960 2,500 AB40
Il 645
== 1,315
01 =LHA LI 1,960 2,500 A540
OZsHac A dgol=E Ol 1,960
) 645
< 1,315
301 EtE NS 40 40 0
Jl 13
= 27
1 AREIXES 40 40 0
OZ ALY H50le 2atMsHAZ] 40
Jl 13
=S 27
DELHY U ES Al 2,743,000 6,554,600 A3,811,600
= 2,110,000
< 633,000
308 AXIHSOIA 2,743,000 6,554,600 23,811,600
= 2,110,000
= 633,000
01 XN B EES 2,743,000 6,554,600 A3,811,600
OZZ2LHY GILES Al 2,743,000
= 2,110,000
= 633,000
Zctelor DHOHED1 S OHOHK A0l &= 32,500 32,500 0
= 32,500
403 AXIEHHS X201 32,500 32,500 0
= 32,500
01 A= 2L 32,500 32,500 0
Ogetelor BHHEIl S WM ZHAIS=D1 &
= 32,500
= 32,500
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SIHEEA X 1,375,439 2,338,212 A962,773
Jl 1,058,030
== 317,409
SIAUXI G E S 2ISHIXZ 1,375,439 2,338,212 A962,773
) 1,068,030
< 317,409
308 XM SOIE 1,375,439 2,338,212 N962,773
Il 1,068,030
= 317,409
01 XN B EES 1,375,439 2,338,212 N962,773
Os|AHXILE A 2 SHIXIH 1,375,439
7l 1,058,030
= 317,409
dF2LFH(FEg2el) 215,991 225,826 29,835
Il 38,359
= 177,632
Efgestal 178,727 176,673 2,004
Jl 38,359
= 140,368
QIHARHH(SETEHAAN HRESEZ) 54,540 54,450 0
101 @124H| 54,540 54,450 0
02 JIEtME = 54,540 54,450 0
OSSE2A V& EREsdels 21,600
OSS2HAA FIt dRESHHS 32,940
QIHAAHI(SIHLEES AstXAL 288l XY) 26,604 26,604 0
Jl 6.651
= 19,953
101 21AH| 26,604 26,604 0
Jl 6.651
= 19,953
02 JIEtX == 26,604 26,604 0
O=JIHYES At xA 234l XA 26,604
Jl 6,651
=S 19,953
el 2 (ZH M 2EAL) 55,344 53,473 1,871
) 18,199
< 37,145
101 212A4H| 55,344 53,473 1,871
Il 18,199
= 37,145
03 SR (RIH )22+ 55,344 53,473 1,871
OZdae| MYAUSAH 2= 55,344
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20248 =0ila eI S

FA: HOIFE

M Holeo Sl &5 &4
CHels NIHR 2o BIOIQ22AH X4 (crol: @)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
HOI 2 & 24 1t 36,371,722 28,220,192 8,151,530
= 7,250,000
[ 8,087,000
= 21,034,722
BOI22 S&X 5 &4 35,433,400 26,844,000 8,589,400
= 7,250,000
= 8,087,000
S 20,096,400
HIAIE ==2| HI0I23 A &4 34,967,400 26,329,000 8,638,400
= 7,250,000
[ 8,087,000
= 19,630,400
HIO|2¥e| gd3t R 2,691,400 2,479,000 212,400
201 2= 33,300 37,000 A3,700
01 AtR2t2lt] 33,300 37,000 A3,700
Ogetd eS| 30,600
Otto|ede| gdat=d S| 2,700
202 0o4dl 2,700 3,000 2300
01 =LHNHI 2,700 3,000 A300
OoBfo|eds R4 2,700
203 =4l 35,400 39,000 A3,600
03 A=A 2= 35,400 39,000 A3,600
outo|2ee| 243t g2 35,400
306 £= 2,400,000 2,400,000
01 £¢=2 2,400,000 2,400,000
O&sFHASMANSHHE EHS 2,400,000
308 AHXIEMSOIE 220,000 0 220,000
18 SIS0t HAS A 220,000 0 220,000
OF= oIS A2 Stk F&
o =g 100,000
OBloI22%E A2E AHIHE K& 100,000
OU0I2 =JtE T AstAd Holg| +
z29 20,000
HHOIRDI2! O12f Qb AbeS 10,300,000 13,680,000 3,380,000
306 £= 100,000 100,000 0
01 2d= 100,000 100,000 0
OJ1g ol st XA(US) 50,000
OXHaty B ALGAL(HE) 50,000
308 AHXIHMSO0IA 10,200,000 13,580,000 3,380,000
13 SI12S0He 4 A AS A 10,200,000 13,580,000 3,380,000
OKAIST HIOI2 S&ldE =0t 2 800,000
ORXIRH-ChSE =018t XIS A (TS) 9,400,000
setssiil+ gdat X3 610,000 850,000 240,000




2A:

HHOl 2 & 24 1t

M Holeo Sl &5 &4
CHels NIHR 2o BIOIQ22AH X4 (crol: @)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
306 £= 610,000 850,000 240,000
01 9= 610,000 850,000 A\240,000
Obtstol AL (THE) 360,000
OF=SHoIutsised 29 250,000
HIOIQEA SHAEY JlsdEsidl HE 4,750,000 4,750,000 0
= 3,750,000
= 1,000,000
402 2I2FX=201H 4,750,000 4,750,000 0
= 3,750,000
= 1,000,000
02 QI T2 AL EE (01X THE) 4,750,000 4,750,000 0
OHROIQEA AT JlsaE=HH A8 4,750,000
= 3,750,000
== 1,000,000
S5 AALtgHdH HE 10,361,000 4,320,000 6,041,000
[ 8,087,000
= 2,274,000
403 AXIEHHSAH=201H 10,361,000 4,320,000 6,041,000
[ 8,087,000
= 2,274,000
01 AXIEHM A= 2 £ 10,361,000 4,320,000 6,041,000
OFF XNAMAHE AE 10,361,000
= 8,087,000
=S 2,274,000
HIOI2 & OJHOI0l 2S (HEAIY) 160,000 200,000 40,000
308 AXIMSOIA 160,000 200,000 240,000
18 SIS0t HAS A 160,000 200,000 40,000
OBtol2 &g or3tulnl =29 160,000
BIO|Qo|fSd A MEBOIHALHEH HE 5,900,000 0 5,900,000
= 3,500,000
= 2,400,000
402 2I2E X201 & 5,900,000 0 5,900,000
= 3,500,000
S 2,400,000
02 QI X2 AL EE (01X THE) 5,900,000 0 5,900,000
OO Q2 Z it HEISSLHE AHE 5,900,000
= 3,500,000
== 2,400,000
=22 K-HH0I2 AFAN =4 195,000 50,000 145,000
201 er=23y| 50,000 0 50,000
01 AtR2t2lHl 50,000 0 50,000
OK-HHoI2 A0 E2 50,000




2A:

HHOl 2 & 24 1t

T U020 SAX 55 A
el MR 2Fol HI0|Q22AAE XA (12l M2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
202 04l 9,000 10,000 A1,000
03 =2AF 20| 9,000 10,000 21,000
OZ2=2¢¥ Hi0I2 ScAH BIXI0E =2¢
]l 9,000
308 AtXIEMSOIE 36,000 40,000 24,000
18 SIS0t AS A 36,000 40,000 24,000
OZ22E dEaY &35 AW A IHFl 36,000
401 A2 HIRL R 0HbI 100,000 100,000
01 Al&HI 100,000 100,000
O&dHUSIHI] MASHIH = HE EH 100,000
HOl2 SHAH ZHH 25t 466,000 515,000 249,000
HiOl2 Z2/0t JHA 385,000 385,000 0
306 £= 385,000 385,000 0
01 &2d= 385,000 385,000 0
OIol2 2e|0t WA 385,000
BIOIQAHY KB ot 81,000 130,000 49,000
306 £ 81,000 130,000 /49,000
01 2d= 81,000 130,000 49,000
OBI0I2 2f - dtst A5 F AU 2 71,000
OZ= HI0I2 MDY EXNHEE 3 10,000
HIOlQ4Y LA 2= 846,000 1,192,000 346,000
HOl2AtY Nz =28 WS =22 606,000 942,000 A\336,000
URIIA BHOIQ4HY HFHEAE sS4 300,000 600,000 300,000
308 AtAIEHMSOIE 300,000 600,000 300,000
18 S| 2SS ZB XA AIE 300,000 600,000 A.300,000
OHMEEE HI0I2 FoiQIXt 2= & Mo &
THH 2= XJ(HE) 100,000
OFZ HZEE A7HH 25 XY(HE) 100,000
O¥M ¥ AEE)IY SSHATH 2&
A& 100,000
HIOI2RDIE GPE XI& AL (HEALY) 162,000 162,000
308 AtAIEMSOIE 162,000 162,000
18 SIS B & HASAIE 162,000 162,000
OBIOI271" GiPelES XI& At 162,000
HIOIR =XSSHPAS (HEALY) 144,000 180,000 A36,000
308 XtXIEMSO0IE 144,000 180,000 236,000
13 S [2S0tHet 4 A AS A 144,000 180,000 /36,000
OHI0I2 =HESSA2AE 144,000
NAE3t Hol2AASEXIR 240,000 250,000 10,000
Xl;ﬂ SH5H & SH(HOIMIRFATHAN ) (H EHAL 240,000 250,000 10,000
&
308 AXIHSOIA 240,000 250,000 10,000
183 S| 2SS & AEAIE 240,000 250,000 10,000




A Bt

Ol &1t
Ol4td &

I ) BRFHY 25
o9l XAE3 B0 QAT LI (o) &)
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
| || Ostoiexieiel 2101 J1&e xigl 240,000
goola=aax 24 A 24,300 26,000 £1,700
=Ue JI2 & JIg =X S 24,300 26,000 A1,700
=U FXURI 2SXE 10,800 11,000 A200
201 er=3| 9,000 9,000 0
03 Ar=2EHI 9,000 9,000 0
OFZAS Hi0|2 S5l TSI 9,000
202 04l 1,800 2,000 A200
01 2LHoIH 1,800 2,000 A200
O & JI2 SX=X1 0] 1,800
2= MH 13,500 15,000 1,500
201 er2 3| 13,500 15,000 1,500
01 AtR2te|HI 13,500 15,000 21,500
O5% Holee| EXNRA 222 HX 13,500
AH2IZHI(B0128 2t 68,022 58,192 9,830
Jl=3H| 68,022 58,192 9,830
Jl=23H] 68,022 58,192 9,830
201 er2&| 14,382 14,192 190
01 At2teltl 14,382 14,192 190
Op[ERS=T] 5,863
S[EE=ET 8,514
202 048l 27,540 27,200 340
01 SLHo4HI 27,540 27,200 340
OJ1= 044l 27,540
203 HR=&H] 16,800 16,800
IBEEEEEES 6,600 6,600
ORI 6,600
M FAEEERFAY 10,200 10,200 0
OHIoIF 2 11t 3,600
OEHH0123t 3,600
OAlo|eserE T} 3,000
405 AHAHE S 9,300 9,300
01 AL =S F = 9,300 9,300
CES2EH 1,800
O2HHE] 1,000
OAM=FE 2kt 6,500
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FA HEH0IL21
M KHEINY B4
&elr [ElE SEXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01210t 18,599,940 27,274,977 8,675,037
= 974,000
[ 6,173,000
CH 775,860
< 10,677,080
K-REI&HE |4 3,700,000 4,385,000 685,000
REILYE S 3,700,000 4,385,000 685,000
S MHSHI|PH= 110,000 585,000 A475,000
307 lztol & 40,000 45,000 25,000
04 QIZHHAIAIRH 2 X 40,000 45,000 /5,000
OEE - REIMY IHAHEA i 40,000
308 AHXIEMSOIH 70,000 140,000 A70,000
18 SIS0t HAS A 70,000 140,000 70,000
OREYC SEE H2NY 2 B2 NA
& 70,000
SESMAOPNE X (HEAY) 440,000 500,000 60,000
308 AtXIEHMSOIE 440,000 500,000 60,000
13 SI[2SOHe & EAS A 440,000 500,000 260,000
Oxd= +5 A8 A& 120,000
OAEe| Jlgtel &5 sta= 0 SEX
AL 70,000
OK-2td=E =228 AlE W= 250,000
NS StESaty JMBALSHIEAY) 350,000 500,000 150,000
306 EX= 210,000 300,000 /90,000
01 £g= 210,000 300,000 290,000
Ostd=E 2l =ad % A4 Algdl X3 70,000
CK-3tEZ E3at SBeE Al st X2 140,000
308 XXM SOIH 140,000 200,000 260,000
18 SIS0t oA AS A 140,000 200,000 60,000
OZ2d¢ JE Jl=Hg X3 At 70,000
Ostd = I1E CIA HE X1~ 70,000
SIYERE MHAAIL IR (HEALY) 2,800,000 2,800,000 0
306 E= 2,800,000 2,800,000
01 £g= 2,800,000 2,800,000
02024 LESIESREIAHH A AT I | 2,800,000
BI04 2 ZEMA 2= 14,553,360 22,529,400 AT,976,040
= 974,000
= 6,173,000
CH 775,860
= 6,630,500
A9 Sst violatd =4 XA 10,956,700 17,842,400 6,885,700
= 974,000
= 6,173,000




2A:

&HHiol 2t

M HolAty ZEEAEMA 1=
Sl XS5 HOIAY S4 X (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 3,809,700
YET = A |4 182,900 805,400 622,500
201 fet=23y| 9,000 10,000 1,000
01 AtR2tc|HI 9,000 10,000 A1,000
OB g=+==Hl 9,000
203 =] 3,900 3,900
03 A=A =TH] 3,900 3,900
OaSddE g2 =d 3,900
308 XXM SOIA 170,000 80,000 90,000
01 XN B2 LS 80,000 80,000 0
OLl0IE A M 483 Jl=He X2 80,000
18 SIS0t HAS A 90,000 0 90,000
OgelolE ASEII=sH S5 90,000
JIEHNIS Sty SH(5HY - dHSAY)(HEALY 704,000 830,000 A176,000
)
308 AFAIEHMSOIE 704,000 880,000 A176,000
01 RSN B EES 704,000 880,000 A176,000
=22 ot - JUE &Y FE MY 336,000
OsteHiole =&l X3 368,000
2025 & =HetddASogAA L 2,974,000 0 2,974,000
= 974,000
= 2,000,000
306 EX= 2,974,000 0 2,974,000
= 974,000
= 2,000,000
01 £g= 2,974,000 0 2,974,000
02025 M& =HetddASoHAA T 2,974,000
= 974,000
S 2,000,000
sty - dAE HUHY 235 54,000 150,000 296,000
308 AHXIEMSOIH 54,000 150,000 296,000
18 SIS0t HAS A 54,000 60,000 26,000
OFGZE & HUZEA &7 € NS WY
A2 A 54,000
St - HHE JIBANIAE = 3,929,800 8,124,000 A4,194,200
[ 3,628,000
= 301,800
202 04| 1,800 2,000 A200
01 =LHO LI 1,800 2,000 A200
SHUHI0I2 JIEHAIE = =0 1,800
403 AXIEHMSAH=0lH 3,928,000 8,122,000 4,194,000
= 3,628,000
[ 300,000




A EEH0I2D
M 0|4 DEYUAMA PE
Cel: XNYEs Ho|4e |4 X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 RXISHHIRt2 B = 3,628,000 7,822,000 4,194,000
OHCIZ XIAMAME F 3,628,000
z 3,628,000
02 I HSOICHEHRHE E R EFAII Y] 300,000 300,000 0
OXIHIN o2 ZRHHY MEF 28 PH(
tHs) 300,000
ULI0IE XIAIMHHIE 7E 3,112,000 7,883,000 4,771,000
z 2,545,000
< 567,000
403 REXISHI S RH2 01 H 3,112,000 7,883,000 4,771,000
2 2,545,000
== 567,000
01 REXISHHIAb2 2 & 3,112,000 7,883,000 4,771,000
OLRI0IE XIAASMIE P& 3,112,000
2 2,545,000
== 567,000
HIOIQAIY NE35E 22 M 5y 3,246,660 4,237,000 A990,340
CH 775,860
[ 2,470,800
DRIIIX HIOIAHY HIfe X2 180,000 90,000 90,000
308 XIXISHRISOIX 180,000 90,000 90,000
13 B2 SOICHEHE A X AETAI 180,000 90,000 90,000
OZ22¥ First RD X 100,000
OHIOIQHIE NS K54 S AEHIZ X
2l 80,000
HIOIQAIY SASD 2ot 281,800 362,000 80,200
202 01t 1,800 2,000 A200
01 2401 1,800 2,000 A200
OHIo|223 #AL B4 U B2ES O 1,800
308 XIXISHRISOIX 280,000 360,000 80,000
13 I 2SOIHBHB A =PI EFAI ] 280,000 360,000 80,000
OdioI271e SH&EE valueup A& AHY 280,000
DMHEZRE AS - A235 X I8 IF(US) 250,000 1,000,000 AT50,000
308 XHXIEHHISOIH 250,000 710,000 460,000
13 BIIZSOIHEHE A =PI EFAI L] 250,000 710,000 460,000
ODMHEXE AF - 423 X Ilg 25(
) 250,000
olorE MRutats| EIb X (HEBALY) 74,000 130,000 256,000
308 XHXISHRISOIX 74,000 130,000 56,000
13 BIIRSOICHEHE & X PIEFAI L] 74,000 130,000 56,000
Oz mesas| &It X 74,000
HHE - BTIIEF 2D1D| QIBXY BHE A5(US) 405,000 1,405,000 1,000,000
408 XFXISHHI S RH2 0| & 405,000 1,405,000 1,000,000




S BEI0l2D)
S HIO|4HY JEEEMA A=
CHSl: HI0IQ4M DTSR 2RY YM sty (choy: @2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
S ED = E =T 405,000 1,405,000 1,000,000
OFOIS - BTIIE 22I1)| QBN SHE
F=(U8) 405,000
HATRSHEH sS4 RO AA(USB) 50,000 50,000 0

308 AtXIEMSOIE 50,000 50,000 0
18 SIS0t AS A 50,000 50,000 0
Oo7S4Ed |4 RO NE(US) 50,000

RAIGH MRS DI XIJ(HEAY) 400,000 400,000

308 AHXIHMSO0IA 400,000 400,000
13 SV I2S0He 4 A AS A 400,000 400,000
OXIAILE MAEESID] JIsHe K& 400,000

CIXIEEANON 222101 I X (HEAt) 250,000 400,000 A150,000

308 AHXIEMSOIH 250,000 400,000 A150,000
18 SIS0t & A AS A 250,000 400,000 150,000
OUXNEEAHN A=I1T] = X3 250,000

MNEL =55 ?lgt S5 UIOIH EHE 433t Al 400,000 400,000 0
(HEALY)

308 AtXIEMSOIE 400,000 400,000
18 SIS AS A 400,000 400,000
OX&Lt =52 et &5 UOIH 2=

aEZ35 A 400,000
A0LE OIOIE 2HE &8 CIXE D18t 2ZJ0] pe 100,000 0 100,000
K& (HEA)

308 AHAIEMSOIH 100,000 0 100,000
18 SIS0t YA AS A 100,000 0 100,000
OALLE OI0IH 2HS && LIXE Jlgt 9

SI1J] HEXIA 100,000
AZID| AME S 2AXE AL (HEAY) 80,000 0 80,000

308 AtXIEHMSOIE 80,000 0 80,000
13 S [2S0He & EAS A 80,000 0 80,000
O2d2I17| 2z Sd =4X3 At 80,000

NLAZUS SaSs2A8 AAE 25 775,860 0 775,860
CH 775,860
308 AHAIEHMSOIE 775,860 0 775,860
CH 775,860
18 SIS0t oA AS A 775,860 0 775,860
OUBIOI2EAHI0IH S& NEABUS Sl
2228 ANAE 2=(0013) 775,860
CH 775,860
NAES3t Hol24d sS4 T 350,000 450,000 100,000
ol=J] &t =Y 150,000 150,000 0

308 AHXIEMSOIH 150,000 150,000 0

18 SIS0t HAS A 150,000 150,000 0
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X XH -
o=

&HHiol 2t
BHOl24tY ZEHEMMA A=
NAE3s Ho|24H 54 XI&

chl: (=CR-E))
SA - ZE - BR(30) - HRA - B of v e HIDE2
OK-9IZ010| U4l 5] L =23 &4
el 150,000
AZI1II AEDIY |4 X (HEAY) 200,000 300,000 100,000
308 AHAIEMSOIE 200,000 300,000 100,000
18 SIS0t HAS A 200,000 300,000 100,000
O2z2J10 AEPIE =4 A& 200,000
Y2 AHI(FEHI0I21) 46,580 54,327 NT,T47
=34 46,580 54,327 NT,T47
Jl=23H] 46,580 54,327 NT,T47
201 er2&| 15,980 18,627 N2,647
01 At2teltl 15,980 18,627 N2,647
OJl2=stl 6,520
OJl2sgtl 9,460
202 04| 30,600 35,700 A5,100
01 =LHOLI 30,600 356,700 /5,100
OJ1= 044l 30,600
Hegs(Fcdol2m) 300,000 306,250 26,250
LIS HeHKIE 300,000 306,250 26,250
WEHHXIZE 300,000 306,250 26,250
705 O~ 2SS 300,000 306,250 26,250
03 Al - =X EI ISt E S a8t 250,000 250,000 0
OS2 AHHAE 250,000
04 Al - EXISENLD S0 01 Rhatgt 50,000 56,250 26,250
O &S HAAX 2L HE 50,000
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H & 0l & AHS B Ml A

0243 20ilaF ekl M
A 2e0l= o
33 230 ¥
tel: 2= Xd 243t (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Est0i=or St 83,879,127 93,798,564 9,919,437
= 19,447,818
[ 11,496,000
Il 9,223,401
< 43,711,908
Estolz FE 50,523,915 61,985,491 11,461,576
= 1,903,607
[ 11,496,000
Il 7,487,620
== 29,636,688
Zstol=Xd 2dst 16,514,585 19,597,503 /3,082,918
= 261,527
= 10,523,000
= 5,730,058
38 HIAMY K 172,000 184,000 212,000
308 XtXIEMSO0IE 172,000 184,000 A12,000
18 SIS0t 4 A A A 172,000 184,000 A12,000
OE=8 AN 172,000
A=E EHueiE e A 378,000 0 378,000
= 315,000
& 63,000
403 AXIEHMSA=Z0l1d 378,000 0 378,000
[ 315,000
= 63,000
01 XIS A=E £ 378,000 0 378,000
OAl=E BHHE & AHY 378,000
= 315,000
= 63,000
&£ S ER0E ZEAMS 1,416,000 2,319,600 /903,600
= 1,180,000
[ 236,000
403 AXIEHMSAH=0ld 1,416,000 2,319,600 /903,600
[ 1,180,000
= 236,000
01 MXIHHA 22 1,416,000 2,319,600 903,600
O Z3E X0 ZEAY 1,416,000
[ 1,180,000
= 236,000
cer sEae0lE REAMY 1,291,200 5,439,600 A4,148,400
s 1,076,000
== 215,200
403 AXIEHMSAH=0lH 1,291,200 5,439,600 A\4,148,400
= 1,076,000




SN 28
mH: Sal0|s HY
cel: 23

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

= 215,200

01 MXIHHA 22 1,291,200 5,439,600 A4,148,400
Ot s230ts ZEAHY 1,291,200
[ 1,076,000
= 215,200

M aldd oz ZEAY 2,168,400 1,773,600 394,800
= 1,807,000
=S 361,400

403 X SHHMSAH=01H 2,168,400 1,773,600 394,800
= 1,807,000
< 361,400

01 A= 2L 2,168,400 1,773,600 394,800
ONME ot WAHE ZgAE 2,168,400
[ 1,807,000
= 361,400

=8 H0ts gAY 1,800,000 1,903,200 103,200
[ 1,500,000
= 300,000

403 TR SHMSAH=01H 1,800,000 1,903,200 103,200
s 1,500,000
s 300,000

01 AXISHHA =2 £ 1,800,000 1,903,200 103,200
Ozx=¥ HMOl= ZEAML 1,800,000
= 1,500,000
[ 300,000

A2l dHl HBI0tEs SE8AY 960,000 0 960,000
[ 800,000
= 160,000

403 AXIEHHSAH=201H 960,000 0 960,000
= 800,000
= 160,000

01 AR A =2 £ 960,000 0 960,000
OXtlH| HEI0tE gAY 960,000
= 800,000
== 160,000

S0Isd KRENOH DALY 600,000 1,242,000 A\642,000
[ 500,000
= 100,000

403 AXIEHHSAH=201H 600,000 1,242,000 642,000
[ 500,000
= 100,000

01 AXISHHA2EE 600,000 1,242,000 A642,000
O=0tsd |RELIOH ZEAIS 600,000




A 2e0l= o
33 230 ¥
tel: 2= Xd 243t (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 500,000
=S 100,000
& g&aliis Zd A 600,000 1,848,000 A1,248,000
= 500,000
< 100,000
403 MR HSAHE01H 600,000 1,848,000 1,248,000
[ 500,000
= 100,000
01 AXISHA=2E2 X 600,000 1,848,000 A1,248,000
ON&E g&olits L&A 600,000
[ 500,000
= 100,000
g LAAH WHZ ZLHAY 600,000 360,000 240,000
= 500,000
== 100,000
403 MR HHMSAHE01H 600,000 360,000 240,000
= 500,000
< 100,000
01 MXIHHA 22 600,000 360,000 240,000
Ogs Yuld WAHE ZdAE 600,000
[ 500,000
= 100,000
22 It a2 ZEMY 1,014,000 0 1,014,000
= 845,000
=S 169,000
403 X SHHMSAH=01H 1,014,000 0 1,014,000
= 845,000
< 169,000
01 AXIEHHA 22 % 1,014,000 0 1,014,000
OF2 2kt =232 gAY 1,014,000
[ 845,000
= 169,000
23tEAl 24 1,950,000 1,950,000 0
[ 1,500,000
= 450,000
308 XXM SOIA 1,950,000 1,950,000 0
s 1,500,000
s 450,000
01 XN B2 LS 1,950,000 1,950,000 0
O3 =3t=Al =4 1,950,000
= 1,500,000
[ 450,000
SS2s0=Ey 29 20,000 22,500 2,500




A 2e0l= o
33 230 ¥
tel: 2= Xd 243t (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 20,000 22,500 22,500
02 2B YA HE L 20,000 22,500 22,500
OE=Esi=2d 29 20,000
S22 SH22tu: 10,000 20,000 10,000
307 gl2to| & 10,000 20,000 10,000
02 2B YA AR £ 10,000 20,000 10,000
Os=5=2d oMEstu=F 10,000
S5 F44E WLNE So=A =ddd 14,880 16,200 1,320
307 212+01& 14,880 16,200 1,320
04 QIZHHAIAIH E X 14,880 16,200 1,320
O&s 344 Uy 2ass =dudd 14,880
= Sl =4FAUA 13,050 14,500 A1,450
307 glztol & 13,050 14,500 1,450
04 CIZHHAMAIH 2 & 13,050 14,500 1,450
OF= sd =92 All=l 13,050
SIS dE=3 =X 24,250 27,000 N2,750
307 gl2to| & 24,250 27,000 N2,750
04 QIHHAMAIH 2 £ 24,250 27,000 A2,750
OF= 232 & dA & =25 24,250
SE0uUsE 29 X2 105,331 0 105,331
307 212+01™ 105,331 105,331
02 LB HAHE L 105,331 105,331
O&E=E=0u=d 22 & 105,331
OLSCH2 OloPIZ 0L &34l X 373,610 458,712 /85,102
= 261,527
== 112,083
307 elztol & 373,610 458,712 A\85,102
= 261,527
< 112,083
02 QNS EX 373,610 458,712 85,102
OOLStZ OIoRIZ MU Z=Hl A& 373,610
= 261,527
= 112,083
Zoted At 14,580 16,200 1,620
308 XtXIEMSO0IE 14,580 16,200 1,620
18 SISOt EAS A 14,580 16,200 1,620
O&=s 2atddArd 14,580
223stHl 2435 N2 18,000 20,000 22,000
308 AXIMSOIA 18,000 20,000 22,000
01 XN BSELES 18,000 20,000 /2,000
O=2ssH gdat 18,000
ZEULEES0l 2SS N 9,000 9,000 0
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A 2e0l= o
3 230s ¥
el 2 gEet 25 & 2= |4 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
sE2 & Ol=2 243 45,000 50,000 25,000
308 XXM SOIA 45,000 50,000 25,000
01 XN B2 LS 45,000 50,000 /5,000
O & Disd gdat NFA 45,000
Zot0le 2det UWERD 75 150,000 200,000 50,000
307 gl2to| & 150,000 200,000 50,000
02 QIZHEAAEE X 150,000 200,000 /50,000
O=2zes 243t UEHT 7= 180,000
NE=HS2S st K& 500,000 500,000 0
308 AFAIEHMSOIE 500,000 500,000
01 AN N B2 LS 500,000 500,000
OHM203] ME=MSALSH(THS) 500,000
Cctit Eak MAXZ 9,000 25,200 216,200
307 elztol & 9,000 25,200 /16,200
02 2B YA E X 9,000 25,200 /16,200
Ootretd g3t =HA "CHH' 9,000
5 ZE=cI0td 2SXE 360,000 360,000
308 AXIHSOIA 360,000 360,000
01 HASHHBSEEXS 360,000 360,000
Oss 2E=322(0td 2 X2 (LHE) 360,000
2E =AY SENFI |2 2E(HE) 400,000 400,000
308 AHXIHMS0IA 400,000 400,000
13 SV I2S0He 4 A AS A 400,000 400,000
OXZe ==y HEI 2 2(UHS) 400,000
SSHUHZ0F AFAIEINEY =8 45,000 50,000 25,000
308 XXM SOl 45,000 50,000 25,000
18 SIS0t oA AS A 45,000 50,000 /5,000
OS2 A20F AFAIZIY =8 45,000
A XI2elot HIAEIY 270,000 0 270,000
308 AtAIEHMSOIE 270,000 270,000
01 HASHHBSEXS 270,000 270,000
O2024 ZX2 & A 270,000
X AMOICHA 14,580 16,200 1,620
308 AHXIHMSO0IA 14,580 16,200 1,620
01 RSN B EES 14,580 16,200 1,620
ORMI212l HXIAMIHA 14,580
eAX= O3] Wzl & EOt 27,000 27,000
308 AHXIEMSOIH 27,000 27,000
18 SIS0t oA AS A 27,000 27,000
EE e AE=3 27,000
T Z3H0il=3 2 HE (HEAY) 2,500,000 4,000,000 21,500,000




SA: SIS
3 230s ¥
el 29 olmedt 1% 2 2= |4 (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
403 X SHHMSAH=01H 2,500,000 4,000,000 1,500,000
01 AXISHHA =2 & 2,500,000 4,000,000 21,500,000
Odd Estiszl2 A8 2,500,000
HeEE=A2 NE238 49,934 51,934 /2,000
201 er2 3| 40,934 41,934 21,000
01 AtR2te|HI 9,000 10,000 A1,000
OBy =+=H| 9,000
02 s3=gHl 31,934 31,934 0
OESN2SE2eIAAY RAE+ 31,934
405 AHAHE S 9,000 10,000 21,000
02 A bl 9,000 10,000 21,000
OESAMOIHEA 2 BN 9,000
S A2 A X (HEALY) 3,045,000 12,499,750 N9,454,750
403 AXIEHMSAH=0ld 3,045,000 11,499,750 A\8,454,750
01 A= 2L 1,045,000 11,499,750 210,454,750
OS& HA - HAD SEHE ZRTAHZ 2
= 1,045,000
02 SO 2SOt et =2H 2 €A ] 2,000,000 0 2,000,000
O )E=SCe8HETN2 HE 2,000,000
SN 2Nt HE2H 1,459,500 1,273,500 186,000
s 973,000
== 486,500
308 AXIMSOIA 1,459,500 1,273,500 186,000
= 973,000
[ 486,500
01 HAHHBSEELS 1,459,500 1,273,500 186,000
O3S A2 A2t HE2SH 1,459,500
[ 973,000
= 486,500
A2 A2 X 36,000 40,000 24,000
308 XXM SOIA 36,000 40,000 24,000
01 AXH B2 LS 36,000 40,000 24,000
A2 A2 TA7E 36,000
ORIt Slilcte BAlY 28 76,680 85,200 28,520
308 AHXIEMSOIH 76,680 85,200 28,520
01 HRESHH B E2ES 76,680 85,200 A8,520
OO0PI2t Mol HAE 28 76,680
SIS MBIA ERHiE] X1 3,150 3,500 A350
201 ger=3| 3,150 3,500 A350
02 S3=gHl 3,180 3,500 A350
O=JtdSUAF AdlA EHHHE| I 3,150
2= cldES At 45,000 50,000 25,000




Poloer 15 & 2= 54 (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
308 XXM SOIH 45,000 50,000 25,000
18 SIS0t 4 A AS A 45,000 50,000 /5,000
O=zsz elgdsE=s A 45,000
SHESCTH=DIGXRHH 22 (HS) 330,000 0 330,000
308 AHXIEMSOIE 330,000 0 330,000
18 SIS0t HAS A 330,000 0 330,000
OSHSLIHIXNJHEH 22(THS) 330,000
SHTHUSZ HE(HEAMY) 1,050,000 0 1,050,000
403 MXIEHHSAH=201H 1,050,000 0 1,050,000
01 AXIEHM A= 2 £ 1,050,000 0 1,050,000
O=sdzggsa A 1,050,000
SSO0IEME(OHE) AE 50,000 0 50,000
207 ARl 50,000 0 50,000
01 H1E4H] 50,000 0 50,000
OSSO0EMEH(OH) JI=H" 89 50,000
Stlzstetd S8 105,000 1,505,000 1,400,000
Stlssety 8835t 105,000 105,000 0
307 gl2tol & 105,000 105,000 0
05 212t =S 105,000 105,000 0
Os=s0SUE HAl 28,000
OZ30IQ! W= Ot7tCIDl H& 10,000
OR=303 N X 27,000
OR300 22 - 2iHd 2SAY 40,000
Zails SN 23,411,486 20,560,704 2,850,782
= 1,642,080
Il 7,487,620
== 14,281,786
F=lls2ddg 2SN 270,000 270,000
308 AXIHSOIA 270,000 270,000
01 XN BSELES 270,000 270,000
OFF0l=2dy 244l X1 270,000
Zso=xE FHEs N 747,500 1,639,067 A\891,567
307 @120l & 228,500 258,500 30,000
04 QIZHHAMAIH 2 £ 228,500 258,500 230,000
OZE=ER Di=tHA 90,000
OSE=EE A HE3 16,200
Ot=dSts s24 16,200
O==EAMHUE 20,250
O==0l=HAEE 20,250
O&= HXl dA3 A 9,000
OF= 031012 Ardl D12 A 8,100
OsE=2EEL MUEZE3 16,200
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3 230 ¥
&el: 23tils SEXE (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Os=0l=&2d 8,100
OA2AHE & 2X0tE S3Ul=3A =3
Ar& 16,200
Os= dstst 8A € HME 8,000
308 AFAIEHMSOIE 519,000 1,380,567 A\861,567
01 AXEH B2 LS 9,000 13,000 24,000
OEs0=2U2l 9,000
18 SIS0t oA AS A 510,000 1,367,567 N\857,567
Otz &&gs == A& 110,000
Os=Zdel 29 400,000
Ssol==2 243 IHE At 100,000 0 100,000
308 AtXIEHMSOIE 100,000 0 100,000
13 SI[2SOHe & EAS A 100,000 0 100,000
O=3ttl==% WAL 100,000
NS eE JtM X 90,450 90,500 A50
308 XXM SOIA 90,450 90,500 A50
01 XN BELES 90,450 90,500 A50
Ote2l= EJIM A& 27,000
O&= &EIIHM K& 14,580
OME Eordt M X 9,000
ORad HEILH X 9,720
OLLI= =] 12,150
OFeldt SHSIIA| 18,000
Hobts 2=tEs Nd 397,302 425,262 A27,960
308 AXIHSOIA 397,302 425,262 AN27,960
01 HAHHBSEEXS 116,640 129,600 212,960
OH0Pts =95 116,640
13 SI[2SOHE & EAS A 280,662 295,662 215,000
ORIt =23tas XA 280,662
20rg 23ttls 28Uz XA 248,400 276,000 27,600
307 lztol & 135,900 151,000 A15,100
04 QIZHHAMAIRH 2 & 135,900 151,000 A15,100
Olfet2I=A=H &It 24,300
OssEA4 A=A 13,500
OS=FSH Hal 12,150
OH=2ZHM &It 27,000
O&=U=tREZ AU 20,250
OS2I NS HAEE 8,100
OFZZE HdAZMUE Il 8,100
O4=d A=A 18,000
Olfsi2l=t==d SSUE d2U2 4,500
308 XXM SOl 112,500 125,000 212,500
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SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 UXESHA AL XS 112,500 125,000 A12,500
OESLERE Festory 9,720
OstZ I MIstMIRotACI) 3 10,800
OFIEZ0 I3 3] 16,200
OBsEIFAE gotB822 9,000
OHEZERH 8,100
O=R HAH HAEY 38,880
O ZSH A3 9,000
OF=12A WA 10,800
sRoI&0 S = 62,000 0 62,000
I 15,000
= 47,000
308 XX SISO 62,000 0 62,000
I 15,000
= 47,000
PPN EESS 62,000 0 62,000
Ost20I%01H HEE 20} 62,000
| 15,000
= 47,000
ES015012 23] 38,700 43,000 4,300
201 2= 4,500 5,000 A500
01 AR 2218 4,500 5,000 A500
OZS0X0SER L ESHLH0201S
A &AL 4,500
308 XX SISO 34,200 38,000 3,800
PP ENEESS 3,200 38,000 3,800
OESUK0SER L ESHAH020S
A 3,200
£= HENSH X2 310,500 354,000 43,500
307 DI+ 286,200 318,000 31,800
04 BIISUALAIY B E 286,200 318,000 31,800
OF=U=0H| 90,000
OE=0H 198,200
308 XX SISO 24,300 3,000 AT1,700
PP ENEESS 24,300 3,000 AT1,700
Oz A0k 24,300
2E 293 Kl 121,830 118,870 2,960
307 D12t 54,000 46,000 8,000
04 BIISUALAI B E 54,000 46,000 8,000
OCJBE AL JIE 243l 10,000
0= =323 9,000
OMCES TES0ts 2HE 13,500
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3 230 ¥
&el: 23tils SEXE (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Os=s=2=r2dg 2gAd 75,177
Oss=2lsrs 28N 2,915
ST AF0=EH SEXJ (HEAY) 568,000 568,000 0
308 XM SOIE 568,000 568,000
18 SIS AS A 568,000 568,000
O3¢E axF0i=HH sdX 568,000
YU JAZZIONIC HIAEIE 200,000 140,000 60,000
308 XXM SOIA 200,000 140,000 60,000
01 AXENBSE LS 200,000 140,000 60,000
OFYU JAZINIC HIAEIE 200,000
X230z nKI|I8 AH(MEAIL) 580,000 1,280,200 A700,200
308 AHAIEMSOIH 580,000 1,280,200 A700,200
18 SIS0t HAS A 580,000 1,280,200 A700,200
OXg 2t FIe A5 580,000
25 Gl=A XIE 20,000 50,000 /30,000
307 @I2to| & 20,000 50,000 30,000
04 QIZHHAMAIH 2 £ 20,000 50,000 230,000
OA& 2sttl=dA X 20,000
2025 SSHHA=LABAL JHZ| 4,015,000 0 4,015,000
= 1,500,000
=S 2,515,000
306 £= 4,015,000 0 4,015,000
= 1,500,000
== 2,515,000
01 2d= 4,015,000 0 4,015,000
02025 SSHA=LAAL JHZ 4,015,000
= 1,500,000
& 2,515,000
MOH==D| 2oz S X (HEALY) 720,000 0 720,000
308 AHXIHMSO0IA 720,000 720,000
13 SI[2S0He & A AS A 720,000 720,000
OE=d dii=I| 20z S22 AE 720,000
ZoRo MSEE 33,042,153 31,601,650 1,440,503
= 17,544,211
Il 1,735,781
== 13,762,161
SuIetrat & L I 5,146,998 4,928,210 218,788
= 3,568,548
[ 1,578,450
SWE3s Xt 196,550 209,500 12,950
307 gl2to| & 18,000 20,000 /2,000
04 QIHHAIAIH 2 £ 18,000 20,000 22,000




A 2e0lsa
HY: 2oioM HEPE
9l ZDRH[L BE U IIXIE COR
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Oktlatet 4EtEL| £X 18,000
308 AXIMSOIA 178,550 189,500 10,950
01 XN BSELES 178,550 189,500 210,950
OBuete 24 S 35,000
O0IZAE L Lisel 4E Zsttl=H 16,200
OAZSA L MIAISAS CHe(B10]128=) 22,500
OXtds =5 5943 22,500
OR4d AA=S=2=HA 18,000
O=pIord J13 SATHM 28,350
OAS=H 27,000
Oz =3t etoteg 9,000
CEASAE 16,650 16,650 0
307 elztol & 16,650 16,650
04 CIZHHAMAIH 2 & 16,650 16,650
OEHASAE 16,650
CHH3s UsAE 18,950 21,060 2,110
308 AtXIEHMSOIE 18,950 21,060 A2,110
01 X SHHBAEXS 18,950 21,060 A2,110
CHdes UsiE 18,950
SE=T RuUUE 2 27,000 30,000 A3,000
307 212+01& 27,000 30,000 A3,000
02 2B HAHE L 27,000 30,000 A3,000
OsE= Fuls 2 27,000
SWIH XFzd Z208 X2 A 110,500 110,500 0
= 85,000
& 25,500
308 AIXIHHISO0IA 110,500 110,500 0
= 85,000
= 25,500
01 HAHHBAEXS 110,500 110,500 0
ON& HELX =cl Z2 1 110,500
= 85,000
= 25,500
HSAHE 28] 3,060,000 3,930,000 A870,000
= 2,040,000
== 1,020,000
403 AXIEHMSAH=0ld 3,060,000 3,930,000 /870,000
= 2,040,000
[ 1,020,000
01 MXIHHA =222 3,060,000 3,930,000 A870,000
OdSAHE 243HI 3,060,000
= 2,040,000
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oel: SUESRL 2E R JLXIEA EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| & 1,020,000
HSAHE STHAIAE 2= 387,000 162,000 225,000
= 258,000
= 129,000
403 THXI M SAH=01H 387,000 162,000 225,000
= 258,000
=S 129,000
01 XIS A =2 & 387,000 162,000 225,000
OHSAHE ALY 2= 387,000
= 258,000
< 129,000
SSAME SMHAIAE 2K 412,800 448,500 A35,700
= 275,200
= 137,600
308 XM SOIE 412,800 448,500 A35,700
= 275,200
= 137,600
01 AXH B2 LS 412,800 448,500 A35,700
OHSAE SMHAIAE RAE= 412,800
= 275,200
s 137,600
7.9.~19. S22 ToH SPAIL(HSAHE) 886,348 0 886,348
= 886,348
403 TR SHMSAH=01H 886,348 0 886,348
= 886,348
01 AXISHHA=2 22X 886,348 0 886,348
07.9.~19. SR STAML(HSAIE) 886,348
= 886,348
SUEIAIE HEA 31,200 0 31,200
= 24,000
= 7,200
403 AXIEHMSAH=201d 31,200 0 31,200
= 24,000
= 7,200
01 AXISHHA2EE 31,200 0 31,200
OMZAITH Sn=3tdE A 31,200
= 24,000
=S 7,200
S EF0 O EE 27,895,155 26,673,440 1,221,715
= 13,975,663
Il 1,735,781
= 12,183,711
=tE 23 2= EH 12,018,115 10,971,205 1,046,910
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Hu: 2524 HESPE
Chel: 2atRAol BED OIX & EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 9,397,272
=S 2,620,843
401 Al HIZL 01| 1,480,000 110,000 1,370,000
= 740,000
== 740,000
01 Al&H| 1,442,000 110,000 1,332,000
OHZE 7 ESMARYD B42Y 1,442,000
= 721,000
= 721,000
02 2/l 38,000 0 38,000
OFF 7 s=ugdda 222 38,000
= 19,000
= 19,000
403 MR SHHMSAH=01H 10,538,115 10,861,205 A323,090
= 8,657,272
< 1,880,843
01 A= 2L 10,538,115 10,861,205 323,090
O=JHIE 23 E+FH 10,538,115
= 8,657,272
== 1,880,843
SN HSEXAIE 7= 76,500 539,923 A\463,423
7l 63,000
= 13,500
403 X SHMSAH=01H 76,500 539,923 A463,423
Il 63,000
s 13,500
01 A= 2L 76,500 539,923 N\463,423
O=ItNE 2=t SM&s £X 76,500
Jl 63,000
[ 13,500
=tNE 23 ZMAIE =X2e X 164,050 188,020 N23,970
Il 135,100
= 28,950
308 AHXIHMSO0IA 164,050 188,020 N23,970
Jl 135,100
S 28,950
01 AXNB 2 LS 164,050 188,020 A23,970
O=ItNE 2=t SMAIE sX2el X 164,050
Il 135,100
== 28,950
o HHBHIE X & 28 300,223 284,604 16,619
) 219,141
= 81,082
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Hel: 3RS EE& Ot HE (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
308 XXM SOl 300,223 284,604 16,619
Jl 219,141
== 81,082
01 XN BSELS 300,223 284,604 15,619
O et HIJ Xl & &3 300,223
) 219,141
& 81,082
NAHS A 2E22] A 986, 165 178,500 807,665
= 812,136
= 174,029
403 TR SHMSAH=01H 986,165 178,500 807,665
= 812,136
=S 174,029
01 AXISHHA=2 2L 986, 165 178,500 807,665
OMIAIFA 222 A 986,165
= 812,136
[ 174,029
3 EHEE ALY 22 38,250 55,250 217,000
= 31,500
= 6,750
308 AHXIHMSO0IA 38,250 55,250 A17,000
= 31,500
= 6,750
01 AXEH B2 LS 38,250 55,250 A17,000
O23 M 2HEE AIAE 2E 2 38,250
= 31,500
== 6,750
SE =4 HOAE ZH(HEAY) 950,000 0 950,000
403 AXIEMSA=201d 950,000 0 950,000
01 HXIHHA 22 950,000 0 950,000
OSE Uy BHAAANE =4 950,000
EXE 23 2+F4 3,020,000 4,600,000 1,580,000
403 AXIEHHSA=201H 3,020,000 4,600,000 1,580,000
01 AXEHM A =2 £ 3,020,000 4,600,000 1,580,000
OEXE 23t 2==FH| 3,000,000
O=22t EHIA 20,000
EXE 23 222 270,000 300,000 /30,000
403 MR HHMSAHE01H 270,000 300,000 30,000
01 MHXIHH A =222 270,000 300,000 30,000
OEXEEZsHM 228t 270,000
ZoHH SSAE 2,410,000 2,629,872 N219,872
Il 1,205,000




A 2e0lsa
Hu: 25QM HESHE
Hel: 3RS EE& Ot HE (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 1,205,000
307 gl2tol & 2,410,000 2,529,672 A119,672
Il 1,205,000
= 1,205,000
02 QB AANSEER 2,410,000 2,529,672 A119,672
O23tH SSAHY 2,410,000
7l 1,205,000
= 1,205,000
SEISM dns2 HE K& 1,981,200 1,457,300 523,900
= 1,524,000
< 457,200
403 MR HHMSAHE01H 1,981,200 1,457,300 523,900
= 1,524,000
= 457,200
01 MXIHH A 22 1,981,200 1,457,300 523,900
OFRE&al d+-us2t A28 K& 1,981,200
= 1,524,000
= 457,200
de=ls2 245t A 62,350 17,400 44,950
= 43,000
s 19,350
308 AHXIEMSOIH 62,350 17,400 44,950
= 43,000
< 19,350
01 HXHHBAEES 62,350 17,400 44,950
OFREEal d+-us2 2d3at Al 62,350
= 43,000
= 19,350
AMEXE OBI22HH JI=ZAL 44,550 50,000 Ab,450
= 44,550
308 AXIHS0IA 44,550 50,000 N\5,450
= 44,550
01 HXEHH B E2ES 44,550 50,000 A5,450
OAFEXIE KHI22H JIZZA 44,550
= 44,550
Ol RE2et74 d=2]8 At 545,000 510,000 35,000
= 345,000
=S 200,000
307 glztol & 110,000 0 110,000
= 55,000
== 55,000
02 2IZHBYAIHE A 110,000 0 110,000
Ollch RE2at74 2=2F4 At 110,000




A 2e0lsa
Hu: 25QM HESHE
Hel: 3RS EE& Ot HE (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 55,000
=S 55,000
308 AXIHSOIA 435,000 510,000 AT75,000
= 290,000
< 145,000
01 HAHHBSEEXS 435,000 510,000 AT75,000
Ollch RE2at7i =254 At 435,000
= 290,000
= 145,000
SEESM SHEA XA 24,600 24,600 0
308 XXM SOIA 24,600 24,600
01 AXEH B2 LS 24,600 24,600
OFE 2 SHAL X2 24,600
SEHEIN dsKE 201,600 207,800 26,200
308 AXIHSOIA 201,600 207,800 26,200
01 XN BSELS 201,600 207,800 26,200
ORE=23M dsX& 201,600
CAE R SHEA Z2LIHE 60,000 35,000 25,000
308 AFARIEHMSOIE 60,000 35,000 25,000
183 S| 2SO ZB XA AIE 60,000 356,000 25,000
OEXE FEEaM SHAA ZLIHE 60,000
EXE 23 EIIEA 75,000 100,000 A25,000
308 XtXIEMSO0IH 75,000 100,000 /25,000
13 SIS0t 4 A A A 75,000 100,000 A25,000
O=XE 23 EIIZA 75,000
LS AMZBH A AL 40,000 50,000 10,000
308 AXIHSOIA 40,000 50,000 10,000
01 XN BSELES 40,000 50,000 10,000
OS2I EAL ALY 40,000
SSEIMEE 2N 644,000 844,000 200,000
306 EX= 644,000 844,000 200,000
01 £g= 644,000 844,000 A.200,000
OE=SE3ME7E S JEAME K& 644,000
o ERFT AtR2elH] 47,700 53,000 25,300
201 2egh=3| 47,700 53,000 25,300
01 At22t2lt] 47,700 53,000 /5,300
O3 SR AtR2e(] 47,700
HAI=E SN 100,000 0 100,000
308 AHXIEMSOIE 100,000 0 100,000
18 SIS0t HAS A 100,000 0 100,000
OHE - tHe HAIRL S =d 100,000
Zot=ab 2ejgot 150,000 0 150,000
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A 2e0lsa
Hu: 2524 HESPE
Chel: 2atRAol BED OIX & EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
201 er23 | 50,000 50,000
01 At2teltl 50,000 50,000
OESGA22EA &2t 50,000
Yl ZSRAAE 304,000 401,000 A97,000
= 190,000
= 114,000
308 AtXIEHMSOIE 304,000 401,000 /97,000
= 190,000
= 114,000
01 XN EES 304,000 401,000 A97,000
Ol 23R LALY 304,000
= 190,000
= 114,000
SN SR SESAE 529,600 484,000 45,600
= 331,000
< 198,600
308 AXIHSOIA 529,600 484,000 45,600
= 331,000
= 198,600
01 HAHHBSEXS 529,600 484,000 45,600
OZ WA 2otRL 2EAY 529,600
= 331,000
= 198,600
Z3t7A OFHALY 787,200 790,000 22,800
= 492,000
== 295,200
308 AHXIEMSOIH 787,200 790,000 22,800
= 492,000
< 295,200
01 HAHHBSEEXS 787,200 790,000 A2,800
OZst=4t OF AL 787,200
= 492,000
= 295,200
DS 2EMY 187,200 203,000 15,800
= 117,000
=S 70,200
308 XXM S0l 187,200 203,000 215,800
= 117,000
< 70,200
01 XN BSELS 187,200 203,000 15,800
OB ESAY 187,200
= 117,000
& 70,200




A 2e0lsa
Hu: 2524 HESPE
Chel: 2atRAol BED OIX & EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
HE LA 23tR4 ESAS 38,400 27,200 11,200
= 24,000
== 14,400
308 AIXIHHSOIA 38,400 27,200 11,200
= 24,000
< 14,400
01 HASHHBAEEXS 38,400 27,200 11,200
OB SLAL 2otR4H 2EAIY 38,400
= 24,000
= 14,400
NAIRA 82 T2 ALY 69,412 63,981 5,431
= 49,580
=S 19,832
308 AHXIEMSOIH 69,412 63,981 5,431
= 49,580
< 19,832
01 XN BSELES 69,412 63,981 5,431
OMAI=A 28 T2 1A 69,412
= 49,580
= 19,832
KNS 2et=atus 2dstAte 172,000 140,000 32,000
7l 110,000
= 62,000
307 glztol & 124,000 0 124,000
Il 62,000
s 62,000
02 2B YA E X 124,000 0 124,000
OXNE2etritus SdatAt 124,000
Jl 62,000
[ 62,000
308 AHAIEHMSOIE 48,000 140,000 /92,000
Il 48,000
01 XN BSELES 48,000 140,000 /92,000
OXNS2etratuSE EdatAte 48,000
Il 48,000
A s o QIESAL X2 3,540 3,400 140
Jl 3,540
308 AtXIEHMSOIE 3,540 3,400 140
Jl 3,540
01 XN BSELS 3,540 3,400 140
Ot F A QISBUAL 3,540
) 3,540
REHREY ZSRAAIY 55,000 85,000 230,000




A 2e0lsa
Hu: 25QM HESHE
Hel: 3RS EE& Ot HE (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
308 XXM SOIA 55,000 65,000 10,000
01 AXEN B2 LS 55,000 65,000 10,000
ORe7g 2a7LAY 55,000
HEME dAD|BAIE XIE 187,000 0 187,000
= 163,625
< 23,375
403 MR HHMSAHE01H 187,000 0 187,000
= 163,625
= 23,375
01 AXISHA=2 22X 187,000 0 187,000
OHSMHE da|eAlE X 187,000
= 163,625
= 23,375
HH2IAH(2e0= 40 95,059 101,423 6,364
=38l 95,089 101,423 6,364
Jl=23H] 95,089 101,423 26,364
201 fet= 3| 24,769 28,723 A3,954
01 AtR2te|HI 24,769 28,723 A3,954
OJl2+EHl 10,106
OJl=sgtl 14,663
202 04l 47,430 49,300 21,870
01 SLHoIH 47,430 49,300 1,870
OJ12 044l 47,430
203 HR=AH] 22,860 23,400 2540
01 D[22 PR FA| 6,600 6,600 0
O2H=2d=% 6,600
04 EAE2EERFAH 16,260 16,800 AB40
O2stil=& St 4,860
OMsdSH 3,600
Oz& 4,200
OA=23tk 3,600
Hees(23t0=41) 218,000 110,000 108,000
WA XIE 218,000 110,000 108,000
WA XIE 218,000 110,000 108,000
705 D=2 2 cISais 218,000 110,000 108,000
04 Al - =XISHL DS 0= 01 Riatat 218,000 110,000 108,000
OS2 e73 0ldMF 70,000
OXN& Gz dg A2 40,000
OV IGRLHE HE(HS) 108,000
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26,576,375

26,571,989

21,610
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2610
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A HSAIED
N om0l HSHE
el MsdE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 18,000 40,000 22,000
04 CIZHHAMAIRH 2 & 18,000 40,000 /22,000
OZMAEZ=NF XA 18,000
T d=ss NE 10,881,764 10,242,742 639,022
307 gl2to| & 10,881,764 10,242,742 639,022
02 2B YA AR £ 8,525,603 8,080, 181 445,422
OHEMSISAIE 8,482,403
OM= dieg= XA 27,000
OHSHSNCN SSAs NRPHAL 16,200
03 2IIHHEE2EHIEx 2,356,161 2,162,561 193,600
Os=H=s ARM2Y 2,356, 161
ASEHAN I 337,200 303,480 33,720
307 gl2to| & 337,200 303,480 33,720
02 QIZHEAAEE X 337,200 303,480 33,720
OAS=EH dIXH 337,200
SONE OHE K& 250,000 250,000 0
308 AFAIEHMSOIH 250,000 250,000
01 AXEHB 2 LS 250,000 250,000
O=2IME 2gH| X2 250,000
H2HSUHE K& 348,000 292,000 56,000
307 elztol & 117,000 107,000 10,000
04 QIZHHAMAMH 2 & 117,000 107,000 10,000
ObIAHSS dE2a 9,000
OAlZ2UHEr S & 0tetE2 63,000
OSESEXAM HAAZ RN 30,000
Ott=sela X 15,000
308 XtXIEMSOIH 231,000 185,000 46,000
01 XN BELES 231,000 185,000 46,000
OF3)| d=R=U3 120,000
OSBESTAA SFE=S 8= HI3S
=l 22,500
O2024 TtelSZE OtAIORL AIOFLIOF Ol 4 CH
3 88,500
SSYFIZEAH 2N 2,000,000 2,000,000 0
308 XXM SO0l 2,000,000 2,000,000
01 XN B2 LS 2,000,000 2,000,000
OssEFLzE1H 282 2,000,000
dEHSAS 8,845,019 8,013,971 831,048
) 6,485,803
= 2,359,216
HEHE A 1,800 2,000 A200
202 04| 1,800 2,000 A200




A HSAIED
M dsmol NS
ool dENSAE (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 2LHoIH 1,800 2,000 A200
OdEH= =204l 1,800
2Bt MEHSXIEA BIXI(AlZ) 1,184,481 1,156,177 28,304
Jl 1,157,841
= 26,640
308 AtXIEHMSOIE 1,184,481 1,156,177 28,304
Il 1,157,841
= 26,640
01 XN EES 1,184,481 1,156,177 28,304
OSSN A+ HHXI 1,184,481
Jl 1,157,841
S 26,640
oH2d H=s2s X3 (A2) 1,008,410 1,046,807 A38,397
Jl 985,730
[ 22,680
308 AXIHS0IA 1,008,410 1,046,807 A\38,397
) 985,730
= 22,680
01 X SHHBAEXS 1,008,410 1,046,807 A38,397
Oozd MEMFXEZX B 1,008,410
Il 985,730
= 22,680
MEHNSNCA ANCEBSEES 11,234 11,280 A6
Il 11,234
308 AtXIEMSOIE 11,234 11,280 YAV/S)
Jl 11,234
01 XN BSELES 11,234 11,280 AV/S)
OXlzgs 282 11,234
) 11,234
ozd MEsgs A2 68,916 68,916 0
Jl 22,470
S 46,446
307 el2tol & 68,916 68,916 0
) 22,470
S 46,446
04 QIHHAMAIH 2 £ 68,916 68,916 0
OSSN HEEM = 68,916
Il 22,470
= 46,446
AE=2AT 018A X 4,193,220 3,063,009 1,130,211
Jl 3,453,240
s 739,980
308 AXIHS0IA 4,193,220 3,063,009 1,130,211
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oF
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KIO

Hlw

1,130,211

21,800
21,800
21,800
69,200
69,200
69,200

33,808
21,958
21,958

11,850
11,850

MEE
Ofl &k2h

3,063,009

18,000
18,000
18,000
218,000
218,000
218,000

534,922
30,000
30,000

564,922
534,922

Ofl &F2H

3,453,240

J|

W

739,980
4,193,220
4,193,220

3,453,240

J|

iy

739,980
16,200
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16,200
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287,200

287,200
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150,000
50,000
16,200
71,000

598,730

16,000
10,800
7,200

556,880
273,380
36,000
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71,100
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A MEdSW
N om0l HSHE
ool dENSAE (St &)
SA - ZE - B2(30) - HRAS of v e HIDE2
307 lztol & 100,000 200,000 100,000
04 CIZHHAMAIRH 2 & 100,000 200,000 100,000
Ol0|AmALt BNt BLIA B2 KA
H Uzl 100,000
308 AtXIEMSOIE 21,000 45,000 A24,000
01 HASHHBSEXS 21,000 45,000 24,000
SOy A=A A U 21,000
SAla K& 39,740 44,160 N4,420
308 AHXIHMSO0IA 39,740 44,160 A4,420
01 HXSHH B EES 39,740 44,160 N4,420
ONAE A= 26,240
ON&E =AU 13,500
eSS VEA 10,800 0 10,800
307 el2to| & 10,800 10,800
02 2B YAIHE A 10,800 10,800
odgN=ssy Va 10,800
5 sSdtus 10,000 13,500 A3,500
307 @I2t01 & 10,000 13,500 A3,500
04 QIZIHAIAIH E X 10,000 13,500 23,500
O&E=cesttual 10,000
QI=ZIIE RIA 4,000 4,000
307 glztol & 4,000 4,000
04 CIZHHAMAIH 2 & 4,000 4,000
OsE=L USFIIUS 4,000
44 =3 R 16,200 18,000 /1,800
308 AXIHSO0IA 16,200 18,000 1,800
01 HAHHBSEEXS 16,200 18,000 21,800
O=Hl & - & -4 44 =23 URHS 16,200
QA0 ASHEH 2S 855,288 960,000 A104,712
Jl 855,288
308 AXIMSOIA 855,288 960,000 A104,712
) 865,288
01 AXEH B2 LS 855,288 960,000 A104,712
O=2IM=100 ISHE 2 855,288
Il 855,288
Bt=tHal XI& 18,000 46,000 /28,000
307 212+01& 9,000 36,000 A27,000
04 QIZHHAIAIH E X 9,000 36,000 27,000
OSZXIAHH BF=CHE 9,000
308 XXM SOIA 9,000 10,000 21,000
01 XN B2 LS 9,000 10,000 1,000
OZEZE HIS=H 9,000




A HSAIED
N om0l HSHE
chel: MEXSRE (ol m2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
HefeIM AZEHE DA 2 (MEALY) 70,000 70,000
308 XHXIEMSOIH 70,000 70,000
01 HRHH B E2ES 70,000 70,000
Odflfdl N AXZHE WA 70,000
SESTUEN=UZ 150,000 140,000 10,000
307 gl2to| & 110,000 100,000 10,000
04 QIHHAIAIH 2 £ 110,000 100,000 10,000
OSE=deH=Uz 110,000
308 AFAIEHMSOIE 40,000 40,000
01 AXEH B EES 40,000 40,000
O dENsU= 40,000
2= K& 10,000 15,000 /5,000
308 XXM SOIH 10,000 15,000 A5,000
01 XN BSELES 10,000 15,000 A5,000
ONd ZS=t 8= =202 10,000
HILIAOH2 XI& 20,000 10,000 10,000
307 gl2to| & 20,000 10,000 10,000
04 QIHHAMAIH 2 £ 20,000 10,000 10,000
OE=SE ST d=AILIGHILIATHS 10,000
OZ=dI0I3mAH HEHMFHILIACHS 10,000
cllOIZ AN 20103 130,000 135,000 A5,000
307 lztol & 30,000 90,000 260,000
04 2IZHHAIAIS 2 & 30,000 90,000 60,000
OdlOIZ AN 20103l 30,000
308 AHXIEMSOIE 100,000 45,000 55,000
01 HRHHBSEES 100,000 45,000 55,000
OdioIaArg 21t 100,000
FOHAMFTE 8,068,250 7,108,975 959,275
Il 1,434,098
= 6,634,152
ORI E MEAS 6,005,726 5,361,684 644,042
307 212+01& 6,005,726 5,361,684 644,042
02 LB HANHEE 4,763,595 4,143,933 619,662
OHMHAMFUE A 3,119,901
OZMAUAXL=MAT 2H 1,430,694
O+t S 213,000
03 PIAHHEE 22X 1,002,131 1,115,251 N23,120
OSE=ZMAUM= ARX2EH| 1,002, 131
04 QIZHHAIAIH E X 150,000 102,500 47,500
OZXAHE=Z I MF =] 180,000
SO =RIHFUHE X2 183,000 100,000 83,000
Jl 23,000




2A:

X XH -
o=

ol FoHeMEEE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

< 160,000

307 gl2tol & 183,000 100,000 83,000
Il 23,000
= 160,000

04 QIZHHAMAIH 2 £ 183,000 100,000 83,000
OZe eI M=UZl 183,000
7l 23,000
= 160,000

ZOHQI M E S K S XHHXI (M =3]) 62,604 91,584 28,980
Jl 31,302
< 31,302

307 el2tol & 62,604 91,584 /28,980
) 31,302
& 31,302

02 QItASAIEE X 62,604 91,584 28,980
OZ OS2 M=K = AHEH X 62,604
Il 31,302
= 31,302

ZHOH QI M2 M= K S XHHH XI (Al =) 962,664 812,044 150,620
Jl 688,644
s 274,020

308 XXM SOl 962,664 812,044 150,620
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AQtE s A 251,394,273 243,931,230 7,463,043
= 45,145,432
[ 382,000
Il 173,455,980
< 32,410,861
=g Jyg Lot 251,292,377 243,823,142 7,469,235
= 45,145,432
[ 382,000
Il 173,455,980
== 32,308,965
sedsgsy 11,109,489 11,945,181 A835,692
= 4,415,830
= 382,000
Jl 1,443,200
S 4,868,459
detd sg A=A 1,443,200 1,443,200 0
Il 1,443,200
308 XXM SOIA 1,443,200 1,443,200 0
Jl 1,443,200
01 AXEH B EES 1,443,200 1,443,200 0
OzletZ s =H 1,443,200
7l 1,443,200
detdsg Jlgs 700,000 1,350,000 650,000
[ 382,000
= 318,000
403 AXIEHHSAH=201H 700,000 1,350,000 650,000
= 382,000
=S 318,000
01 AR A =2 £ 700,000 1,350,000 650,000
Ozatd3sg Jgt 245 700,000
= 382,000
< 318,000
RIS X2 229,668 270,032 240,364
= 168,390
= 71,278
308 AtXIEHMSOIE 229,668 270,032 A\40,364
= 158,390
= 71,278
01 RSN B EES 229,668 270,032 A40,364
OFRIISSAM K& 229,668
= 158,390
s 71,278
SHSZEMIZ ™ A 877,500 855,000 22,500
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A ADESAD
e e
el MEdsgsd (SH9 H2)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k e HlmS2
307 QI2HOl A 14,000 20,000 26,000
04 QIZISHAIAIRIE & 14,000 20,000 26,000
OzlgtZ=gel AL XI&A 14,000
Hl=s 1S =HUE /st 2H 28 K& 13,440 19,000 Ab,560
308 AXIHMSOIH 13,440 19,000 25,560
01 IXSHHBAEELS 13,440 19,000 Ab,560
ORJl=s 215 =HHE RSt AH - B8 13,440
et sitE EsIt |4 263,860 263,860 0
308 AXIHMISO0I& 263,860 263,860
01 AXIEHBLEES 263,860 263,860
Orlgtdsdz eEssl |4 263,860
TEZoIS=It SZENH| XA 540,900 461,318 79,582
308 REXISHMSOIH 540,900 461,318 79,582
01 AXIEH B AERS 540,900 461,318 79,582
OzlgdeIssI F28| X 540,900
DESEN AT &8E TN 22 148,176 185,220 A37,044
308 KXIHMSO0IH 148,176 185,220 A37,044
01 XN BAELS 148,176 185,220 A37,044
OLNE& A MEATHHY &8t XA 32 148,176
E2QMEH 2L 4,463,059 3,768,5%4 694,465
= 3,582,440
& 880,619
308 RXISHMSOIH 4,463,059 3,768,5%4 694,465
= 3,582,440
& 880,619
01 AXIEHELAExS 4,463,059 3,768,5%4 694,465
OELMEHM 2= 4,463,059
= 3,582,440
= 880,619
SIEHIE K3 (HEAIY) 1,541,405 1,465,490 75,915
308 AXIHMISOI & 1,541,405 1,465,490 75,915
01 XN BAELS 1,541,405 1,465,490 75,915
ORJI&8dlz XA 1,541,405
SMXE 29 14,700 16,200 21,500
201 B2 AL| 13,500 15,000 A1,500
01 ArR222lt| 13,500 15,000 21,500
OLetaa==2H] 13,500
203 =& 1,200 1,200
03 AR FRIHRFAIY| 1,200 1,200
ORIISEXIAAR =X 1,200
AMEREFY 176,955,894 173,262,585 3,693,309
= 2,733,000




M ADNESLD
B =0 AmMe Usl
ol AEAESY EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 169,474,000
=S 4,748,8%
AMEHNE SSISH SEAME(LFAELE) 37,200 0 37,200
= 30,000
== 7,200
308 AXIMSOIA 37,200 0 37,200
= 30,000
< 7,200
01 HASHHBSEEXS 37,200 0 37,200
Oalgxiz SS3YM sdML(nsHEE
) 37,200
= 30,000
= 7,200
IR M2 THEHE X SEAHY 17,360 0 17,360
= 14,000
== 3,360
308 AXIMS0IA 17,360 0 17,360
= 14,000
< 3,360
01 HAHHBSEELS 17,360 0 17,360
OJt=4 M2 THHHER s4(1s - A48) 17,360
= 14,000
= 3,360
= Et&E THEHXIZ AL 615,000 615,000 0
308 XtXIEMSO0IE 615,000 615,000
01 RSN EES 615,000 615,000
O= EI&E THHHXIRA A 615,000
NEE H S22 41 - 22 126,000 222,250 296,250
403 MR SHHMSAH=01H 126,000 222,250 296,250
01 AXISHHA 22 % 126,000 222,250 N96,250
ONEE B =Rk% 41 - 2 126,000
EEtF S0 oA |54 129,600 174,960 A\45,360
308 AtAIEMSOIE 129,600 174,960 A\45,360
01 X HHNBAEXS 129,600 174,960 N45,360
OzletE S0 HoHI |4 129,600
AMAs M)z SEHEX B2 12,000 17,000 25,000
308 XXM SOIA 12,000 17,000 25,000
01 AXEN B2 LS 12,000 17,000 /5,000
Odgs tlls sEd=2A 23 12,000
ANAs A K2 28,000 40,000 A12,000
307 elztol & 28,000 40,000 212,000
04 CIZHHAMAMH 2 & 28,000 40,000 212,000




M A

M =g A A
ol AEAESY EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

| O#Fs A N 28,000

S4uTlEs HTX A% 5,850 7,500 A1,69

307 212401 ™ 5,850 7,500 A1,65

RIEE POV EES 5,850 7,500 A1,650
OSsumds 43X 24 5,850

o=y 2oxgH 164,429,000 157,701,000 6,728,000
| 164,429,000

308 XX/ EHHISOIA 164,429,000 157,701,000 6,728,000
)| 164,429,000

01 KXISHHZ 42 E 164,429,000 157,701,000 6,728,000
OJl=g BoxZH 164,429,000
| 164,429,000

BN EH At22IHI(E) 20,000 30,000 A10,000
| 20,000

201 Lere | 15,000 25,000 A10,000
)| 15,000

01 A2 22l 15,000 25,000 A10,000
OBUxZH Azl 15,000
)| 15,000

202 01t 5,000 5,000 0
| 5,000

NENETT 5,000 5,000 0
OBANEH BXXE 5,000
| 5,000

SAXNEH AG22IHI(Al2) 645,000 664,900 19,900
)| 645,000

308 XX/ EHHISOI & 645,000 664,900 219,900
| 645,000

01 XXM Z AR T 645,000 664,900 19,900
OBANEN Ag22l(AT) 645,000
| 645,000

Haagaza NN 4,380,000 0 4,380,000
)| 4,380,000

308 XX/ EHHISOI A 4,380,000 0 4,380,000
| 4,380,000

01 XXM B AT 4,380,000 0 4,380,000
OXARNSRET N 4,380,000
| 4,380,000

2NY MAC] DS - A 13,640 18,600 4,960
2 11,000
= 2,640

308 XX/ EHHISOI A 13,640 18,600 4,960
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M A

B =0 AmMe Usl
ol AEAESY (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| & 9,000
NEA H =222DIsEs N'sEE 100,000 100,000 0
= 70,000
= 30,000
307 212+01& 15,000 0 15,000
= 10,500
=S 4,500
04 QIZHHAMAIRH 2 & 15,000 0 15,000
OXNEA H ==2cllIsEs AEAME 1
= -82 & 15,000
= 10,500
< 4,500
308 AHXIHMSO0IA 85,000 100,000 /15,000
= 59,500
= 25,500
01 RSN EES 85,000 100,000 A15,000
OMEA B ==2cDIe2s AIZAY 1
= 82 A& 85,000
= 59,500
== 25,500
SIH AL A EX 1,350,000 1,275,000 75,000
= 900,000
= 450,000
403 AXIEHMSA=01d 1,350,000 1,275,000 75,000
= 900,000
= 450,000
01 XISHH A =2 1,350,000 1,275,000 75,000
OsI1AH LA &X 1,350,000
= 900,000
= 450,000
FAX L2113 X 900,000 300,000 600,000
= 600,000
[ 300,000
403 MR HHMSAHE01H 900,000 300,000 600,000
= 600,000
= 300,000
01 MHXIHHA 22X 900,000 300,000 600,000
O=F&H 2201 H sk X3 900,000
= 600,000
= 300,000
C=SI4 UH X 1,110,000 150,000 960,000
= 740,000
== 370,000




2A:

mH: =0l FMe Us)
ol AEAESY EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
403 AXIEHMSAH=01& 1,110,000 150,000 960,000
= 740,000
S 370,000
01 MXISHAEER 1,110,000 150,000 960,000
=S5 O K 600,000
= 400,000
< 200,000
OL2 5713 WAl (D) 30,000
= 240,000
= 120,000
OLBSIIH Ul KR (R EF8) 160,000
= 100,000
= 50,000
sEIIH SHEX 2 XA 147,900 130,094 17,806
= 102,000
= 45,900
308 AXIHMSOIA 147,900 130,094 17,806
= 102,000
= 45,900
01 AXHHBAELS 147,900 130,094 17,806
OsIIH SsHEX 225 K& 147,900
= 102,000
S 45,900
s =t HHl B 252,000 300,000 /48,000
403 TS IH=01A 252,000 300,000 /48,000
01 X SHA=EE R 252,000 300,000 A48,000
OIS BHl B2 252,000
s&4Y " MHAdH 2E X 480,000 430,000 50,000
308 AXIHMSO0IA 480,000 430,000 50,000
01 XN EES 480,000 430,000 50,000
O=s&g d MHIAdEH 29 KA 480,000
HHSIIH S N 67,200 68,040 AB40
403 AXIEHHISAH=0lH 67,200 68,040 AB40
01 XIS A =2 67,200 68,040 AB40
OBEEIIN 23 N 67,200
sIIH s2E X 381,144 381,144 0
308 AtXIEMSOIE 381,144 381,144
01 MK N3 ELS 381,144 381,144
0577 B82 1 31, 144
Z 88 SIIAH N 105,000 150,000 45,000
403 TS =01 105,000 150,000 A45,000
01 XIS A =2 105,000 150,000 45,000




M ADNESLD
B =0 AmMe Usl
el AER=ESY (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| 0= #8 =) 1 105,000
2e NSSeas 58 |54 17,260,243 16,399,926 1,860,317
= 6,520,000
Il 2,538,780
=S 8,201,463
s&=2 Mol2& XI& 5,000,000 3,400,000 1,600,000
308 XXM SOIA 5,000,000 3,400,000 1,600,000
01 XN B2 LS 5,000,000 3,400,000 1,600,000
Os&E Mol2d X2 5,000,000
== OFE AIZE U ALY 1,590,650 1,581,950 8,700
Jl 1,097,000
= 493,650
403 AXIEHHSAH=201H 1,590,650 1,581,950 8,700
Jl 1,097,000
= 493,650
01 AXIEHM A= 2 £ 1,590,650 1,581,950 8,700
Ot~ DSE ALUE ALY 1,590,650
Il 1,097,000
=S 493,650
0= IO MHEiAlE X 123,000 88,900 34,100
) 123,000
403 THXI M SAH=01 ™ 123,000 88,900 34,100
Il 123,000
01 A= 2L 123,000 88,900 34,100
OL= HIJH8 MHiAlE K& 123,000
Il 123,000
Qla) MAAIE Bt 249,400 169,650 79,750
Jl 172,000
= 77,400
403 AXIEHMSAH=Z01d 249,400 169,650 79,750
Il 172,000
= 77,400
01 XIS A=E £ 249,400 169,650 79,750
Oeler datAlE BHEt 249,400
Il 172,000
= 77,400
HA MatAlE SHst 208,798 230,550 N21,752
Jl 144,000
[ 64,798
403 MR HHMSAHE01H 208,798 230,550 N2, 752
) 144,000
= 64,798




M A
X XH -
D

=aak

SHRI(BIH) - HIRAIY - B4 A HZS2
JIXt=2 = 208,798 230,550 N21,752
A MAAIE SHEt 208,798
| 144,000
= 64,798
2E NYERAs |4 225,000 291,125 NB6,125
S K201 H 225,000 291,125 NB6,125
(DNREEN 225,000 291,125 NB6,125
! ASEHHS 54 225,000
HAD[BE XA 228,000 285,000 /57,000
SHSX=201H 228,000 285,000 Ab57,000
PARZISES 228,000 285,000 Ab57,000
| AOIE Aa|gt XI& 228,000
MALEH| X 196,916 246,145 N49,229
SA201H 196,916 246,145 A9,229
PRI 196,916 246,145 N49,229
HEZ oA 196,916
| 2= 84,240 105,300 21,0680
S01& 84,240 105,300 21,0680
FAEXS 84,240 105,300 21,060
2SS = 84,240
PN DAL= 183,600 229,500 45,900
IS0l 183,600 229,500 A45,900
IB3aExS 183,600 229,500 A45,900
gk X X 183,600
tEAHE =8 X 55,000 82,000 A27,000
| 55,000
12,000 12,000 0
J| 12,000
03 =2/ R0l 12,000 12,000 0
OLt===20F FTA AL HI = 12,000
Il 12,000
S0IH 43,000 70,000 A27,000
Il 43,000
JaEXZ 43,000 70,000 A27,000
FTA At A= 43,000
| 43,000
t=Sta e UHES SEXIE 66,150 94,500 N28,350
SA=01H 66,150 94,500 N28,350
PARZISES 66,150 94,500 A28,350
g UHH&E=s s4X 66,150
At 315,000 0 315,000
| 210,000




M A

e
ol JIYE XYSINE =X sS4 (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 105,000
403 MR HMSAHE01H 315,000 315,000
Il 210,000
= 105,000
01 XA =22 E 315,000 315,000
OFSAIZ=US A 315,000
7l 210,000
= 105,000
HAE-E S4 150,000 150,000
Jl 100,000
< 50,000
308 AXIHMSOIA 150,000 150,000
) 100,000
& 50,000
01 HASHHBSEXS 150,000 150,000
OBa=EE |4 150,000
Il 100,000
= 50,000
ZSSSUE WAl X ALY 184,617 184,617
301 LEIE NS 184,617 184,617
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 184,617 184,617
Oz=SSsSua W2t X 184,617
s EEd oA 28 XN 54,000 54,000
403 MR HHMSAHE01H 54,000 54,000
01 MHXIHH A =222 54,000 54,000
Osll=sJt 2etd oteA 28 X3 54,000
CXNADE s AIEAMS(H2) 6,794,000 6,794,000
= 6,020,000
= 774,000
403 XIS A=201 6,794,000 6,794,000
= 6,020,000
= 774,000
01 AXISHHA=2 2L 6,794,000 6,794,000
OLXANESS ABAI (RH2) 6,794,000
= 6,020,000
== 774,000
CXADIESY AEAIS(Z4) 650,000 650,000
= 500,000
= 150,000
308 AtXIEHMSOIE 650,000 650,000
= 500,000
= 150,000




M ADNESLD
H

e
ol JIYE XYSINE =X sS4 (Shol: % 2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 XN B2 LS 650,000 0 650,000
OLXADESY ANBA (B 4) 650,000
= 500,000
< 150,000
ANEE0 ICT 858 2aHAIZ2 S 336,287 420,562 N84, 275
Il 247,210
= 89,017
403 AXIEHHSAH=201H 336,287 420,562 A\B4,275
Jl 247,210
= 89,017
01 AR A =2 £ 336,287 420,562 N\B4,275
OAIEJ0 ICT 858 SAHAIZ20SI S 336,287
Il 247,270
s 89,017
ANE&0l ICT 858 SeH(E2AE) 309,088 210,667 98,421
) 309,088
403 X SHMSAH=01H 309,088 210,667 98,421
Il 309,088
01 MHXIHHA 22X 309,088 210,667 98,421
OAIES0 ICT 858 SAHEZAL) 309,088
Il 309,088
ANE&0l ICT 858 &eHAIEES) 84,072 224,475 140,403
Jl 61,818
= 22,254
403 AXIEHMSAH=201d 84,072 224,475 140,403
Jl 61,818
= 22,254
01 AXIEHM A= 2 £ 84,072 224,475 140,403
OAIEZE0l ICT 858 &AHAEES) 84,072
Jl 61,818
=S 22,254
=20 ADIEE AN 28,425 11,600 16,825
) 19,604
< 8,821
403 AXIEHMSA=01d 28,425 11,600 16,825
Il 19,604
= 8,821
01 HXIHHA 22X 28,425 11,600 16,825
Ot==Z20F ADIEE SHALALY 28,425
Jl 19,604
= 8,821
A ANER 2Hs U2 N 54,000 0 54,000
308 XXM SOIA 54,000 0 54,000




SH: ADIE S
e
ool JlgiE TASsae 58 S84 (crol: @)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 AXH B2 LS 54,000 0 54,000
OFY ANEE 2ls ws2g N 54,000
A0E S A4 XT3 90,000 0 90,000
403 MR SHHMSAH=01H 90,000 90,000
01 AXISHHA 22 £ 90,000 90,000
OAOE EEMUl A2 K& 90,000
SYAADIBt Y 45,966,751 43,215,450 2,751,301
= 31,476,602
= 14,490,149
BH==IH & AL 21,800,000 24,479,000 A2,679,000
= 21,800,000
402 2IZtA=01d 21,190,000 23,538,000 A\2,348,000
= 21,190,000
02 QI X2 AL EE (01X THE) 21,190,000 23,538,000 A\2,348,000
Ot ==& AL 21,190,000
= 21,190,000
403 AXIEHHSAH=201H 610,000 941,000 A331,000
= 610,000
01 A= 2L 610,000 941,000 A331,000
Obli ==& AL 610,000
= 610,000
SHUUHIS AL 1,226,250 1,226,250 0
= 1,090,000
< 136,250
403 MR HSAHE01H 1,226,250 1,226,250 0
= 1,090,000
= 136,250
01 XM= 22X 1,226,250 1,226,250 0
OS2 UHIE LA 1,226,250
= 1,090,000
= 136,250
LIIBHEHIAN (M EALY) 1,530,000 2,362,000 A832,000
403 MR SHHMSAH=01H 1,530,000 2,362,000 A832,000
01 A= 2L 1,530,000 2,362,000 /832,000
OgJIeH gAY 1,530,000
HRE B E IS (D EALY) 3,413,500 6,872,000 A\3,458,500
403 MR HSAHE01H 3,413,500 6,872,000 3,458,500
01 MXIHH A 22 3,413,500 6,872,000 A3,458,500
OU=7&3XNEHeIAME 3,413,500
ANZ=Cl A E At (M EALY) 7,444,000 4,336,200 3,107,800
403 AXIEHHSAH=201H 7,444,000 4,336,200 3,107,800
01 AXIEHM A= 2 £ 7,444,000 4,336,200 3,107,800




M ADNESLD

M =9 A As
el sEdaD|E Ry (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| OA2&eNENZHA 7,444,000
AL B4 AT (R EAI) 1,207,000 2,808,000 A1,601,000
408 XHXI RIS K201 1,207,000 2,808,000 A1,601,000
01 XX EHH =2 1,207,000 2,808,000 A1,601,000
OARD B4 A 1,207,000
IS0l SUB4IIBAIE FHIAY 603,000 670,000 AB7,000
408 XHXI SIS K01 608,000 670,000 AB7,000
01 XM X =22 608,000 670,000 AB7,000
OJISBUEI SHBFIILAIL BHIA 608,000
272 SAAE A 45,000 450,000 405,000
408 XEXI SHAI S RHE 01 45,000 450,000 405,000
01 XX EHH X 22 45,000 480,000 405,000
0472 SRAEAL 45,000
SUMAD|BHAIE At 10,800 12,000 A1,200
202 048 10,800 12,000 A1,200
01 ZUH0iH] 10,800 12,000 A1,200
SOMADIEAIE AR 10,800
7.9.419. 32 Do RN (BEHS) 2,917,125 0 2,917,125
2 2,917,125
408 XHXI SHAI S K201 2,917,125 0 2,917,125
2 2,917,125
01 KXIEHH X2 2 2,917,125 0 2,917,125
O7.9.~19. 32 W3 SPAR(HToIHL) 2,917,125
3 2,917,125
7.9.419. 32 Ioh SN (SHSMAER) 5,770,076 0 5,770,076
2 5,669,477
= 100,599
408 XHXI EHAI S K201 5,770,076 0 5,770,076
= 5,669,477
= 100,599
01 LXIEHH XH=E X 5,770,076 0 5,770,076
O7.9.-19. 32 W SPAL(SHEMAES
) 5,770,076
2 5,669,477
= 100,599
HESAALI(ANIES) 55,8% 62,083 £6,192
R 55,8% 62,083 AB,192
ol 55,8% 62,083 AB,192
201 Lere ey 19,176 21,288 £2,112
01 A2 22l 19,176 21,288 A2,112
OJlz+at| 7,824
OJl=aa) 11,352
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202 04| 36,720 40,800 4,080

01 =LHAHI 36,720 40,800 24,080
OJ1=204tl 36,720

HRES(ADESAL) 46,000 46,000 0

LHRAHHXIE 46,000 46,000 0

LHRHHXIE 46,000 46,000 0

705 tl==Rclsate 46,000 46,000 0

04 Al - SXIGHE D= 0l~S 01 Ktast 46,000 46,000 0
OSSR =S A (2020) 46,000
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12,539,190
J| 10,032,601
13,385,344
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42,440

Mo

197,440 356,170 188,730
& 197,440
155,000
42,440

Mo
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75,000
18,000

hoH

93,000 493,000 400,000
75,000
18,000

hoH

M4l 93,000

93,000 493,000 A400,000

75,000
18,000

mho

3,870,400 1,062,600 2,807,800
2,936,000
934,400

S
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3,870,400 1,062,600 2,807,800




0H
®)
oF
uJ

m, g 2 % S 3
._Jr_u N~ 3 > N w Q
KD B ® B & 2 = = clele Tglgls [°]°]° Tg[s
E o , g B g [ D el o g18|8
E| e oo © olo|lo |[E[E]8 SIS
al<al« 31515
q(<
m w & S o
ol &S © © < o olo|o
LH3r 8 . © < glglg |2|g|e
Ed = R 81818
8 8|8 8 8 8|z 5
0,4,4404%%mmmmm11
o,,,,,,,9,6,39%0mmmwmw
%mwm%mM%%M%mmwﬁwooooommmmmmmmmmmmmooo
) 8,,,,,%%%%%W@@@%,%,%,%,%,O,O,O,O,O,O,O,
= SEEEEEEGHC|0|c 5|8 BB 8B 88 89588
o U R Ul o RUl AU =l =
A nU| R ~ U
ar
30
=Y 3l
m.u =<
= ) 2 5
1K —
i o = 0 ) il D o i
< R i <+ 5 kil 2 = h
- _ [ ol _ =< =< 3 K 5
= ui] 0 = H& =0 ur oy = | al | K M
o) K 3 i W o _ K oF | R S| "
] n W o S K = S = ol |5 w |4 = | T
F y & = il o %0 = KO o I T A 1 =g e ms|~ i
uJ = = KT [ N = = Em iy o rd m/r\_ o+ Ww|o (K 1o | @o K — | =
: = O I o =X = 0 W3 am_wgg%%oﬁwazﬁm 5 R
A o = = = o0 A = =3 AER EIHEEIERERIE
RO Y = 2 cﬂ_@m ﬁ_ 5 =0 ?%%%%%W&M%%%% ME
: =0 o = KR ¥ K = K EE@%@QB%ﬁr_wgmow_gws
X 1S OF o =~ 0 1o K = R goﬁjémﬂﬂ&%alcl_r_%m%
oF ol = S o= ~ 0 %Izoioaﬂﬂgwﬁmﬂo&ea%
= KE S S W|gle Oluw|g|s © =R W [or|e) M
R0 T|® Tle|o M|l |= O o)
<J |5 2|8 518
Ho ) P W
Ko




ou (818 8188 S18(8 S8 RILQIRL el e S18|8 3 3 B = =~
1 A |IRIKRIK 2= Q|22 2| SERRSS 8|83 & & & P )
I al<al< (<<l 9l [ 994 9 1 9 < <
SINE
E=]
ele|e 81818 8188 818 B8|3 8188 ele|e 38 ] 8 R S
glels |g|8|8 |g2|g |[g|g]|s 3|33 € & ] g °
LH3r - | A T T .
I1<)
RIS
mwmmwwmmmmmmmwmWWW%Wmwmwwmmmmmmmwwmmmm&%ﬂ&
Slel|e Slelele elrn|n|n nlS|e S|e|e|e S @9 |g|S S&|g|e ST R KIIT R NIT I & NIS 0 ofF
S|€|8 ||S|R|8 ||€|9|¢ ¢|g|e Slz|5|s S8 x|3|3|F $|B|B|8 gle g Yg Qg ~v|®8 €« Y|z gr|=
al
<
=3
W M
o
m/\.ﬁ & = o
i U 30 T o
A = 0H Ak =
g Ko Ee] 4 O - |5 ®
o) o D, |80 or D
< » o = |3 Ko o S NER
= - < K <
It m o Rl | Dl < w2 (&
< o) o i) o | T &% 4 oF o
~ Kl &4 KR E R o> oW R R
Y| = K | Ho uir G 20 |2 M gm %o oM m & |F 20 < R 31
<= K{ A K & 50w | T Kd = KI S| o R 5 =) =
Ho ol o 0 ol P L VI iy Rl R Y = -
Ml = Hogy | F* H KR |0 RO(RI| DY o mo|wo|R[D gulmo |’ =5 il = K
R ok |wr R W 30 S|l W S| o =l =|4|5|T = o1 )
- OF il O ur|= = OF (M oF o = 5w 2RO R X D 2 ol a1 =
Y| al < Ho DD al < 2 uo|= <% [uo|R ORE= ujo [ 5o ol | = uo [= 5D ujo = = ulo
Wl S ezl Dl wiglz|z BEn R EE U SRR 2= WS = = 3 =
ur a (2] b ¥R FIE|s|@ 0@ 00| |s X Wieio s Me s m < g Ul ol =< 1H u.
o Rr _._mo _mo SRV 5) |0F RO ___A_ﬁ AR HR|s IR R|R R A_mu.__lﬂrWAﬁ R~ U R HW 0 R
i | X ol o) By o < #0100 1ala) RIIRIA Ry == 00 RIR 0o | =R 0 R R ) R
mER| o |sis|y Cl|sls © slg Olgle Ol|gls © Olin|g|s Ol|g|e OX o s © 3 Q
Tz X |3|s pERSY | & ® ®0 | & IS ur | & = S s
DRI I Ko Ko Ko Ko Ko &
> o
001




od
i’
oF
uJ

= e < < il el SIK|& 8 S S S18|8 S8
o ot Bl B S S S s|sls  |2]S
- Q| @© | © D™D < | <
B 3 21212 8 8 8 i el R R
E
E=]
R 8 3 8 81818 8188 < e < 218|8 318
S S S S slsle  |§|9| S|sle BB
» < S S S SIEIEREEE 8|8 |77
1]
RIS
R8RS E8SSNESE8E8E82383I382328 3831383883 3I888|I8388|I8888(8|8|82|8(|8
ST I8 RS S S|s3 3|3 33|22 glgle|e e Sias oS3 3s S 3 3(gla|a S|nln
DR T — ) — O o o O DIOIM < — s QO | M~
grlz58FE88R8BRER 8888 3RV YT -6Ig3Z 8888888883 3
al
<
=3
o T BT B T o | W o
a1
m/\.ﬁ =< 30
__2\_ =
) Z =
E AN
al R
o) = —
= & 0 = 7l | @
= ol < | ~ ol =
. 7 R ot == » el
— m % _ - & — KO RO Rl M o 30 |80
i Kl = o Ko | |k RR = K S Kl 5 RIL (kg OB |8
= H X = H = [H ok W = il W< SR |
o 20 i al _ A 5|z =0 [ W& 80| o [<0 |+
3 70 X0 0 = O - =< M__ m__@ oD . Ao_ﬂuv_ ulo = X 0k | U0 RO c__ —|D
S =z K il Rl Q M MEAE il il S = = g T A
&l D o o ] R0 o WIS [ro Ho |80 fop |7 < 00 O | =< o) ol R Do = |
K R A A S|&|m < |% 2|0 & o or o R R S A
RO K & = o) o < NEIEREIGIEIERNERE =3 R OR Ul = = ||
* — O i . o O il Olin|=[= © O Ol foo) — O _U__181oa1
% = 2 S S 7|81% T|%|R|° < g = 812 5|’
Z < Z =S ar )
IF e H < R = ar




of
Rl
oF
uJ

S S <
8 8 SEIEIE
- [\ .
e 8 glglg [8lglg |8
KIO < SR EE g :
Al A | @lolo =EE mm
El & 8|8 21212 8|83 e HE
=] < 3|3 SEIE] SEIE el )
SIEIERREIEIE HEE ) )
) 8 |8|8|8
22%
3 ]
3 2|8
8 g |g|g (8|88
3T = |77 |glg|8 2R T
M._m 55% mmm o olo|o
. 31818 ]
S22 S g
el 2 B |2
S 8 8
23888 8(g88 8|8
3 8 : 8/8(8 8/8/8|8 8
zzmn,oo,oomwmmm
] 1%%,,,o,o,oommmmmm
; %%&&mwwwmmmasmmmmmmmmw
: wwmaw&aﬁoooommmm
s clER 18 8|8 § 8 S 818
3mmwwmwwmmoommm
a|la|la o 1121mmmww
mﬁ o
| U
E 1 L
o
: ®
~ - OT
3 al W :
5 _ 30 d
| ; | ) D0
: & 2 . ] 0 | 3 < =3 ol
= m {40 | RS n ! i | 80 o= mw © 3 OME
= |+ - | = X : i = x
. 3 wjﬁ%xl_ iE :Mo% ROI<I T NDNT@ R M
QH * :Elj._o_.A._l_.Ll _u__g___l_nm JI@._H =) or =< ha .
o | _ _ o] o | [ [T o | ™ Ki w0 R R A < 3|~ 1 :
S - W oy | R ﬂgaféuno KRS S®ElOE QIR 0| -
. a:oo%%:DﬂH&:_OE@Q__MQWE E;P%Emox 5 R :
il m_#AT%a&.mﬁ@ﬂﬂgogc_o%xﬁ.ﬂ @_&WME%U & ° |5 Sk :
mo@wﬂHMﬂﬂA}EHﬂﬂwaxMxic&ﬁwmm_:oﬁﬁmw ATol,o_ml_@m_mo g -
. AéJugmﬁu___HAJgxx%&&&&&i&M&é{{:mg&%moo%%ﬁ o A
x moosow__oom%ﬂma mm%gm_%4_qu_w_#|&§_@;o@:|og@ 5
I+ = 3| a31O:xxim:_axom_xx%o..&zrm_uwwr ¢ T
N #%moamagcﬂﬂi%agqgeema - ;o
ar | > ﬂowmo_#31o_r@o=_Mmg_m& ~ S 2 3
! i wlgl° “laly O = 3|z g 23
H __o_\3O nTmmmO_ﬂ.ll_ _m 3 0
= 5 i - -
Ho




SN SABRED
3 AHIK 2E DR st 385 |4
o9 MR O% YE NYSUC S4 (o) @)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
&= 25 EF IIAEUE |4 10,337,000 6,297,024 4,039,976
= 8,050,900
Jl 440,000
= 1,846,100
ASAT & B |4 660,000 315,000 345,000
7l 440,000
=S 220,000
403 X SHHMSAH=01H 660,000 315,000 345,000
Jl 440,000
== 220,000
01 AXISHHA 22 % 660,000 315,000 345,000
ABAT & Bt &Y |4 660,000
) 440,000
& 220,000
=l ASHAIE Fot X& 21,000 29,700 A8,700
308 XXM SOIE 21,000 29,700 A8,700
01 AXENBSEES 21,000 29,700 A8,700
O=U ASHAIR &It K& 21,000
Neles dSF gdst N2 10,800 13,824 A3,024
308 XXM SOIH 10,800 13,824 A3,024
01 XN BELES 10,800 13,824 A3,024
OXNges 88+ gdat NH 10,800
K-2rzel HAEE JHE K& 48,000 48,000 0
307 gl2to| & 48,000 48,000
04 QIHHAIAIH 2 £ 48,000 48,000
OK-2rZcl HIAEI" Ozl X 48,000
g s¢tE ots XIE 18,000 0 18,000
308 AFAIEHMSOIE 18,000 18,000
01 AXEH B EES 18,000 18,000
OXg sétz I8 K& 18,000
N RSEds XA 6,873,800 3,443,000 3,430,800
= 5,978,000
== 895,800
403 MR HMSAH=0lH 6,873,800 3,443,000 3,430,800
= 5,978,000
< 895,800
01 A= 2L 6,873,800 3,443,000 3,430,800
OLEEY 7S 243 A& 6,873,800
= 5,978,000
= 895,800
= RPC - OSC A& &H| XI& 412,500 487,500 AT75,000
403 TR M SAH=01H 412,500 487,500 AT75,000




2A:

X XH -
o=

ol 8= 28 FE L= (SH9 H2)
SA - ZE - BR(30) - HRA - B of v e HIDE2

01 AXISHHA =22 & 412,500 487,500 AT75,000
OL= RPC - DSC Al 412,500

S| (AE) 20,000 23,800 /3,800
= 20,000

201 er23 | 10,000 16,800 26,800
= 10,000

01 AtR2tc|HI 10,000 16,800 26,800
Og=ae| 24| 10,000
= 10,000

202 04dl 10,000 7,000 3,000
= 10,000

01 2LHoIH 10,000 7,000 3,000
Og=dc| ge=d 10,000
= 10,000

S22 (AIZ) 2,062,900 1,875,000 177,900
= 2,052,900

308 AtXIEMSOIE 2,052,900 1,875,000 177,900
= 2,062,900

01 AXSHHB 2L 2,052,900 1,875,000 177,900
oggeaxzel(AZ 46,900
= 46,900
O=XE & =l 1,144,000
= 1,144,000
OXEZTHHIZHI 862,000
= 862,000

Yy 54 K& 150,000 150,000

403 AXIEHMISAH=Z 0l 150,000 150,000

01 HXIHHA 22X 150,000 150,000
AN |4 X 150,000

Ol 22X =M X2 70,000 0 70,000

307 glztol & 70,000 70,000

04 QIZHHAIAIRH 2 & 70,000 70,000
OZRH0l ZX =X 70,000

AeSatas |54 5,568,000 4,640,000 928,000
= 3,480,000
< 2,088,000

ANds SN 2= 5,568,000 4,640,000 928,000
= 3,480,000
= 2,088,000

403 AXIEHMSAH=201H 5,568,000 4,640,000 928,000
= 3,480,000
= 2,088,000
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FA Fait
B EAQ 20N
ol oy ZHE 25t EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 XN B2 LS 321,600 356,100 34,500
OgtZ s 23 (HE) Al 321,600
SOtAI A OFE R AL 6,000 9,000 /3,000
308 AXIHS0IA 6,000 9,000 /3,000
01 HRHHBSEELS 6,000 9,000 A3,000
OSSO0t at OHE T AL 6,000
=g 0lAAl=E XI” 5,400 8,100 A2,700
308 AFAIEHMSOIE 5,400 8,100 A2,700
01 AX N B EES 5,400 8,100 2,700
O=x=det 0|aAlzzg AH 5,400
KNsg WHiAIDI EXID1 K& 25,920 28,800 22,880
403 X SHHMSAH=01H 25,920 28,800 22,880
01 AR A =2 & 25,920 28,800 A2,880
OXlsg wbiAIZl X121 X2 25,920
HISE ZLAE S4 AL 390,000 0 390,000
Jl 300,000
= 90,000
308 AFAIEHMSOIE 390,000 0 390,000
Il 300,000
= 90,000
01 AXEHBEES 390,000 0 390,000
CHISE 2AAE S4 AtY 390,000
7l 300,000
= 90,000
4 ICT =8 MY 1,231,200 2,520,000 1,288,800
Jl 1,026,000
[ 205,200
403 AXIEHMSA=0lH 1,231,200 2,520,000 1,288,800
) 1,026,000
= 205,200
01 MHXIHHA 222 1,231,200 2,520,000 A1,288,800
OF¢ ICT S5 At 1,231,200
Jl 1,026,000
= 205,200
st SOtdE XI& 362,493 330,630 21,863
Il 253,152
== 99,341
308 AXIMSOIA 362,493 330,630 21,863
Il 253,152
< 99,341
01 HAHHBSEEXS 362,493 330,630 21,863
Ostds0tigE X 362,493




FA Fait
B EAQ 20N
ol oy ZHE 25t EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 253,152
=S 99,341
ol SO - 29 14,300 22,360 28,060
Il 11,000
< 3,300
308 AHAIEMSOIE 14,300 22,360 /8,060
Jl 11,000
= 3,300
01 HAHHBSEXRS 14,300 22,360 8,060
O=ad sitet 2EXE 14,300
Jl 11,000
= 3,300
sE22 S0t 2435 34,450 45,500 A11,050
Jl 26,500
== 7,950
308 AHXIEMISOIE 34,450 45,500 A11,050
) 26,500
< 7,950
01 HAHHBAEEXS 34,450 45,500 A11,050
Oszad st gdst 34,450
Il 26,500
= 7,950
SE0H ZEds 5,200 5,200 0
Jl 4,000
=S 1,200
308 AHXIEMSOIE 5,200 5,200 0
Jl 4,000
< 1,200
01 XN BSEES 5,200 5,200 0
OsE0t = st 5,200
Jl 4,000
= 1,200
JIEEMHEE 720,000 720,000
308 XXM SOIH 720,000 720,000
01 AXEHB 2 LS 720,000 720,000
OJ=THoll 2 720,000
= HIAKH Melol X2 58,500 81,000 222,500
403 AXIEHMSAH=0lH 58,500 81,000 22,500
01 A= 2L 58,500 81,000 N22,500
OJt= HAM XMeldl XI& 58,500
S FA I8 & 6,064,248 6,048,392 15,856
= 496,000




FA Fait
B B4 A0
Rl BFFL J|g 2 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 2,736,480
=S 2,831,768
AN E 2EHA 173,400 205,500 A32,100
403 X SHHMSAH=01H 173,400 205,500 A32,100
01 AXISHHA =2 & 173,400 205,500 A32,100
OJt=2Rxc 34l 25 81,000
OJIEERr 1&ds - A0 N 92,400
gHf=sE KRS 36,300 40,095 A3,79%
308 AtXIEHMSOIE 36,300 40,095 A3,79%
01 AXEH B EES 36,300 40,095 N3,79%
Oet2 EHl g5 M X2 36,300
HHIwSE L 47,088 52,488 25,400
08 XX HSO0IA 47,088 52,488 25,400
01 XN B2 LS 47,088 52,488 A\5,400
Og=E HHIMEXE JIsEL el 23 47,088
SMAF O ALS 405,000 492,900 /87,900
) 270,000
& 135,000
403 AXIEHMSA=Z01d 405,000 492,900 A\87,900
Il 270,000
= 135,000
01 XM A=E £ 405,000 492,900 A87,900
OFAAF N ALY 405,000
7l 270,000
= 135,000
E|MH| &L X1 240,720 249,510 28,790
Jl 160,480
[ 80,240
308 AXIMSO0IA 240,720 249,510 A8,790
Jl 160,480
== 80,240
01 HASHHBSEXS 240,720 249,510 A8,790
OFElh[ & 2| XA 240,720
Il 160,480
= 80,240
HZEZHI0ILEA 0|2 243t 644,800 644,800 0
= 496,000
== 148,800
308 AHXIEMSOIH 644,800 644,800 0
= 496,000
[ 148,800
01 HAHHBAEES 644,800 644,800 0




FA Fait
B B4 A0
Rl BFFL J|g 2 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OlIY=8E SA=E 23 HEMY 644,800
= 496,000
== 148,800
=M S8 70,000 81,000 A11,000
308 AtXIEMSOIE 70,000 81,000 211,000
01 HASHHBSEXS 70,000 81,000 211,000
ON=dzM &2 70,000
dEtFdse M=ot |4 30,000 39,366 N9,366
308 XXM SOIE 30,000 39,366 A9,366
01 HXSHH B EES 30,000 39,366 29,366
OzletE3=d HesIt |4 30,000
TEF =L AIEEH B2 258,000 29,277 N4277
403 MR SHHMSAH=01H 258,000 29,277 N4,277
01 AXISHHA 22 £ 258,000 299,277 A4 2TT
Oz 2B=L AEEH 22 258,000
At J|BHEHE ALY 637,300 715,416 AT8,116
308 AtXIEHMSOIE 373,000 421,2%6 N\48,296
01 X SHHBAEXS 373,000 421,29 N48,296
O=gXMeldI(HIY) K& 81,000
Osghitg ZEM X2 42,000
OAEHE A& 250,000
403 MR HHMSAHE01H 264,300 294,120 N29,820
01 MXIHH A =22 xE 264,300 294,120 A29,820
OxAtE ==& X2 240,000
OZAE JISAlE 22 24,300
AR HAXE 3,415,240 3,091,640 323,600
Jl 2,250,000
= 1,165,240
308 XXM SOIA 3,415,240 3,091,640 323,600
Il 2,250,000
== 1,165,240
01 XN B2 LS 3,415,240 3,091,640 323,600
OAMRIX(E2201) M= 2,628,000
Jl 1,643,000
< 985,000
OAzHE S 243,600
Il 174,000
= 69,600
OXAE M2HX =4 (ArdelXl JIZEHI) 365,800
Il 295,000
== 70,800
OZXAE H2EX =& (SXHH) 32,240




FA Fait
B B4 A0
Rl BFFL J|g 2 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 26,000
=S 6,240
OZXAE H2EX Z=&(&l,%HY|) 135,200
Il 104,000
< 31,200
OzxAtg S22 X 10,400
Jl 8,000
= 2,400
EMNE AIE Z JIHEHI 106,400 106,400 0
Il 56,000
== 50,400
403 AXIEHMSAH=01d 106,400 106,400 0
Il 56,000
< 50,400
01 MHXIHHA 22 106,400 106,400 0
OZXAtz dEH &4l XI& 106,400
Il 56,000
= 50,400
M SLDI8E S o2 2d 4,097,905 6,415,464 A2,317,559
= 383,295
[ 120,000
Il 1,773,731
== 1,820,879
dSot 3EH L3t 239,000 281,600 A42,600
308 AXIHSOIA 239,000 281,600 A42,600
01 XN BSELES 239,000 281,600 A42,600
OYSHy BH= A3t 239,000
des)t sAH=H =2 6,750 7,500 AT50
308 AFAIEHMSOIE 6,750 7,500 AT50
01 HAHHBSEXS 6,750 7,500 AT750
OgdssIt sSu=H =2 6,750
= 232l XA 6,000 7,290 1,290
308 XXM SOIA 6,000 7,290 1,290
01 AXNBEES 6,000 7,290 1,290
Oss g2zl X2 6,000
&S JIXN SHat 45,000 48,600 23,600
403 MR HHMSAH=01H 45,000 48,600 23,600
01 MXIHHA =222 45,000 48,600 A3,600
OE JIXMN Szt 45,000
LHEIXIEH XA 24,336 12,480 11,8%
Il 18,720
= 5,616




FA Fait
B EAQ 20NN
e AdE FaIR - S=5X oA =4 (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
403 AXIEHMSAH=01& 24,336 12,480 11,85
Jl 18,720
== 5,616
01 AXISHHA 22 % 24,336 12,480 11,8%
OZEEXHH XA 24,336
) 18,720
& 5,616
P HE 25 131,352 0 131,352
Jl 101,040
= 30,312
308 XtXIEMSO0IE 131,352 0 131,352
Jl 101,040
=S 30,312
01 XN BSELES 131,352 0 131,352
O+ ({28 23 A 131,352
Jl 101,040
[ 30,312
= AME IS AIEEHl X 15,000 33,750 18,750
403 AXIEHHSAH=Z01d 15,000 27,000 212,000
01 XM= 22X 15,000 27,000 212,000
O=& A= ks Aledtl A& 15,000
s=3X s ALE 19,600 9,800 9,800
= 16,000
=S 3,600
308 XXM SO0l 19,600 9,800 9,800
= 16,000
< 3,600
01 XN BSELES 19,600 9,800 9,800
Os=3A os A& A 19,600
= 16,000
& 3,600
s 25.=1X 93,960 106,200 A12,240
308 AFAIEHMSOIE 81,000 90,000 29,000
01 XN EES 81,000 90,000 29,000
OSsEsHH 24 81,000
403 X SHHMSAH=01H 12,960 16,200 A3,240
01 AR A =2 & 12,960 16,200 A3,240
OSE=A ASAte = 12,960
2020 SgaAe XA 311,520 259,600 51,920
= 141,600
= 169,920
308 AFAIEHMSOIE 311,520 259,600 51,920




2A:

BH: SN0 PO
ol AEE FADIEH S ==K oA =4 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 141,600
=S 169,920
01 XN B2 LS 311,520 259,600 51,920
OZ120l Sd=tae XIa 311,520
= 141,600
< 169,920
Re,RI)IS=S 2L HIE NE 129,973 129,973 0
= 90,255
= 39,718
308 AFXIEHMSOIE 129,973 129,973 0
= 90,255
= 39,718
01 RSN EES 129,973 129,973 0
RIIS=S LLHIE N2 76,245
= 58,650
s 17,595
ORJIsE *%, Es I8 X 53,728
= 31,605
& 22,123
Ao A Sdetes N 130,052 164,000 A\33,948
= 63,440
= 66,612
308 XtXIEMSO0IE 130,052 164,000 A33,948
= 63,440
=S 66,612
01 XN BELES 130,062 164,000 A\33,948
a2l A Sdate= AR 130,052
= 63,440
[ 66,612
BeisE S0l &AM (HEALY) 255,000 510,000 255,000
403 AXIEHHSAH=01d 255,000 510,000 255,000
01 AXISHHA=2E2 X 255,000 510,000 A255,000
Otteis= =08 &AL 255,000
FHHE Lteds= 224l X 60,000 60,000 0
301 2eEN=S 60,000 60,000
02 ARl 2EH LGS (HAAS, NLWE) 60,000 60,000
OFUAHE elelse A=l X2 60,000
sS=E3dy ExX3 204,000 0 204,000
= 120,000
< 84,000
403 AXIEtMSAH=01d 204,000 0 204,000
[ 120,000




FA Fait
B EAQ 20NN
Rl MEE S| SESK 62 &4 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 84,000
01 MXIHHA 22 204,000 0 204,000
Oss23dd €XX& 204,000
[ 120,000
= 84,000
PISEESAIE SZMLXZ 126,000 0 126,000
= 72,000
=S 54,000
403 X SHHMSAH=01H 126,000 0 126,000
= 72,000
< 54,000
01 XA 22 % 126,000 0 126,000
OURUSEESAIE WX 126,000
= 72,000
= 54,000
A DI01F M (A EREH]) 396,982 428,590 A\31,608
7l 305,371
= 91,611
308 XtXIEMSO0IE 396,982 428,590 A\31,608
Jl 305,371
s 91,611
01 HXEHH B E2ES 396,982 428,590 A\31,608
O£/ DII0IARI(AHE=F =) 396,982
Jl 305,371
[ 91,611
StILRIA 1,596,000 2,040,000 A444,000
Il 1,330,000
= 266,000
301 2= 1,596,000 2,040,000 A444.000
Jl 1,330,000
S 266,000
01 AR 2EHSHS(RNEXRTH) 1,596,000 2,040,000 A444,000
OstumgA Xa 1,596,000
Il 1,330,000
== 266,000
HAFYH LAY 109,080 115,547 N6,467
308 AXIHSOIA 109,080 115,547 N\6,467
01 HAHHBAEEXS 109,080 115,547 NGB, 467
ORA ZHH LAY 109,080
MBS EHEX B8 14,400 18,144 A3, 744
308 XXM SOIH 14,400 18,144 A3,744
01 XN EES 14,400 18,144 A3,744




FA Fait
B EAQ 20NN
e AdE FaIR - S=5X oA =4 (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| O=¢ 2gzen 23 14,400
faS=sIt ESAMY 18,600 22,000 A3,400
) 18,600
308 XXM SOIA 18,600 22,000 23,400
Jl 18,600
01 HASHHBSEXS 18,600 22,000 23,400
OR=Z=E st22 18,600
Il 18,600
Us8 YA HaddgR S3 55,500 58,500 23,000
308 AHAIEMSOIE 55,500 58,500 A3,000
01 HAHHBSEEXS 55,500 58,500 23,000
OLsy Al Ho4IN == 55,500
AS HE (ST 15,300 16,200 A900
308 AHXIHMSO0IA 15,300 16,200 A900
01 XN EES 15,300 16,200 A900
OAIS (LS +=8) A 15,300
g 3 LMY 8,100 14,400 26,300
308 XXM SOIA 8,100 14,400 26,300
01 XN B2 LS 8,100 14,400 26,300
O84 38y ZatAg 8,100
= JI=Hs HSAIE X2 86,400 108,000 /21,600
403 AXIEtMSAH=01d 86,400 108,000 A21,600
01 MXIHHA 22X 86,400 108,000 221,600
OJt= JI=dst HSAE X 86,400
=301 24t 3,138,19% 1,473,707 1,664,488
= 1,775,000
< 1,363,195
W= o 4 3,138,195 1,473,707 1,664,488
= 1,775,000
S 1,363,195
FMETHY S F (HEAIY) 463,300 463,300
308 AtAIEHMSOIE 463,300 463,300
01 HAHHBAEXS 463,300 463,300
O=NSAHS L= 463,300
SAMTHRAEEAS A AL BERAH(EEAIY) 51,500 51,500 0
308 XtXIEMSO0IE 51,500 51,500
13 S [2S0tHet 34 A AS A 51,500 51,500
O ATHAI A ALE FEERAH(H
EhAL) 51,500
SHAIE SEAIE NS (HEALS) 65,000 65,000 0
403 MR HHMSAHE01H 65,000 65,000
01 MHXIHH A =222 65,000 65,000




2A:

HE: B0 Ha5
=Rl W2 0g =4 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| OWAIE ordAla s 65,000
LS04 DA AU X2 18,000 20,000 £2,000
403 XHXISHI S XH=0| 18,000 20,000 £2,000
01 IXISHHIX =S = 18,000 20,000 2,000
O30 DA 2L X 18,000
EZZ0 LM XY 36,000 40,000 4,000
308 XHXISHHIS 0| 36,000 40,000 4,000
01 RXSHHBAETS 36,000 40,000 4,000
OEZE0] st X8 36,000
40 R0 018 ZEX 27,000 30,000 £3,000
308 KX EHXI S0 27,000 30,000 A3,000
01 AXISHIABEZ 27,000 30,000 3,000
OU48 K1 01F ZEX 27,000
01210l £40IE L HEHB 2,100 2,970 A870
308 KX EHXI SO ® 2,100 2,970 A870
01 RXISHIAE T2 2,100 2,970 A870
000l $40|2 L HEH2 2,100
UAIDI 2Ol SAOFE QU AR BF 11,700 13,000 A1,300
308 XHXISHHIS 0| 11,700 13,000 A 1,300
01 RXSHBAEXZ 11,700 13,000 A 1,300
OUAIO{QI0] SAOFE QU QAR 23 11,700
LH40 QAT 2EIfA 8,100 12,150 ~4,050
308 KX EHXI S0 8,100 12,150 14,050
01 RXISHIA BT 8,100 12,150 4,050
OU8t SAIR SEIH 8,100
TS 0IPAXSOHE S YUY N 7,000 8,999 ~1,99
308 KX EHXI SO ® 7,000 8,999 A1,99
01 RHXISHBAS T2 7,000 8,999 1,99
O DI NANSHY EX 7Y N 7,000
20t QAR XI5te 52E FH| 10,800 15,300 4,500
403 XX SIS XH=0| & 10,800 15,300 4,500
01 XM K= EX 10,800 15,300 4,500
OUZpt AR X4 L22H H| 10,800
L0 QAR METIGH CfH AR 10,935 12,150 A1,215
403 KX SIS XH=0| & 10,935 12,150 A1,215
01 RXISHHIXHE B X 10,935 12,150 A1,215
OUZ01 AR FATIGH CHE| Al& =] 10,935
UOIE BISIAIZ L OIR22E H2HED & 10,800 13,950 A3, 150
403 XX SHHI S XH=0| & 10,800 13,950 A3, 150
01 RXISHHX=EX 10,800 13,950 A3, 150
UOIE HHBAIZ L OIR2RE HSHE
D &3 10,800
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SA ERAD
o WHSAAH|(Z44H))
=l Jl=3H| (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Jl=3H] 37,264 41,392 N4128
201 er23 | 12,784 14,192 21,408
01 At2teltl 12,784 14,192 1,408
OJlE=3Hl 5,216
(OPJE==1=da] 7,568
202 04| 24,480 27,200 N2, 720
01 2LHA b 24,480 27,200 N2,720
OJ12048I 24,480
HWRES(S4401) 487,200 497,350 210,150
WA XIE 487,200 497,350 A10,180
WEHHXIE 487,200 497,350 A10,180
705 Ol==2ciS4aE 487,200 497,350 10,180
03 Al - ZXGHEI ISt E S et 406,000 406,000 0
O==aAISAY HEHI =4 406,000
04 Al - EXENLD S0 01 Rt 81,200 91,350 210,150
O=atAlSAY HEHI =4 81,200




H & 0l & AHS B Ml A

20248 =0ila eI S

SN SSwe
M JiEdgy ¥dst
&2l = EAE =& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
S=49 21,388,253 19,715,747 1,672,506
= 11,663,211
Jl 4,802,987
= 4,922,095
EdgE st 18,440,709 16,753,697 1,687,012
= 11,658,461
7l 3,005,187
= 3,687,061
=AY F& 16,893,468 14,988,020 1,905,448
= 11,658,461
Il 3,095,187
= 2,139,820
JIEEY MY & HAAE Y & NE 4,127,093 4,080,701 76,392
= 4,068,629
= 68,464
308 XtXIEMSO0IE 4,127,093 4,080,701 76,392
= 4,088,629
== 68,464
01 XN BSELS 4,127,093 4,050,701 76,392
OJt=g9 Jtadad 9,750
= 7,500
== 2,250
OJE UiEg=FAb € J1dS Sl 2,065,415
= 2,065,415
OF4AE (S 22| dAEE SEHA +
= 46,800
2 36,000
= 10,800
O=LIY SN 29 205,249
= 157,884
s 47,365
O« BR4ctE & 29 MHWEZFY] 225,000
= 225,000
O A2dEe N=X3 At 24,000
= 24,000
Odt=sJt 282l XI& 18,000
= 18,000
O A=D| SSLHM NAA 88,000
= 88,000
OSHz22d & 2=Hl8 A& 1,386,000
= 1,386,000
OAl AIZTHF BlE XI&A 34,879
= 26,830




SN SSwe
M JiEdgy ¥dst
&2l = EAE =& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 8,049
Oogs=sJt 2gael X 24,000
= 24,000
THS Al X2 3,256,273 3,421,234 164,961
= 3,005,832
= 250,441
308 AtXIEHMSOIE 3,256,273 3,421,234 A164,961
= 3,005,832
= 250,441
01 HXSHH B EES 3,256,273 3,421,234 164,961
OFHS ogHha =2 1,932,530
= 1,932,530
OTFHS HgES Azt 549,350
= 422,577
= 126,773
OFNS HAHE 23Ml S5 148,500
= 148,500
Og8a EaH| & ESAl=Hl X2 535,893
= 412,225
=S 123,668
Oz FHS 2302 Maw XA 90,000
= 90,000
=AY A2 R A l2AH| X2 1,778,300 1,736,700 41,600
Jl 1,067,000
< 711,300
307 el2tol & 1,778,300 1,736,700 41,600
) 1,067,000
& 711,300
03 PIZAHHEE 22X 1,778,300 1,736,700 41,600
OJIsfdgaiEdzs 24 1,778,300
Il 1,067,000
= 711,300
SSENE =24 1,075,350 1,071,475 3.875
Jl 973,724
s 101,626
308 XXM SOIA 1,075,350 1,071,475 3.875
Jl 973,724
& 101,626
01 XN BSELES 1,075,350 1,071,475 3,875
OSSYHNIE 212t| 609,756
) 508,130
= 101,626
OssgHt 24| 465,594




SN SSwe
M JiEdgy ¥dst
Rl =AY =& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| | 465,594
HN=2EaS 4,556,250 3,037,500 1,518,750
= 4,080,000
= 506,250
308 XtXIEMSO0IH 4,556,250 3,037,500 1,518,750
= 4,050,000
=S 506,250
01 XN BSELES 4,556,250 3,037,500 1,518,750
axN=2Hs 4,556,250
= 4,080,000
< 506,250
IIEEEXS2E AMEAY 88,200 88,200 0
308 XM SOIE 88,200 88,200
01 HAHHBSEXS 88,200 88,200
OJt=2Y ISEE(AY) 88,200
gt 2 ZAEH S X 701,200 165,000 536,200
= 544,000
= 157,200
403 AXIEHHISAH=0lH 701,200 125,000 576,200
= 544,000
== 157,200
01 AXISHHA 22 £ 701,200 125,000 576,200
OJrsg4xte A2 20,000
= 20,000
OHE HIF - ASAIE X 681,200
= 524,000
< 157,200
goelmet 84X X2 661,824 661,824 0
Il 509,095
= 152,729
403 AXIEHMSAH=201H 661,824 661,824 0
Jl 509,095
= 152,729
01 AR A =2 £ 661,824 661,824 0
Oogdelmet 4x1 X 661,824
Jl 509,095
s 162,729
AAHHE = X 100,000 0 100,000
) 100,000
308 XXM SOIA 100,000 0 100,000
Jl 100,000
01 HASHHBSEXS 100,000 0 100,000




SN SSwe
M JiEdgy ¥dst
Rl =AY =& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OdAHEXZ K& 100,000
Jl 100,000
ASHENE K& 100,000 0 100,000
Jl 100,000
308 AtXIEMSOIE 100,000 0 100,000
Il 100,000
01 XN BSELES 100,000 0 100,000
Oaxsotdi= A& 100,000
Jl 100,000
AL JHE AISHE NI3AY 448,978 369,986 88,992
Il 345,368
== 103,610
308 AHXIEMSOIH 448,978 369,986 88,992
Jl 345,368
[ 103,610
01 HXHHBAEES 448,978 359,986 88,992
OZYYM Yl It MSHIE X 448,978
) 345,368
= 103,610
EREEY olg 2 1,547,241 1,765,677 A218,436
OLZCIDIHXIEE M A 120,270 37,170 83,100
308 XXM SOIA 90,270 37,170 53,100
01 RSN EES 90,270 37,170 53,100
OOLZEISIHXIEE Gl AL 90,270
403 MR SHHMSAH=01H 30,000 30,000
01 AXISHHA 22 £ 30,000 30,000
OLd=sd ASF SSAIE 2 30,000
NS &Y 345,040 441,800 296,760
201 fer=2 3| 7,840 8,600 AT60
01 AtR2tc|HI 7,840 8,600 AT60
OTHS, AERRIERAL) SELELR
& =€ 1,600
Oogetgda+Sy| 6,240
203 HR=H| 1,200 1,200
03 A=A FAIH| 1,200 1,200
OSSYHAIHFA 1,200
308 AXIHSOIA 336,000 432,000 296,000
01 HASHHBAEEXS 336,000 432,000 296,000
OF NS HEES BSA 336,000
EFROSFANR &S 490,110 582,110 /92,000
308 AFAIEHMSOIH 490,110 582,110 /92,000
01 XN EES 490,110 582,110 A82,000
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OAl FXID1HI X2 366,000
OL2c| Al 0l S 64,110
ONMEEd XFSTAUL HAXA 60,000
JIEEESIE A= 293,600 330,600 A37,000
308 AHXIHMSO0IA 256,100 293,100 A37,000
01 XN EES 256,100 293,100 A37,000
OHE MEH - 2=AE 24| X 75,600
OJ=geE 9= & =5 72 41,300
OS+2A gHESAH 139,200
403 MR EHSAHE01H 37,500 37,500
01 MXIHH A 222X 37,500 37,500
Os¥sY? HsA=)| X 37,500
T JI=EHEYE A 286,521 366,997 AT70,476
308 AFAIEHMSOIH 286,521 366,997 AT0,476
01 AXEH B2 LS 286,521 366,997 AT0,476
OXRA BAYH AEE X2 A 14,400
OF4 KU HLHA 2 XA 24,948
OSSO0l HAMY =FHSMH XIS 36,000
Ogd= 898 A 60,750
Oga dEd oA 25,440
O HBE HLA 70,983
OYs dZE HLA 54,000
SSAAZ Al 1,700 2,000 A300
206 M=l 1,700 2,000 A300
01 M=4l 1,700 2,000 A300
Os=8 A= +=HHIS 1,700
S2A AR uE XE 10,000 15,000 25,000
307 212+01& 10,000 15,000 25,000
04 QIZHHAIAIRH 2 X 10,000 15,000 25,000
O==+2MN HA2us A& 10,000
=NE otE 2 2,909,138 2,925,832 16,694
= 4,750
Jl 1,707,800
< 1,196,588
gt A [FSIIE ES 2,900,138 2,925,832 16,694
= 4,750
Jl 1,707,800
=S 1,196,588
CERZAE el2dl X 2,783,333 2,710,000 73,333
Jl 1,670,000
< 1,113,333
307 el2tol & 2,783,333 2,710,000 73,333
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7l 1,670,000
=S 1,113,333
03 2IIHHEHE2SHIEX 2,783,333 2,710,000 73,333
O==HAHE 14| XI& 2,783,333
Jl 1,670,000
< 1,113,333
=4S HACCP HEE X1 (HAHEA) 46,306 101,332 85,027
Il 37,800
= 8,505
308 AFXIEHMSOIE 46,305 101,332 A\55,027
Jl 37,800
= 8,505
01 RSN EES 46,305 101,332 N55,027
O=4t2 HACCP 18 RIJ(MArE) 46,305
Jl 37,800
s 8,505
dUFMESAUZANE 285 N 9,500 9,500 0
= 4,750
S 4,750
308 AtAIEHMSOIE 9,500 9,500 0
= 4,750
= 4,750
01 AXHH B EES 9,500 9,500 0
OZlFA=SAALAE 2= NE 9,500
= 4,750
= 4,750
SMSAN2 A H2ZAL 70,000 105,000 /35,000
308 AHXIEMSOIH 70,000 105,000 235,000
01 MRESHH B EES 70,000 105,000 /35,000
OHlAtE & Meldlg X2 70,000
AP 2LIH(S=LAD) 38,406 36,218 2,188
J1I=28Hl 38,406 36,218 2,188
Jl=2&H] 38,406 36,218 2,188
201 el 11,186 12,418 A1,232
01 At2teltl 11,186 12,418 A1,232
OPF—st =] 4,564
(OPJE=—=1=da] 6,622
202 048l 21,420 23,800 /2,380
01 2L A 21,420 23,800 2,380
OJ12048I 21,420
405 KHaHE SH] 5,800 0 5,800
01 Tt ESF=H 5,800 0 5,800
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sSFEH 27,784,624 34,851,482 AT,066,858
= 12,555,561
Jl 5,399,950
= 9,829,113
A2t MHAQY= NASBXH(BEBES /) 14,555,929 13,806, 144 749,785
= 7,953,361
7l 1,164,000
= 5,438,568
JeiEsEdoetxd 1,882,600 2,678,500 AT795,900
Il 884,000
== 998,600
SSE=SMAMKALEH 2 88,000 200,000 A112,000
Il 44,000
< 44,000
307 gl2to| & 88,000 200,000 112,000
Jl 44,000
= 44,000
05 git?(& = 88,000 200,000 A112,000
OSES=4AMXNE 29 88,000
Jl 44,000
= 44,000
sHHo| ¢ At =T 5,000 15,000 10,000
201 er23 | 5,000 15,000 10,000
03 Ar=EHI 5,000 15,000 10,000
OstE2l 2 AL =X 5,000
S PRRLPN S DAL 56,400 62,000 /5,600
201 er23| 27,000 30,000 /3,000
01 AtR2t2|HI 27,000 30,000 23,000
OB y+=t| 27,000
203 =4l 29,400 32,000 A2,600
03 A=A 2= 29,400 32,000 22,600
Osdddig g4 9,000
OdEd & =g 2= 3,000
Ot AR =& 14,400
Ostdgs gy 3,000
BASE 12T Al 1,008,000 1,440,000 432,000
Jl 840,000
= 168,000
403 THXISHMSAH=01H 1,008,000 1,440,000 432,000
Jl 840,000
=S 168,000
01 AXISHHA =2 £ 1,008,000 1,440,000 A432,000
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= 705,000
= 352,500

24 IMMEZsEEZ =4 900,000 0 900,000
= 600,000
= 300,000

403 X SHMS =01 900,000 0 900,000
= 600,000
& 300,000

01 XEXIEHI A= 2 2 900,000 0 900,000
OF24 IJrMHEYz =4 900,000
= 600,000
& 300,000

L SOHMEIEZZE =4 1,035,000 975,000 60,000
= 690,000
= 345,000

403 XIS HMSKHE0IA 1,035,000 975,000 60,000
= 690,000
= 345,000

01 AXISHHA2EE 1,035,000 975,000 60,000
O&HU IOHMEEgE 2 =4 1,035,000
= 690,000
& 345,000

M=K =IIMEI2eEgE &4 705,000 1,057,500 A352,500
= 470,000
= 235,000

403 XtXISMSKHE0| A 705,000 1,057,500 A352,500
= 470,000
= 235,000

01 AXIHNK2EE 705,000 1,057,500 A352,500
QY==K IO AERE =4 705,000
= 470,000
= 235,000

2= SIMEEEZ =4 1,732,500 225,000 1,507,500
= 1,155,000
& 577,500

403 XX SHHMSKHE01A 1,732,500 225,000 1,507,500
= 1,155,000
& 577,500

01 XN K2EE 1,732,500 225,000 1,507,500
OX/=HZ SJHMEEYZ =4 1,732,500
= 1,155,000
= 577,500

HaZ IDMMEEYZ =4 1,320,000 225,000 1,095,000
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oelr AAStEEM0IZBAIE (CHol: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 880,000
= 440,000
403 NXIEHSIH201A 1,320,000 225,000 1,095,000
= 880,000
= 440,000
01 A= 2L 1,320,000 225,000 1,095,000
OddsZ IIMEge=2 =4 1,320,000
= 880,000
L= 440,000
S 28 SOMHSSERE 8 (2E) 300,000 975,000 675,000
= 200,000
s 100,000
403 NXIEHSIH=201A 300,000 975,000 A675,000
= 200,000
= 100,000
01 AXISHHA=2 2L 300,000 975,000 A675,000
HEIZ 4P TOMEIRHP YR T (D
D) 300,000
= 200,000
< 100,000
ANZEE SOHME2sIEE2 L4 238,000 830,000 A5%2,000
= 238,000
403 TR HSTH=01A 238,000 830,000 A592,000
= 238,000
01 AXISHHA=2EE 238,000 830,000 A592,000
OAIRH SOHHEI2SEYZ =4 238,000
= 238,000
HAFIMNNESE 2E 117,000 130,000 13,000
= 90,000
= 27,000
308 XXM SOOI 117,000 130,000 13,000
= 90,000
= 27,000
01 XN ELS 117,000 130,000 A 13,000
OzRINEEY 29 117,000
= 90,000
L= 27,000
Heotalat A =4 255,600 360,000 A 104,400
403 XX SHHMSA=01H 255,600 360,000 A 104,400
01 AR AH=E £ 255,600 360,000 A 104,400
S PIEENE 255,600
7.9.~19. 2 Hlo SPAISE(SEAIE) 39,861 0 39,861
= 39,861
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ol NHESF3E2E0ISAIE EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
403 AXIEHMSAH=01& 39,861 0 39,861
= 39,861
01 XM A =2 E 39,861 0 39,861
07.9.~19. S22 Toi STAL(SEAIE) 39,861
= 30,861
3 B TAMHE S AY 304,000 0 304,000
Il 280,000
= 24,000
403 AXIEHHS X201 304,000 0 304,000
7l 280,000
= 24,000
01 AR A =2 £ 304,000 0 304,000
O&FF UL TAMHE S|AY 304,000
Il 280,000
== 24,000
N2t Z S M H 2 A 2,100 3,000 2900
MNASRS A Hd=AOIL 24 2,100 3,000 2900
307 gl2to| & 2,100 3,000 2900
02 QIZHEAAEE X 2,100 3,000 A900
OXE2S3ld d=MOILE A 2,100
OrdsAESESH 2L 4,549,768 5,728,644 1,178,876
= 2,795,500
= 1,754,268
OlMSES TISHUIZ A (S0 361,000 240,500 110,500
= 270,000
s 81,000
403 MR SHHMSAH=01H 361,000 240,500 110,500
= 270,000
[ 81,000
01 MHXIHH A =222 361,000 240,500 110,500
OOt s = TG LA (SIF) 351,000
= 270,000
= 81,000
OrdsS= Lloi=24 K& 187,056 207,840 20,784
308 AFAIEHMSOIH 187,056 207,840 N20,784
01 RSN B EES 187,056 207,840 AN20,784
OOt == IloH=24 K& 187,056
Ot == ToHYX XA 269,112 299,014 A29,902
308 AXIMSOIA 269,112 299,014 A29,902
01 XN BSELES 269,112 299,014 A29,902
OO0rd4S= oA X2 269,112
Ords=E AX2cldy 29 X 515,667 500,000 16,667
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o9l OSAZRS UL (crel: g)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 154,700
=S 360,967
308 XXM SOIA 515,667 500,000 15,667
= 154,700
== 360,967
18 SIS0t HAS A 515,667 500,000 15,667
OltdsS L 2eldE 2 XJ 515,667
= 154,700
& 360,967
Ords=E X 22dE ZXd X 393,600 200,000 193,600
= 196,800
= 196,800
403 THXISHMSAH=01H 393,600 200,000 193,600
= 196,800
=S 196,800
02 SISt 2 S A AIEHI 393,600 200,000 193,600
O0tds= Fa2cdH 2dis= HFY
=P 300,000
= 150,000
< 150,000
OOrdis=E X2 |dE dZEH 7 93,600
= 46,800
= 46,800
OriSAE ESES 1,800 2,000 A200
202 04l 1,800 2,000 A200
01 2LHoIH 1,800 2,000 A200
OOt SA=28S 1,800
MAXI2 28012 X 46,933 66,000 19,067
= 32,000
= 14,933
308 AtAIEHMSOIE 46,933 66,000 19,067
= 32,000
= 14,933
01 XN EES 46,933 66,000 19,067
OKNAIXIZl 2X8D]2t K& 46,933
= 32,000
= 14,933
HENH e = EXIAY 270,400 270,400 0
= 208,000
[ 62,400
308 AHAIEMSOIE 270,400 270,400 0
= 208,000
= 62,400
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el OfdsMEEsH 2 (SH9 H2)
M- B SRASH) - HRAR - B2 of v e HIDE2
01 XN B2 LS 270,400 270,400 0
OdEfH et 4= EIXIAY 270,400
= 208,000
< 62,400
g5A0IE SE23 ZdAMY 7,800 7,800 0
= 6,000
= 1,800
308 XM SOIE 7,800 7,800 0
= 6,000
= 1,800
01 AXH B2 LS 7,800 7,800 0
25?015 =2 LAY 7,800
= 6,000
s 1,800
HENASTAIE EXIAME XS 390,000 1,960,000 21,570,000
= 300,000
S 90,000
403 AXIEHMSA=Z01d 390,000 1,960,000 A1,570,000
= 300,000
= 90,000
01 XIS A=E £ 390,000 1,960,000 21,570,000
OUSTEETAIE EXAY KI&( =
= MEHEEHEZ) 390,000
= 300,000
=S 90,000
OlZCIDtEXIZ Y HSAIS (XtESER2] 2tel) 195,000 214,500 219,500
= 150,000
< 45,000
308 AtXIEMSOIE 195,000 214,500 A19,500
= 150,000
= 45,000
01 XN B EES 195,000 214,500 219,500
ORIt SErel 2tel 195,000
= 150,000
= 45,000
OISt XIZ Y HSAIY (Xt SE2] &) 1,401,400 967,590 433,810
= 1,078,000
< 323,400
403 AXIEHMSAH=0IE 1,401,400 967,590 433,810
= 1,078,000
& 323,400
01 MHXIHHA 22X 1,401,400 967,590 433,810
OXtt=Etel X 1,401,400




FA S H
Mu: 225D MR NSSATH (TP S/TI0)
ol OrdsA=EESE 2 (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 1,078,000
=S 323,400
?fEEl?FEHﬂ%g UHEA (A ZHF L HALH HMeldl 520,000 520,000 0
= 400,000
S 120,000
308 XM SOIE 520,000 520,000 0
= 400,000
= 120,000
01 AXEN B EES 520,000 520,000 0
OAIEMF % HIAH Xeld] 520,000
= 400,000
S 120,000
Aol Zef A HolZ 22t 13,118,386 20,927,811 AT,809,425
= 4,602,200
Jl 4,235,950
[ 4,280,236
NA=2td HolS2c 2,002,117 4,408,436 N2,316,319
= 347,200
Jl 512,200
s 1,282,717
sABIIR +AHBH(US) 179,037 156,476 22,561
308 AHXIEMSOIH 179,037 156,476 22,561
18 SIS0t oA AS A 179,037 156,476 22,561
) 179,087
sSHLIE=HE X2 18,000 30,000 212,000
403 AXIEHMSAH=Z0l1d 18,000 30,000 12,000
01 MXIHHA 22 18,000 30,000 A12,000
Oselg+=HE EXIX2A 18,000
SZUHIYE =HEdS 779,380 870,960 291,580
7l 410,200
= 369,180
308 XXM SOIA 779,380 870,960 A\91,580
Il 410,200
== 369,180
01 HXEHH B EES 779,380 870,960 A\91,580
SZEMHIE = HEd= 779,380
) 410,200
< 369,180
SSHotY =X 102,000 114,000 212,000
Jl 102,000
403 MR HHMSAH=01H 102,000 114,000 A12,000
) 102,000
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el A= o2 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 XIXISHH 2L E 102,000 114,000 A12,000
OsZHHE BSIoI 25X 102,000
| 102,000
ASHIIS £ - Hel XA 210,000 300,000 290,000
308 XHAISHAISOIH 210,000 300,000 £90,000
01 IXSHBA RIS 210,000 300,000 290,000
OLsHIIE 471 - X2l XfA 210,000
SHEGHT Ml Hetatd (S28) 171,500 203,000 A31,500
2 171,500
308 XIXIEHH SOI X 171,500 208,000 £31,500
2 171,500
Of IXSHBA2E 171,500 208,000 £31,500
OBHEBIT MBIl HEAY(22E) 171,500
2 171,500
SHEIGHT MaD| FstAte(RFE) 70,700 16,000 245,300
2 70,700
308 XXIEHHISOIH 70,700 16,000 245,300
2 70,700
B ErEES] 70,700 116,000 245,300
OBHEBIT MED| HEA (RFH) 70,700
3 70,700
e R 13,000 13,000
308 XA SHAISOIH 13,000 13,000
07 NXEHARES 3,000 18,000
OSURY G1&6IT FEA 13,000
K= (HeE) S5 383,500 550,000 166,500
308 XXIEHHISOIE 383,500 0 383,500
Of HXSHBLEES 383,500 0 383,500
OB (WEE) SIS 383,500
EENR RN 167,500 1,500,000 A1,342,500
2 105,000
= 52,500
308 XHXISHAISOIH 167,500 1,500,000 A1,342,500
2 105,000
= 52,500
Of IXSHBA2ES 157,500 1,500,000 A1,342,500
OUEIBI THALS ZZAIY 157,500
2 105,000
== 52,500
SIRHDI28 S alt] 7,500 7,500 0
201 2er2eiy| 7,500 7,500
2 ZZ2H| 7,500 7.500
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RA - BE - SHIEH) - HRA - B ofl &t e DS
|| Os=miisgsl o3 7,500
HIISXCIANE &5 11,026,269 16,519,375 N\b5,493,106
= 4,255,000
Il 3,723,750
=S 3,047,519
OHEIAIE & X 338,200 3,718,300 23,380,100
= 199,000
< 139,200
403 AXIEHMSAH=0ld 338,200 3,718,300 /3,380,100
= 199,000
= 39,200
01 KXISHX= R X 333,200 3,718,300 3,380,100
O MEBHIIS WAL (REH) XA
jie 338,200
= 199,000
= 139,200
A2TAIE A 5,719,300 5,126,700 592,600
= 3,607,000
S 2,112,300
403 AXIEHMSAH=0ld 5,719,300 5,126,700 592,600
= 3,607,000
< 2,112,300
01 HXIHHA 22 5,719,300 5,126,700 592,600
OEFAl d2HJI= 2,291,500
= 1,348,000
= 943,500
ONEAl HEHIIS A2tAl 1,577,500
= 928,000
=S 649,500
OLMSE ZFHDIZ2 2ZXCANE SEAM
& 1,340,300
= 1,031,000
= 309,300
O=dZ WIS A2A 510,000
= 300,000
S 210,000
A2|=HE &5 1,887,000 4,451,200 A2,564,200
Il 1,110,000
[ 777,000
403 AXIEHMSAH=0IE 1,887,000 4,451,200 2,564,200
Il 1,110,000
= 777,000
01 XXX A2 2 £ 1,887,000 4,451,200 2,564,200
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OFFAl dHEXA3+HE EXIAIS 459,000
Il 270,000
== 189,000
OFFAl == MEE HEAE AFAE 816,000
Il 480,000
= 336,000
OFFAl HESHEAE USEA 612,000
J| 360,000
=S 252,000
ZEd MUXIE2 &4 At 449,000 1,024,000 A575,000
= 449,000
403 AXIEHHSAH=201H 449,000 1,024,000 A575,000
= 449,000
01 MXIHHA 22 449,000 1,024,000 A575,000
Otttz SZUUXIEL2 ZEAIY 449,000
= 449,000
SIISHAE Sg BoILItAZIAIE &£ 2,632,769 1,722,175 910,594
Il 2,613,750
& 19,019
403 AXIEHMSA=Z0l1d 2,632,769 1,722,175 910,594
Jl 2,613,750
= 19,019
01 XIS EE 2,632,769 1,722,175 910,594
OFFAl RINEHIE S HIOI2ItASIA|
& X 2,632,769
Il 2,613,750
=S 19,019
AH2LZH(2IFHD) 72,309 79,527 NT,218
Jl=23sl 72,309 79,527 AT,218
JI23Hl 72,309 79,527 AT,218
201 =3 16,779 18,627 1,848
01 At22t2l] 16,779 18,627 A1,848
OJlE=3H| 6,846
OJl=sgl 9,933
202 04l 32,130 36,700 23,570
01 =LHOHI 32,130 35,700 A3,570
OJ12048I 32,130
203 =4l 23,400 23,400
01 J122geRF=a| 6,600 6,600
OB aE=d 6,600
M FA2HLRFAI 16,800 16,800 0
Osta3d 3 4,200
O2I1=0HI |t 4,200
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Ox=Ara2e|t 4,200
OdtgE =Xt 4,200
Hees(2ZEM) 38,000 38,000 0
LHSRAHHKIZE 38,000 38,000 0
LIS HCHXIE 38,000 38,000 0
705 Ol=2dcl=aE 38,000 38,000 0
04 Al - SXISHE D= 0l=23 01 Kot 38,000 38,000 0
OS2 THoH=7 A (2020) 33,000
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2A:

X ZH -
o=

JIZ00| 2t
IMREBIIEE L XF2:tsH0l2
|

=Rl DR s & HS (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2

| 200,000
T 200,000

307 212+01 A 400,000 400,000 0
| 200,000
T 200,000

02 QIZHBAAIEE X 400,000 400,000 0
OZE=L HASEHIZHYH 2R3 400,000
J| 200,000
= 200,000

EIASEXJAME 2L (AlIZ2) 100,000 100,000 0
| 100,000

308 AtXIHMSOI & 100,000 100,000 0
J| 100,000

01 IXSHNHBLEERS 100,000 100,000 0
OetAZEXJHH 22X 100,000
| 100,000

JIZ8e HUHS KA 1,260,000 200,000 1,060,000
| 1,260,000

403 XtXISHMSAH=01A 1,260,000 200,000 1,060,000
J| 1,260,000

01 AXISHHAE2ER 1,260,000 200,000 1,060,000
OJI=83st HAANE - NE XN 1,260,000
| 1,260,000

OIMISHR H2& 126,280,293 141,401,024 A15,120,731
= 105,858, 166
T 20,422,127

A NSXE A0 41,318,000 42,195,400 AB77,400
= 37,250,000
T 4,068,000

403 REXISHHS K201 41,318,000 42,195,400 AB77,400
= 37,250,000
= 4,068,000

01 AXISHHA2EE 41,318,000 42,195,400 AB77,400
O Xtskt AKX 41,318,000
= 37,250,000
& 4,068,000

2HARX SIS H2Z AL 18,345,806 29,528,875 A 11,183,069
= 14,297,420
T 4,048,386

308 AXISHMSOIN 18,345,806 29,173,975 10,828,169
= 14,297,420
= 4,048,386

01 X SHHBAEERS 18,345,806 29,173,975 10,828,169
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X ZH -
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JIZCHO |t

MReSIIEE L X230
!

2l DINEA M (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

OL=ERA XJ| HIXALY X 14,461,161
= 11,123,970
== 3,337,191
O=28it Mol =X K& 929,565
= 715,050
= 214,515
OAEINA MEo =X K& 2,955,080
= 2,458,400
=S 496,680

B3I12 WEX 457X 2l 46,364 45,207 1,157
= 35,666
< 10,698

308 AHAIEMSOIE 46,364 45,207 1,157
= 35,666
= 10,698

01 HAHHBSEXRS 46,364 45,207 1,157
23012t AWUEX dsKX 2l 46,364
= 35,666
= 10,698

FAPIPN =Pl DAL= 64,682,600 67,126,400 A2,443,800
= 52,827,000
== 11,855,600

403 AXIEHMSAH=0ld 64,682,600 67,126,400 A2,443,800
= 52,827,000
< 11,855,600

01 AXISHHA=2 2L 64,682,600 67,126,400 A2,443,800
O&IIXSAE 0K 64,682,600
= 52,827,000
= 11,855,600

HII0IEX 2ESAY 328,800 440,000 A111,200
= 328,800

403 AXIEHMSA=Z0l1d 328,800 440,000 A111,200
= 328,800

01 A= 2L 328,800 440,000 A111,200
O&II0IEX E=AHY 328,800
= 328,800

02lol Sextg XA 100,750 441,350 340,600
= 77,500
== 23,250

403 MR HHMSAH=01H 100,750 441,350 A340,600
= 77,500
[ 23,250

01 MXIHHA 22 100,750 441,350 340,600




SA JI=UI1
I PREZIIHLE U NP2UsH0Y
s DINA M (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OO0lgl0l S=txte LPGRH &gt XIZ A 100,750
= 77,500
== 23,250
CESMHBIMHIT HZA 200,000 100,000 100,000
= 200,000
403 X SHHMSAH=01H 200,000 100,000 100,000
= 200,000
01 XA =2 E 200,000 100,000 100,000
OZZMHIMEIK HAAY(T2E HAX
TeH BX) 200,000
= 200,000
IHEE NsAE2e ESAME 269,136 1,030,464 AT761,328
= 224,280
= 44,856
403 MXIEHMS X201 269,136 1,030,464 AT61,328
= 224,280
=S 44,856
01 AXISHHA =2 & 269,136 1,030,464 AT761,328
OEE MN=AEB2e ESME 269,136
= 224,280
< 44,856
NAM DO12B=32 EX - 28 258,750 112,500 146,250
= 172,500
= 86,250
403 XIS =201 258,750 112,500 146,250
= 172,500
= 86,250
01 AXISHHA=2EE 258,750 112,500 146,250
OZAIIIEE A WA 258,750
= 172,500
s 86,250
NSt 2eHe HSAAE 29 87,087 48,328 38,759
= 25,000
== 62,087
201 ger=3| 54,587 48,328 6,259
02 S3=gHl 54,587 48,328 6,259
O=2dgHe HEAMAE SMRsS 3,120
OXSxt 2eHst SSEAAY RAE4 51,467
403 X SHHMSAH=01H 32,500 0 32,500
= 25,000
== 7,500
01 XXIEHIX= 32,500 0 32,500
OXSAt 2gMiet Sl FIHEX 32,500




2A:
X XH -
o e

=aak

JIZCHO |t

MReSIIEE L X230
!

DINEIX M (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 25,000
=S 7,500
OIMISIXl Ht=220| 2208 29 85,000 121,500 236,500
307 el2to| & 85,000 121,500 /36,500
02 2IZHBYAIHE & 85,000 121,500 36,500
OOIMZHAl tz22)] 228 29 85,000
OIMIgXl =010] HEBl 28 66,000 94,000 /28,000
307 @12t0| & 66,000 94,000 /28,000
02 QB HANEER 66,000 94,000 /28,000
OOIMIZX 201D B2 25 66,000
=ANSA SHlZe 25 492,000 0 492,000
= 420,000
s 72,000
403 AXIEHMSAH=0lH 492,000 0 492,000
= 420,000
< 72,000
01 A= 2L 492,000 0 492,000
O=aAXNSAt Sd2luet = 492,000
= 420,000
S 72,000
tolerd e 3,190,585 6,767,068 A\3,576,483
= 2,434,3%
= 756,189
SHSEEII| 2g2cld] N 174,800 214,329 A39,529
= 152,000
s 22,800
308 AHXIEMSOIE 174,800 214,329 A39,529
= 152,000
[ 22,800
01 HAHHBAEES 174,800 214,329 A\39,529
O==XNS=EII| 2228 N 174,800
= 152,000
= 22,800
FANSSEI|D| 2g2celdl XE 132,705 216,979 N84, 274
= 115,3%
= 17,309
308 XXM SOIA 132,705 216,979 A\B4,274
= 115,39
== 17,309
01 XN B2 LS 132,705 216,979 N84, 274
Ox=2NSEEI| 2g2celdl K& 132,705
= 115,396
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JIZCHO |t
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IMREBIIEE L XF2:tsH0l2

=2 Ol e EER=E)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
| = 17,309
IASEIT HLE)| BiE0tA J2EX K& 329,840 162,120 167,720
= 266,000
& 63,840
403 RtXISHHMSKHE01H 329,840 162,120 167,720
= 266,000
T 63,840
01 XN K2EE 329,840 162,120 167,720
OJIALBT Wera)| HESIIA MRS
X3 329,840
= 266,000
= 63,840
A EAEE SRAE X X3 630,000 644,400 A14,400
= 350,000
& 280,000
402 QI2+R=01H 630,000 644,400 A14,400
= 350,000
T 280,000
02 QIZIXHE A 2 (01 THE) 630,000 644,400 A 14,400
OLTEAMNGE LA XX 630,000
= 350,000
T 280,000
AA2AISE SXAIE X XIS (AIZ) 1,923,240 5,350,440 A3,427,200
= 1,551,000
& 372,240
403 REXISHHIS K201 & 1,923,240 5,350,440 A3,427,200
= 1,551,000
& 372,240
01 AIXISHH K22 X 1,923,240 5,350,440 A3,427,200
OLTFEAMNSE UL XX 1,923,240
= 1,551,000
T 372,240
MEHEHE O 8,718,172 7,641,400 1,076,772
= 280,636
Ay 5,863,000
T 2,574,536
SAHTIoH 2HIHR(HE) 20,000 20,000 0
301 LPBNZ 20,000 20,000
02 MBI EEASGS(HUAS, XLTHEA) 20,000 20,000
OSHIlo RHOU(TS) 20,000
ZdI01E X2l - HE X 7,621,900 7,459,400 162,500
= 5,863,000
& 1,758,900
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=

SA JI=UI1
. HRESIEE & X202
ol BHESAXNE=E S HE c
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 At2t2ltl 11,100 12,472 A1,372
Ot I2E=E MEiF=2 9,000
OXNE&EZ NIl 7 2,100
202 04| 2,070 2,300 A230
01 2LHAH| 2,070 2,300 2230
OiEg4L8sEd 2,070
HEHAII=XE 39,000 56,000 A17,000
308 XtXIEMSO0IE 39,000 56,000 A17,000
18 SO [2S0tHet 4 A A A 39,000 56,000 A17,000
OtlEgAa Jlslls 39,000
SEAE0 MNEAS 900 1,000 A100
301 EtE N = 900 1,000 A100
14 J|EIE &S 900 1,000 A100
Otdu20 MIEa=s 900
ol & =& WS N=EH 2,070 2,300 A230
202 04| 2,070 2,300 A230
01 2K 2,070 2,300 2230
ot & =& AN=EH 2,070
oiigts EEU0I 2 XZ0l N 9,000 10,000 1,000
301 2eEN=S 9,000 10,000 A1,000
14 JIEt2 8= 9,000 10,000 21,000
ouztgs Ul &3X20 9,000
OIMIEIX SYHHE g2 Al XNIRAS (B 949,000 905,000 44,000
= 949,000
308 AFAIEHMSOIH 949,000 905,000 44,000
= 949,000
01 HAHHBSEEXS 949,000 905,000 44,000
OOINIgIX SEHHE OIZ2Al XA (S
&) 949,000
[ 949,000
AY2IFHIOI=UIIM) 85,441 95,846 10,405
J1I=23sl 85,441 95,846 10,405
JI23Hl 85,441 95,846 210,405
201 2= 47,191 51,646 A4,455
01 At2t2lt] 21,8% 23,062 A1,167
OJlz2+34l 8,150
OJI2=gHl 11,825
ORo1BH 4 1,920
02 S3=gHl 25,296 28,584 A3,288
O&IIe3 19,200
O =tz %
O&gta 2|l === 1,200




A JI=00I
M #HESAAY (IS
chel: Jl=2dh] (EEEE))
2 - IE!
SN - B - SRASH) - MRA - BAES ol &t e HIDSZ
Os&J| RANE= 2,400
O&ote=E AIBE 2.400
202 048l 38,250 44,200 A5,950
01 =LHOHI 38,250 44,200 A5,950
OJ12048I 38,250




H & 0l & AHS B Ml A

AR 2|t
g2 =20 EgXle dsst =
SO HH2e|2 JRE =AE =22 (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
K& 2te| 390,258,773 321,206,922 69,051,851
= 243,448,518
[ 50,885,000
Il 7,645,090
< 88,280, 165
g2 =20 gXle d=ss &= 387,945,148 318,717,634 69,227,514
= 243,448,518
[ 50,885,000
Il 7,645,090
== 85,966,540
SEHQ 222 IHRE =XE =HE 6,420,740 5,638,040 782,700
= 2,893,000
Jl 472,090
= 3,065,650
&5 324 N 28,000 40,000 212,000
307 lz